I%ﬂXn =

T E = T F 4

SEBHER HEhEE 4 18R
E AW P AR

BE T8 BT | B TR E BT~ SRR AT AR N

R SF2HE6 A1 H~SfM64E5H31H
(1095H)
wOA
LR & &
T fili % i $ii b
RIRE B - EHIES
AW E I
B
AR Y
EKEHEY

%ﬂ
R
T
s
he
B8

BERUEIE - BARE i H IR R e

ERUEIE - AR i 2 R <1 I R S

SUERITIE B At




ST VR R -
REBIT, FEIFERAENED D AT 2448 sUREE BB BEsL 11 R BB Tt kS (R SE ET5 2 &,
AFEBOXEIL, sBHEE BB HEOEHRREL I CHLHE T CETOARMRS 2. 6Kn, HRIZEABHEOHERIEL I COLREPHERKE I CETO
10. 5 kmEOREMAEKRE, GH#REL., RGN, BT, #HLESF. RO H, BFHEATIEOICAT 7 FRETI CoB, CT
WNCTHEBIIP A, FPHEP A, #&58 ] CTHOB, D, E, G7r7&4%,

ZEE R - EHIE R OEXIBE - BRSO T EY ABE OITICY - > TORB OB ERME R R —7T — 3 V3, ZEFICBWTEERET D

|

TEMTED, 2L, ZENFICOWTEBEBORRE/DLZ &,
FEHBTICYT2Y . EFEOBIEHIR RSN X 2K, 2 TIRRFE IS W THRE ORI EI N E U2 a 6 OB AT, ERIZS CREHEE OXR
& LBE B35,

AREBOEMIZY TV BEPECTHAETEER L WHiET 22 L,



NO, 1

H H

T + 7
AT HE (ZeEEAtIf%) (HZ L)
Z it B (BM2FE) OO A2 6 H 1 H~SM3FE3A31H)
Z it B (BM3FE) OO A3 FE4H 1 H~HM4FE3A3 1 H)
E it B (BM4FE) UU . A4 F4H 1 H~SM5FE3A31H)
x it # (BM5FE) UUf : SFn54FE4H 1 H~BM5FE5A3 1 H)
R
JH I R OV (8
Pk HL A
R
T % M
= JH

S B B At




B S S

H & %

TUABIEREGE Y

5 % BT ds sy
TUABIEREGE Y

& (B 2FEE) SR ST 2
TUABHEEGE Y

& (B SEE) SR ST 2
TUABHEEGE Y

(B4 FEE) SR ST 2
TUABHEEGE Y

& (B 5 EE) SR ST 2

FURR I IE

+ o+

55

>



B - ISR CUAHEEE - (LERITEE ) fedfid

o i E'\%W/f:g HYY
L + 7 INFEITHE RSy

. ﬁﬁaﬂm
L (S0 2 4R [LIp&3T

W

ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬂaﬂ%g
it B (G3EH) VL 2T 6

ﬁﬁﬁﬁ
papd [

&

TR I £ = BT ]

&

&

B S S

it # (04 EE) _ | LI i
S - E'\%W/f:gjﬁ
it B (BTN 5AE) VL B T i

$

&

v

AN BB S
L (S0 2 4R SR 3

5
&

B B At




FEAR ST AR ERS  Griiie BOE - ILER T d#iE 7)) #fh

H H
S s R E Y
T X % IIEIT SRSy
I EAERERE Y
%t ® (BF2EE) _ T Y
b R EE 4y
i % Gemser) | TRy
s R R E 4y
x it B (BSR4 4E) T s Sy
. s AR EEGE 2y
% it B (S5 4E) LI 2T S e 5y
A #
TUABMERGE Y
L (S0 2 4R LT s Sy

SR IF E H AntE




15 El (ZRmE B - )
T + 7
AT HE (ZeEEAtIf%) (HZ L)
Z it B (BM2FE) U B2 6 H1 H~SM3FE3A31H)
x it B (BM3FE) U A3 FE4H 1 H~SM4FE3A31H)
E it B (BM4FE) OO B4 FE4H 1 H~SM5FE3A31H)
E it B (BM5FE) OO SFn54FE4H 1 H~SFM5FE5A31H)
R
JH I R OV (8
Pk HL A
R
T % M %
= JH

S B B At




ARBEIHES THEERERED1ID1)

B v S 1 S

H & el

TABHERGE Y

+ 7 BT BB
ATREEE S - X 52.6/63.1X 1.
B (SF 2 ) ISR ST S X 10.5/63.1X 1.
ATREEE Y - X 52.6/63.1X 1.
B (SF0 3FE) LT s E sy X 10.5/63.1X 1.
ATREEE Y - X 52.6/63.1X 1.
B (DF4 ) ISR ST 2 X 10.5/63.1X 1.
ATREEE Y - X 52.6/63.1X 1.
 (5F05 ) ISR ST 2 X 10.5/63.1X 1.

S B B At




15 El CEHIPRST)
T + 7
AT HE (ZeEEAtIf%) (HZ L)
Z it B (BM2FE) OO S22 6 H1 H~SM3FE3A31H)
Z it B (BM3FE) OO A3 FE4H 1 H~SM4FE3A3 1 H)
E it B (BM4FE) OO B4 FE4H 1 H~SM5FE3A31H)
Z it B (BM5FE) OO SFn54FE4H 1 H~SM5FE5A31H)
R
JH I R OV (8
Pk HL A
R
T % M
= JH

S B B At




AT

(ZRLAlif%)

(GHE )

et (B 2 %)
EEHRREY I C~FHE T C Gt ENE)

2l

A2 6H 1 B~SM34E343

1H)

ZREH (N 2 EFETR )
EHERAEN. T C~pOHERE 1 C (LRRi#E)

2l

A2 6H 1 B~SM34E3 43

1H)

Tttt (BF 3 ER)
EEHRREY I C~FHE I C Gt ENE)

2l

A FS3HE4H1IB~S44E3 A3

1H)

ZRtE (B 3 FH)
EHERAEN. T C~aOHERE 1 C (LRRi#E)

2l

CASF3HE4H1IA~ST44E3 A3

1H)

Tttt (R4 ER)
EEHRREN I C~FHE T C Gt ENE)

2l

A4 4H 1 B~S543 43

1H)

ZRtE (B4 FE)
EHERAEN. T C~pUHERE 1 C (LRRi#E)

2l

A FT4AFE4H 1 B~S54E3 43

1H)

ZEtE (B 5 ERERTH)
EEHRRESY I C~FHE T C Gt ENE)

2l

A5 E4H 1 B~ST54E5H 3

1H)

ZREHr (0 FN 5 AEFERTH)
EHERAEN. T C~aUHERE 1 C (LRRi#E)

2l

A5 E4H 1 B~ST545H 3

1H)

FURR A IE




EEEH - B RRTLED




4 Ji - € IR D) Bk - B B fi & Ei] L3
ERAmE RS o R
L
ERASWEHEL (RTFEMAREL ZIR)
A2 FERE e
KB, EE%: (GF24E6 A1 B~5M343H31H)
FN7S L () LR FE
(A) WIEERMEE B B
(B) I E 2 41 2 (B) mHEaR#E
(C) RIPIE 2 41 3 (C) FHAR#E
(D) BIE 2 4 ) 4 (D) ZEERER
(E) BIE 2 44 5 (F) mHaR#

SRR B A4




4 e £
(F) ¥EE8 2 4 6 (F) SR
6) ¥EE 2 4 ) 7 (G) FHARFE
(H) ¥EE 2 4 8 (H) BflaRsE
(1) ¥t5 2 4 9 (I) FHR#E
(J) #E 2 4 ) 10()) BAERRER
SEERR 11 (K) SR
(K) FlfadnE H #)

(L) RIPrE 2 41 12 (L) FaREE
o) B B 2 44 13 (M) BfFREE
N) B B 2 4 14 (N) SfaREE




Lt i

4 Ji - € IR D) i L3
0) ;I H 241 15(0) SR
R 2 & B i g F HH B 2 75 16(R 2) BflaRE
B S
AT
BRI E
THEA
— AR — —t R E——— TR R RS RIR S TR
3 %
eSS
T 1k
EE- iR EEE B
ZREHEE
M

SRR B A4



‘% Ji - € IR D) Bk - B B i A Ei] L3

AN 3 4R e

KB, DEE%: (GFI3HE4 A1 B~5fM44E3H31H)

FN7S L () AR FE
(A) WIERMEE B B
(B B E 2 4 2 (B) mHEaR#E
(C) RIPIE 241 3 (C) FHAR#E
(D) BIE 2 44 4 (D) FAREE
(E) BIE 2 44 5 (F) 5HaR#
(F) BIE 2 44 6 (F) B{aRsE
G) BIE 2 44 7 (G) FHARFE
H) HIE 2 44 8 (H) BiiaRsE

SRR B A4




4 Ji - € IR D) 1 L3
() B8 2 4 ) 9 (I) LRk
(J) #E 2 4 ) 10()) BAERRER
S EERR 11 (K) SfaREE
(K) BlfadnE H #)
(L) RIPIE 2 44 12 (L) FaREE
wm | B 2 41 13 (M) AR
N B B 241 14 (N) SR
0) ;I EH 2 41 15(0) LR
R 3 & BLE il e RF H B 2E 75 16(R 3) BflaRE
1
S
T

SRR B A4



T NERE

4 U3 ALK Gk ) | S - BT W Af S il =

T HJFAR

SE kS

THE B %8

LRtHEt

%%Délﬂz}_g R
KB, DEE% : (GF4E4 A1 B~5M543H31H)

EN 1(A) LR E

(A) RIEEEE A B

(B) ¥t &K 24%) 2 (B) FLER#E

SRR B A4




4 b 1 e
(C) RIPLE 2 478 3 (C) SR«
(D) H}E 24 4 (D) SAERR#E
(F) 8 24 5 (B) SiR%
(F) 8 24 6 (F) tEik#E
G) HE 24 7 (G) HHIRFE
M e 24 8 (W) HEiR#E
(1) #E8 24%) 9 () L%
(J) BEE 24%) 10(J) =fLARZE

Pagiid e 11 (K) S AERR#E
K) RlfafEE S




Lt i

4 b S S G D) 1 e

(L) RIPEER 2 478 12(L) " AERR#E
o B B 24%) 13 (W) SRR
N) B A 24%) 14 (N) S{1AR#E
(0) Bt B 24 15(0) L%
R 4 % BEAE ey ) 6B 16(R 4) ZtEaRE

[EREESHa

i L2

BRIGE

T JFAR

HAEDIFIE

s

(=]

2

o



4 Ji - € IR D) Bk - B Bl 4 e L3
B3 2 o
T 1k
EE- iR B
ZREHEE
AN 5 AR E R G N R
KB, DEE%R : (GF5HE4 A1 B~5M545H31H)
ARk 1(A) FAERRFE
(A) WIEERMEE B B
(B) I E 241 2 (B) mHEAR#E
(C) RIPIE 2 41 3 (C) FHAR#E
(D) BIE 2 4 %) 4 (D) ZEERER
(E) BIE 2 44 5 (F) 5HaR#E

SRR B A4




4 Ji - € IR D) i L3
(F) BIE 2 44 6 (F) SR
G) BIE 2 44 7 (G) FHARFE
H) BIE 2 44 8 (H) BflarsE
(1) BIE 2 44 9 (I) FHR#E
(J) #E 2 4 ) 10()) BAERRER

By BERR 11 (K) SfaREE
(K) BlfadnE H #)
(L) RIPIE 241 12 (L) FaREE
wm | B 241 13 (M) AR
N B 2 41 14 (N) SR

SRR B A4




T NERE

4 b B G M) K - B B ffi oA 1 e

R 5 % BRAE il ey B 36 7S 16(R 5) ZLARE

[ERE2 G

il T

Y

TRl

SE kS

THE B %8

LRt at

SRR B A4



iy

i T NCERD

Tl

SRR /A



(A) #FEEAEA CF A SHFFENH) 1HEY

o - AT Bl & H il

RAERUIII MR &5
H

1.0

1 SRR




(B) ¥ E (245#?@%%%) EEL

SR G D) $oE - BT H fiff & K i
HUEF KA FEMEETG X FER 8 RFf] =
PR X /S =
16. 0
TR E 1Y FENE H A X B R G 4 b X VRSB
HF ] X X =
2.5
T C FEVE F AR X FRREIRR R - O R AR HEATG X IR B FRIRR
= X 0+ X =
1
10H 1k

2 FALERER




@)@ﬁﬁ(%ﬁ@%ﬁ) 1H%Y

SR G D) $oE - BT H fiff & K i
HUEF KA FEMEETG X FER 8 RFf] =
PR X /S =
16. 0
TR E 1Y FENE H A X B R G 4 b X VRSB
HF ] X X =
4.0
T C FEVE F AR X FRREIRR R - O R AR HEATG X IR B FRIRR
= X 0+ X =
1
10H 1k

3 TALERE




D) ¥ B (245#?@%%%) EEL

SR G D) $oE - BT H fiff & K i
HUEF KA FEMEETG X FER 8 RFf] =
PR X /S =
16. 0
TR E 1Y FENE H A X B R G 4 b X VRSB
HF ] X X =
5.0
T C FEVE F AR X FRREIRR R - O R AR HEATG X IR B FRIRR
= X 0+ X =
1
10H 1k

4 SRR




(F) ¥t B (245#?@%%%) EEL

SR G D) $oE - BT H fiff & K i
HUEF KA FEMEETG X FER 8 RFf] =
PR X /S =
16. 0
TR E 1Y FENE H A X B R G 4 b X VRSB
HF ] X X =
2.5
T C FEVE F AR X FRREIRR R - O R AR HEATG X IR B FRIRR
= X 0+ X =
1
10H 1k

5 FALRRE




(F) 3t B (245#?@%%%) EEL

SR G D) $oE - BT H fiff & K i
HUEF KA FEMEETG X FER 8 RFf] =
PR X /S =
16. 0
TR E 1Y FENE H A X B R G 4 b X VRSB
HF ] X X =
2.0
T C FEVE F AR X FRREIRR R - O R AR HEATG X IR B FRIRR
= X 0+ X =
1
10H 1k

6 HAIERER




G ¥ B (245#?@%%%) EEL

SR G D) $oE - BT H fiff & K i
HUEF KA FEMEETG X FER 8 RFf] =
PR X /S =
15.5
TR E 1Y FENE H A X B R G 4 b X VRSB
HF ] X X =
3.5
T C FEVE F AR X FRREIRR R - O R AR HEATG X IR B FRIRR
= X + X =
1
10H 1k

7 SRR




(H) B B (C4RFMIE)%) =R
SR G D) $oE - BT B fiff & K i
HUEF KA FEMEETG X FER 8 RFf] =
PR X /S =
16. 0
TR E 1Y FENE H A X B R G 4 b X VRSB
HF ] X X =
4.0
T C FEVE F AR X FRREIRR R - O R AR HEATG X IR B FRIRR
= X 0+ X =
1
10H 1k

8 HIERFE




(1) B B (C4RFRIE%) =R
SR G D) $oE - BT B fiff & K i
HUEF KA FEMEETG X FER 8 RFfE] =
PR X /S =
15.0
TR E 1Y FENE H A X B R G 4 b X VRAREIHY
HF ] X X =
4.5
T C FEYE F AR X FRREIRR R+ O R AR HEATG X IR B FRIRR
= X + X =
1
10H 1k

9 {LERE




iR () 3 B Q485 1HY% Y
SR G D) $oE - BT B fiff & K i
HUEF KA FEMEHAI X JLHER 8 Il =
PR X /S =
13.5
TR E 1Y FEYE B BE X B S A b X R R
HF ] X X =
5.0
T C FEYE F AR X FRREIRR R+ O R AR HEATG X IR B FRIRR
= X + X =
1
10H 1k

1 0 &Rz




(K) mlRdE CF H SR B)ES)

IEEN
o - AT Bl & H 1
RAERUIII MR &5
H X =
1.0
0 |Mik

1 1 5HR%E




1 2 FfLER#E (L) BIFEE (24FE##5) 1HY% Y

4 g S - C D) S - BT B W & K 1
B FAEH EH FEME R X JFLHEsR 7 8 IFfl =
HE ] X / =
16. 0
TR 1Y FLHE B X B G A b X A B
=] X X =
4.5
T YC FLAE B AE X IR -+ AR R R BTG X R S AR R )
= X 0+ X =
1
2 109 1k
1 2 ZflERE




iR ) B B (4RREE#) EEN
S - 2 & I aD) $E - BT B il & B biL
HAEHEA FEVMERAIG X JLrER 8 I =
LEAE| X / =
13.5
AR FIHE FEYE FBE X BN e G 4 b X TRAR I
S35 X X =
3.5
(G =N LV AR X FRRRIRE ] 4 PR 25 HR BELAT X R 2 IR PR ]
=y X + X =
1
109 1k

1 3 LR




iR N) B B (24REE#) EEN
S - 2 & I aD) $E - BT B il & B biL
HAEHEA FEVMERAIG X JLrER 8 I =
LEAE| X / =
15.0
AR FIHE FEYE FBE X BN e G 4 b X TRAR I
S35 X X =
1.0
(G =N LV AR X FRRRIRE ] 4 PR 25 HR BELAT X R 2 IR PR ]
=y X + X =
1
109 1k

1 4 5%




1 5 5fEER%E (0) 3t B (Q4rm®E) 14D
4 i MO G W) Bk - BT H Al & # b
HH T FAEH EH FEAEETG X R 8 IRffE] =
FRE ] X / =
13.0
TRAE FEAE 1B X B RBR  Ar bl X AT
=] X X =
4.0
FFEF YT FLAE B AE X IR -+ ORI BTG X R S AR R
= X + X =
1
2 10H 1k
1 5 5EEREE




PR R RE )
S - 2 & I a2 $E - BT & K biL
HAEHEA FEMERAIG X JLrE=R 8 I =
LEAE| X / =
1, 000. 0
AR FIHE FEYE FBE X BNk G 4 b X TRAR I
S35 X X =
200. 0
FHBFE YT LV AR X FRRRIRE ] 4 PR 2SR BELAT X R 2 IR PR ]
=y X + X =

10M91E

165 (R2) fHiRkz




(R 3) fhir% B IR N B S 1%V
SR G D) $oE - BT B fiff & K i
HUEF KA FEUMEETG X FER 8 Rff] =
PR X /S =
1,200.0
TR E 1Y FENE H A X B R G 4 b X VRAREIHY
HF ] X X =
240.0
T YC FEYE F AR X FRREIRR R+ O R AR HEATG X IR B FRIRR
= X + X =
1
10H 1k

16% (R3) fHiRkz




16 (R4) SAEERFE B PR By B S 5 V=)

4 B SR G D) $oE - BT H fiff & K i
T HUEF KA FEMERAI X FLrER 8 I =
PR X /S =
1,200.0
TR E 1Y FENE H A X B R G 4 b X VRAREIHY
HF ] X X =
240.0
T YC FEYE F AR X FRREIRR R+ O R AR HEATG X IR B FRIRR
= X + X =
1
g 10 1k

16 (R4) BtliR#



1 6% (R5) fEERE B IR N B S 1%V
4 B SR G D) $oE - BT B fiff & K i
T HUEF KA FEMERAI X FLrER 8 I =
PR X /S =
200. 0
TR E 1Y FENE H A X B R G 4 b X VRAREIHY
HF ] X X =
40. 0
T C FEYE F AR X FRREIRR R+ O R AR HEATG X IR B FRIRR
= X + X =
1
g 10M 1k

16% (R5) fHiRk#



EHEERRHBER

BT _EERNB HERE [FRINE |IFRTS
AL EEAED) 90 0 15
4H~58 5 BERAE 100 10 5
(R5%) REUETIESD B 10 30 0
N 200 40 20
BERD % 190 10 15
6A~F&E3F |REIEGFN 90 0 15
(R24) TEDER 100 10 10
FERERK 10 0 0
E K 210 20 10
REBETIED-BEE 400 160 50

=D

ARVNE

REREET
N 1,000 200 100
AR~ZE3A &8t 1,200 240 120

(R3-44F)




13%/£J£ e AS 5&?%%41(:%51%%:51(: ﬁtﬁﬁﬁﬁ
21

BERB YT ORER) 9 10 12 13 14 15 16 17 19 23 2 3 4 5 6 7 8
P I I I I I I [
5 R | | 1
CEBTHES) PRER = | kR [ 4k [orcn [
- BIULR | | [ ] [ T | [ 1 [ [ T |
(A ZFFKIHY) EHIER AR - K R EHIER 2 TK R vhan| B I3 - Bk | o] EHIER 2 - TK
5 T | [ [ T ] [ ] T T 1 7]
(BB - ToKHifE) a8 BB SR Tk [ o | =
o [ | |
- [ I |
¥ PER A7 k|
- [ [ [ I
G PEE thed | o
= [ I I [ I
H HEE ] ] ]
= I
I I | R =2
= I | I |
RPAHE DL B 6 17 18 19 20 21 22 6 7 8
K| @i —
L Rl IR I > bIC~ Fk TN
o —
- B Ul D bIC~EINE
N BEE _—
O b7i3=1
E5% BT B5FTH
Wk FE ot ok EEFREEES [wmmmsen- sk SR [ A d=v AR A M- (F) | E s @] famsramon| Bareane]  A2E NVERR TR TR 1R e B B
A GEEAE (A E) 1.0 7.0 3.0 1.0 8.0+0=8.0
B PR CGEB RIS 1.0 15.0 16.0 2.5 4.5 3.5 16.0+0=16.0
C | BBLE (KZZKMEY) 16.0 16.0 4.0 4.0 4.0 16.0+0=16.0
D | 3B (GIHE - EKME) 3.0 8.0 16.0 5.0 45 35 16.0+0=16.0
E R 1.0 6.5 8.5 16.0 2.5 4.5 3.5 16.0+0=16.0
F R 1.0 6.5 8.5 16.0 2.0 4.0 4.0 16.0+0=16.0
G PEE 0.5 1.0 2.0 6.5 55 15.5 35 0.5 15 35 15.510.5-16.0
H iR 0.5 1.0 2.0 7.0 5.5 16.0 1.0 3.0 5.0 16.0+0-16.0
i TEE 0.5 4.5 10.0 15.0 15 1.0 4.5 3.5 15.0+1.0=16.0
7 ViR 0.5 4.5 8.5 13.5 5.0 2.5 4.0 4.0 13.5+2.5=16.0
AT R ) 5 R o 3.0 0.0 24.0 4.0 26.0 0.0 72.0 11.0 0.0 140.0 33.0 1.0 37.5 34.5 144.0
K B G SRS (A %) 0.5 7.5 8.0 1.0 8.0+0=8.0
L FIEE 0.5 1.0 4.0 5.5 5.0 16.0 4.5 4.0 4.0 16.0+0=16.0
M R 1.0 4.0 3.5 5.0 135 3.5 2.5 4.0 4.0 13.5+2.5=16.0
N iR 1.0 1.0 8.0 5.0 15.0 1.0 1.0 4.0 4.0 15.0+1.0=16.0
[6) Vi 0.5 1.0 8.0 3.5 13.0 4.0 3.0 45 3.5 13.0+3.0=16.0
P e S 2.0 0.0 0.0 4.0 0.0 24.0 17.5 0.0 10.0 57.5 13.0 6.5 16.5 15.5 64.0
P A S SD) 5.0 0.0 24.0 8.0 26.0 24.0 89.5 11.0 10.0 197.5 46.0 10.5 54.0 50.0 208.0




XEEEREHHYEHE (T 2FE)

[1]A%72Y oZEEKH

S2HFEE6H 1 H~SfM34E3H31H
T B IE B | mE B IE B
S SRR I AR (DR |24l (248 ) |
MRS v s (B ) L s e cas) |
HIEE
BV BEE | 24RsRIH] (24507) |
(©) FIBLE |24ms il (2457%) 1 ks b BB
D) BEE  |24B5R (] (2485) 1 | WEEE s (ra) |
HIEE

E)BEE | 24msipl (24505 1| @ R [2ams e amnE) |
(FYBEE | 24mspicsl (248055 L lonse |oam e i) |
()VBEE | 24w picl (24805 L lose o cam) |
(BEE | 24w pcl (24505 L loyme |oams e e |

* HE#): 1 H 8 WA, +H - HASH SR H

CIAPR 2 H )

* 248 : 101 6RFHEE CEBREH+rEMER) 3 AIC1 BEE (1 %) 2 (R

[ 2 J4ER 7% B 3
(é?%ﬁ?ﬁfﬁ%ﬁ% R2.6.1~R3.3.31 |D= 204 H
B HE~(DIE - _
() BIBER~(0) B b | R2- 6 1~R8.8.31 = 304 H

(31450 2 4F FEOK A 10 B S5 FR A

FHHR |17 A% FH A HIEH PMESH [ FERFEE | # M
R2.4 - - - - - -
R2.5 - - - - - -
R2.6 30 22 4 4
R2.7 31 21 4 4 2
R2.8 31 20 5 5 1
R2.9 30 20 4 4 2
R2.10 31 22 5 4 0
R2.11 30 19 4 5 2
R2.12 31 20 4 4 0 3 29. 30. 31
R3.1 31 19 5 5 2
R3.2 28 18 4 4 2
R3.3 31 23 3 4 1
it 304 204 42 43 12 3
B SN SN %S
HZD 4R 304 204 100




XBEEBREHHMEHE (THIFE)

[1]A%72Y oZEEKH

SF3FEA4H 1 H~DfM44E3H31H
T B IE B | mE EIE B
S SRR I AR (DR |24l (248 ) |
MRS v s (B ) L s e cas) |
HIEE
BV BEE | 24RsRIH] (24507) |
(©) FIBLE |24ms il (2457%) 1 ks b BB
D) BEE  |24B5R (] (2485) 1 | WEEE s (ra) |
HIEE

E)BEE | 24msipl (24505 1| @ R [2ams e amnE) |
(FYBEE | 24mspicsl (248055 L lonse |oam e i) |
()VBEE | 24w picl (24805 L lose o cam) |
(BEE | 24w pcl (24505 L loyme |oams e e |

* HE#): 1 H 8 WA, +H - HASH SR H

CIAPR 2 H )

* 248 : 101 6RFHEE CEBREH+rEMER) 3 AIC1 BEE (1 %) 2 (R

[ 2 J4ER 7% B 3
(é?%ﬁ?ﬁfﬁ%ﬁ% R3.4.1~R4.3.31 |p= 242 {
B HE~(DIE - _
() BITEE~ ()35 | R34 1~R4.3.31 [p= 365 H

(31450 3 4F FEOK A 1L H S5 F A

FHHR |17 A% FH A HIEH PMESH [ FERFEE | # M
R3.4 30 21 4 4 1
R3.5 31 18 5 5 3
R3.6 30 22 4 4
R3.7 31 21 5 4 1
R3.8 31 21 4 5 1
R3.9 30 20 4 4 2
R3.10 31 20 5 5 1
R3.11 30 20 4 4 2
R3.12 31 20 4 4 3 29. 30. 31
R4.1 31 19 4 5 2 1 3
R4.2 28 18 4 4 2
R4.3 31 22 4 4 1
it 365 242 51 52 16 4
B SN SN %S
HE%o4AF 365 242 123




XBEEREHHMEHE (TH4FE)

[1]A%72Y oZEEKH

SA4FEA4HA 1 H~DfM543H31H
T B IE B | mE EIE B
S SRR I AR (DR |24l (248 ) |
MRS v s (B ) L s e cas) |
HIEE
BV BEE | 24RsRIH] (24507) |
(©) FIBLE |24ms il (2457%) 1 ks b BB
D) BEE  |24B5R (] (2485) 1 | WEEE s (ra) |
HIEE

E)BEE | 24msipl (24505 1| @ R [2ams e amnE) |
(FYBEE | 24mspicsl (248055 L lonse |oam e i) |
()VBEE | 24w picl (24805 L lose o cam) |
(BEE | 24w pcl (24505 L loyme |oams e e |

* HE#): 1 H 8 WA, +H - HASH SR H

CIAPR 2 H )

* 248 : 101 6RFHEE CEBREH+rEMER) 3 AIC1 BEE (1 %) 2 (R

[ 2 J4ER 7% B 3
(é?%ﬁ?ﬁfﬁ%ﬁ% R4.4.1~R5.3.31 |p= 2430
B HE~ AR - _
() BIBER~ () 5i g | R4-4 1~R6.3.31 D= 3651

(314570 4 4 FEOK A 10 B S5 FR A

FHHR |17 A% FH A HIEH PMESH [ FERFEE | # M
R4.4 30 20 5 4 1
R4.5 31 19 4 5 3
R4.6 30 22 4 4
R4.7 31 20 5 5 1
R4.8 31 22 4 4 1
R4.9 30 20 4 4 2
R4. 10 31 20 5 5 1
R4.11 30 20 4 4 2
R4.12 31 20 5 4 2 29. 30
R5.1 31 19 4 4 3 1 3
R5.2 28 19 3 4 2
R5.3 31 22 4 4 1
it 365 243 51 51 17 3
B SN SN %S
HE%o4AF 365 243 122




XBEEBEHHMEHE (THSFE)

[1]A%72Y oZEEKH

SF5HFEA4H 1 H~Sf545H31H
T W IE B | mE EIE B
S SRR I AR (DR |24l (248 ) |
MRS v s (B ) L s e cas) |
HIEE
BV BEE | 24RsRIH] (24507) |
(©) FIBLE |24ms il (2457%) 1 ks b BB
D) BEE  |24B5R (] (2485) 1 | WEEE s (ra) |
HIEE

E)BEE | 24msipl (24505 1| @ R [2ams e amnE) |
(FYBEE | 24mspicsl (248055 L lonse |oam e i) |
()VBEE | 24w picl (24805 L lose o cam) |
(BEE | 24w pcl (24505 L loyme |oams e e |

* HE#): 1 H 8 WA, +H - HASH SR H

CIAPR 2 H )

* 248 : 101 6RFHEE CEBREH+rEMER) 3 AIC1 BEE (1 %) 2 (R

[ 2 [EM#% B
Uggﬁigégf%‘ R5.4.1~R5.5.31 [p= 40 H
B)HEE~ () LR - _
() HISE I~ (0) S | R4 1~R5.5.31 [p= 61 H

[3] Rk 3 24K H fL H SR

F£HH [1»HB%| FH +HEH HiEH BARE | 4FERFLE| @ H
R5.4 30 20 4 5 1

R5.5 31 20 4 4 3
&t 61 40 8 9 4 0

1. H. "N

AZp4E 61 40 21




20205 AL VY —sm=

12 28 38
BI|B|{X|K|K|E BIA|XR|K K| 2| B A I N
11234 1 1123|4567
s5|el7(8|olw|1| |2]3|2|5|6|7|8| |8]9]10]11]12]13]12
121314151617 | 18| | o |10]11]12]13]14|15| |15|16|17] 18|19 20|21
19020021 22|23 24 25| |16]17]18|19]20|21 |22 |22|23]|24| 25|26 |27 |28
26 | 27|28 | 29 | 30| 31 23| 24|25( 26| 27|28 29| |29]30]31
47 5H 6A
BIB|IXR|K|K|= BIAIX|XK K E|L BB |X|xK |
& 1)2]3]4 1|2 1123|456
sle|7(8|olwof1| [3]|4a]s|6|7|8|9]| [7|8]|0|10]11]12]13
1213 (14|15 |16 |17 18| |10|11]12]13|14|15|16]| |14|15]|16|17| 18] 1920
1912021 22|23 24| 25| {17|18|19|20|21|22|23| |21|22|23|24| 252627
26 | 27|28 |29 | 30 24|25 |26 (27|28 |20 (30| |28]29]30
31
7H 8H 9H
BIA|X|K|K|FT BIAIX|KXK|K|£|L HiIB| kK| K|KXK|E|x
101234 1 11213|4/|s
5|67 8 ofol1| [2|3]a|5(6|7]8] |6|7]|8]|09]10|11]12
C_l13l1a]1s|16]17]18| |9 |10|11]12|13[1a|15| [13]1a]15[16]17 |18]19
192021 |22]23] 24| 25| |16]17 |18 |19 20|21 22| |20]21|22|23|24]25]26
2627|2829 (30|31 23|24 |25 |26 |27 |28 |20] |27]28|29]30
30 | 31
10H 11 12H
BB XK|XK|K|2|: BB |X|K ol BIA|X|K| K| |
102]3] |1]2]3|4|5|6]7 112(3]4]s5
alsle|7|8|olwe] [8]9l1w|11|12|13]1a] |6|7]8]9]10]11]12
11012113 |14]15]16| 17| |15|16|17|18|19| 20| 21| |13 |14 |15 |16 |17 | 18|19
18119 (20|21 | 22|23 ]24| |22|23| 24| 25|26 |27 |28 |20|21|22|23]24|25]26
2526|2728 |29]30(31| |29]30 27| 28|29 | 30 | 31




20215 AL VY —=mms

18 28 38
BlATR[x[x[2|x]| [B[A[X[*[x][2][x]| [B]A[X][X[X][=]x
112 112134 |5]|6 112131456
3{4|5|6|7]|8]29 71819 |10(11112]13 71819 (10(11[12]13
1011111213114} 15116 1411516 (1718|1920 1411516 (1711811920
1711811912021 22|23 21122 123124125 |26(27 21122123124 25|26 |27
24 125126(27(28|29 |30 28 28 29|30 31
31
48 58 68
BlA[x[x[x|z]x]| [B][Ax[x][2]x] [B[AX][X[A][=]x
- 1123 1 1(2]3|4]5
74 5167 8}91|10 2|3 (415|678 6 (789 (|10]11]12
11121131415 16 17 9 (1011121131415 13{14115|16 17|18 |19
1811912021122 ,23 |24 16117 118 (19} 20| 21 | 22 2012112212324 |25 26
125 26 |27 |28 (2930 23 (2412526272829 27 [ 2812930
30|31
78 88 98
BlA[x[x[A[=[x]| [B[A[x[*][x|=|x] [B[B|[X[X[A]=
1123 112 |3|4(516/|7 112 ]3] 4
41516 |7(8]|9}10 8({9 (10111121314 5({6(7 8|9 |10| "
/-‘ 1213141516 | 17 1511617 |18 19|20 | 21 1211314 15|16 |17 | 18
1811920212223 |24 22123124 |25|26|27 |28 1912021122 (2324 |25
2512627282930 31 29 130 | 31 26 | 27282930
108 115 125
BlA[xx[x[2[x] [BE]R[A(*[#][=]x] [B[B[X[X[X|=]x
1] 2 112134 |5]|6 112131} 4
314|5(6}7!8]9 71819 (10]11]12]13 516|789 |10 11
1011112113 (14|15 16 1411511617 | 18|19 | 20 1211314 15|16 |17 |18
1711819202122 |23 211221232425 |26 |27 1912012122123 24|25
24 1251261272829 {30 282930 2612728293031
31




20228 AL S —=mus
1H 2H 3H
BIE|[x|&k|[K[£|x]| [B[A]|X]X% A EANEIEIEAE: A
' 1 102345 112345
213|4|5|6|7|8 67|89 (10[11]12 6|7(8|9(10]11]12
9 [10]11[12]13]|14{15 1314|1516 |17 |18 | 19 13|14 |15|16 171819
161718 [19(20{ 21|22 2021 (22|23{24|25]|26 20(21|22(23]|24|25]|26
23|24 25|26(27|28(29 27|28 2728|2930 31
30 | 31
47 5H 68
BlA[x|[x|A[g|x] [B|A[H|x|[Kx|[2]|x]| BB AKX £
- 112 112|3(4|5|6]7 112|314
“3 4lsl6|7]8]9 8|9 {10[11]12]|13[14 5/6|7]8]9/|10]1
10(11]12[13({14|15|16 15{16 |17 |18 {1920 | 21 1213 14|15 |16 [ 17| 18
17 (1819|2021 |22 |23 2223 |24125|26|27]|28 19 (20{21]22 (23|24 25
24125(26}27|28(2930 29 | 30 | 31 26 |27 |28 |29 30
7R 8H 9H
BIA|RIK| K| £|x B|HA|X|XK ol HIA|X|K|KXK|2|x
112 112(3|4|5{6 1213
3145|6789 7(8|9{10]11{12]13 4(5|6({7|8|9]10
i,) 11{12{13|14{15]|16 141516 |17 (18|19 |20 [11|12|13|14|15|16]|17
1718 ]19 |20 (21|22 |23 21(22{23 (2425|2627 18119 (20|21|22|23|24
24|25|26|27|28|29(30 28|29 | 30 | 31 25|26(27|28|2930
31
108 : 118 1242
BIEB|XK|X|K|Z|X H B|AXK|XK|K ud HIH|IX|KXK|K|E|x
1 112(3|4]5 11213
213(4|5(6|7|8 67 |8|910{11]12 4{5|6|7]|8]9]10
9 {10 11]12|13| 14|15 1314 |15|16 |17 (18|19 11121314 | 15|16 | 17
16[17{18{19 (20| 21|22 20(21(22|23({24{25]|26 18119{20|21 (22|23 |24
23|24 |25|26(27|28/|29 27|28 |29 |30 25|26 (27128293031
30 | 31




2023F HL IS —=mm=

14 2A3 38
HIA| K| KK | ®|E B|H | X |xX £ B|RA|AX|K S
112{3|4|5|6]7 11234 112|3|4
819 |10|11[12(13]|14 5/6|7|8|9 (10|11 5/6|7|8|9/[10]1
15116 (17|18 19|20 | 21 1213141516 17|18 [12|13|14|15]|1617[18
22 23|24 (25|26 |27 (28| [19/20|21|22]|23|24|25] |19]20|21 |22 |23|24]25
29 |30 31 26|27 |28 2627|2829 30|31

4R 5H 64
BIB|X|XK|KR|®| L IR | XX 2|+ BRI XK E X
. 1 1(2(3]4]|5]|6 1123
2|3|4|5|6|7]8 7189 |10]11]12{13 415167 |8]9]10
9 |10| 1112|1314 [15] (1415|1617 |18(19)20] [11[12|13|14|15|16[17
161718192021 |22 |21|22(23|24{25|26/27| [18]|19]20|21|22|23|24
23|24 125(26|27 (28|29 (2829|3031 25|26(27|28|2930
30

7H 8H 9H
BIAX|K|K| &L HIA|K|XK|K - HIAIXK K| K€ L

1 112345 112
2(3(4|5(6|7|8 6|7 |8]9|10[11]12 3145|6789
Coltof11{12{13]14]15] |13]14 (15|16 |17 |18{19] |10(11[12|13|14]15]16
1617 (181920 |21 |22| |20(21|22(23|2425|26| |17|18|19/20|21|22]23
23|24{25|26|27|28/29| {27|28|29|30|31 2425|2627 |28|2930
30 | 31

108 118 12R
B AKX K| £ X BIAE|R || KX |2 HIA|X|&| K| £+
112(3|4|5|6|7 (1]12]3)4 112
8|9 |10[11]12]13 |14 5/6|7{8|9/[10]1 3|14 |5(6|7|8]9
15|16 |17 |18 | 19 | 20 | 21 12113 {14 15|16 |17 |18} [10|11[12[13|14| 15|16
22|23124|25(26(27 |28 |[19/20(21|22{23|24|25]| {17|18|19|20|21 {2223
29 13031 26|27 (282930 241252627 |2812930

31




==

>
(T

=
RETH




Efieiik (TD3)

e TRsTE R ETS
#H S CEFS %) CH#ERD
THE
AT HE CEF %)

ZAt# (o2 FERI)
B R FELIC~FHEIC

GHERD

(HF2F6 A1 H~mM34E3H3 1H)

Zat# (R 2 FREER D)

(HF2F6 A1 H~mM34E3H3 1H)

ERRALIC~EUPHERE T C

ZRtt (A 3 HE)
EHERENLIC~FHEIC

(HH3FEAR1H~TMA44E3H3 1 H)

ZRtt (A 3 HE)

(HH3FEAR1H~TMA44E3H3 1 H)

ERRALIC~EUPHERE T C

ZRtt (B4 HE)
EHERENLIC~FHEIC

(HFAFEAR1H~TMS54E3 A3 1TH)

ZRtt (B4 HE)

(HFAFEAR1H~TMS54E3 A3 1TH)

ERRALIC~HUPHERE T C

HrEE

JH 3t e OV (2

HURR IR SE B 2




R R R

2 H A L

PRST I SRS
(&) ESp i H# B

(P26 H1H~®f34E3H31H)

S 2 EER I

FHEIC~ SRR EIC +

T3 R L
FHEIC~ SRR EIC +

a4 FE L

FHEIC~ SRR EIC +

DRSS AR SRS B R T

AOHOF B OB N~



ORT o ] U R

PR (AN 2 R

e

AR
ik

THIE®

TH B DiAH 2 RH

X0. 10

Xl

a5

M]3
ik

TH B DiAH 2 RH

Xl #

H

PR O/




R e GRS A R (T 3 4R

e

AR
ik

TH B DiAH 2 RH

Xl #

M]3 37
ik

TH B DiAH 2 HH

Xl #

O OF 8 B Lt




R e A Rt R (A 4 4R

A

AR
ik

TH B DiAH 2 BH

Xl #

M]3
ik

TH B DiAH 2 RH

Xl #

HOWOF 8 B Lt




X B B N R EEERBIUIC~FREIC) SH2FE

L5 (EH) BME-Hu B &% ik
[ | | SF2E6ATH~
BRBE - HBHERFRTEY RRER (BEXBILIC~FHKIC) F[FIFIA3H
REEHBE
EEAHGE
mEmEE A L
' : cmmmmmrn PG R R ERE RS B
ReERmEa
S R R RS RS T HAE
rRERESL A
S P g R R TS IS B
RE®EDT A
connnnninnnn e SR S R R R T TS BT
RegwmEm| A | |
S S SR R R R S R S S E M
18.4
wmERES AN bR DTIRI T RIR
: : sl 20K~ 6K ZRIREIE B
BRI A Fo UK
i sl 20~ OFF  RIREIE B
6.0
EfFAHES L
EEYwE | N
o I I B - PN - =
1

RERFFE RS 22 $E




B E N

B TR RS (=)

e L2

R %(Eiiﬂ%mc~ﬂiwc)%$u2£ﬁr§ﬁ

oL

HE

EEXHE

EREEEENRE

XBEEE

ABEEEXREE X

EHEEER

XHIRA

— RSB REE

—REEESE

—REEE R REE X

REXHE

REXBHME

FHIESD

HERESEE

HER10%

REXHEM

RERFFE RS 22 $E




X B & N R EEFEXRBIIC~FKIC) THSEE

# 5 3RAE (R ) B L=Kii] bt} HES
THSF4A1H~
BXUAIS - B F R R R ER (BEZRBIIC~ FHRKIC TH44E3H31H
REXHE
EEARE
T T T A
5534 L L L L R L L L L .
e VT YU OO ——
........ 4369 RS S T
REmEL A L b
889 ................................................................................................................................... R R S R B
REmEll | A b
........... 41 -
RERmEM A [
843 L D L L L D L L R R ER e T  TE B A
Resemm | A L TIvhITY R
.;.;.;.;.éé.:.(;).;.;.;.;.;..;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;..;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;.;. OB~ G EHE|S B
wemem | A P LBOKEER
........... 60 OB~ B8 T B
EEASREE
EEYMRE - T [ B
.............. 1 .

AT E R 22 $E



E -

R E(ERXBILIC~FAKIC)SHIFEE

B R () HE-EM H {ff v i) e
E*&%ﬁ% R RSN SRRSO E IR DI EN I
EHEERNRE LI D L L L
EBEER T
:.:.:.:.:.:.:.i.:.:.:.:.:.:.: B %}%%}EE;}%@E %
e it e s
kw0 |
—EEEdx®E L
_ﬂQ%EEE% .;.;.;.;.;.E?.;.;.;.;.;. e e LN RN RN RN
______________ 1 _ﬂgﬁé}igﬁggﬁx
{%é¥i’§% DR N SN RO IE DSOS IO
rexp@s
......................................................... :FF:“J__&b
HBRELE O Y I
.............. 1 /ﬁ§$ﬁ10%
gkexpEst 0

AT E R 22 $E




B & RN R EEERBIAIC~FKIC) THAFE

LR (EH) BE-HAr EXfi £%E BE
SM4E4B1B~
EREE - EHERERTEYABRER (EEXRBIIC~FHRKIC SF44E3H31H
REEHKE
EEAME
frReges | AV
________ s |l e e nsesnsmm
wmEwgWmE | A
________ M ——
= N T
sooslEEss b S
REREm (A
_,,,,;_4;._;1_,,,,,,,,_,,_,,,, _____________________________________________________________________________________________________ P
RERWAM | AL
__________ e ST
Repewm (A [ CIvhITURIR
__________ PR R e e .
Regem (| A | b LKA ER
___________ L -
EEARE Tl
CE 221 R
______________ e B T

AT E R 22 $E




X% E N

R EZ(EEXBILIC~FKIC)SHAEE

BIR- FRAE ()

£4E

LS

EEXHFE

RHEEENRE

XGEEE

XBEBRTGMREE X

EBEEER

EHBIRAE

— R EEE X RE

—REEEF

HE-HA Hi{fh
oA
;.;.;.;.;.;.;.;1.;.;.;.;.;.;.;.
............. =
-:-:-:-:-:-:-:-1:-:-:-:-:-:-:-:

— R EIRE X REE X

REXHE

REXHME

FHIEDH

HEBE L

HER10%

REXHE

AT E R 22 $E




B E N

R E(BRERBIAIC~REARKEIC) SH2FE

BT RS (=)

B

BME

BEXBE - i

TM2F6A1B~
SHI3E3IA3IH

REXHE

EEAHE

TR FEREREEBFHIHEM

TR FEREREEBHHEEM

TR FEREREEBHHEEM

TR FEREREEBFHHEEM

TR FEREREEBFHHEM

DRSSt

20K~ 6 ZREE|HE H{f

b R ILIROK B BR
20K ~6BF FEEEIEE R

BHIE MEREFR
2085~ 68 REEIEE

EEAGER

EEMRE

BE B
HERTEHRBRER (HERBIIC~HAERKXEIC)
oL
2196
Reikii_ :-:-:-:-:-:-é-:-:-:-:-:-:
1748 __________
raEmEml | A
294 ...........
e
........... 23
Rl A
321 ------------
hepEm | A L
400
REBEE :-:-:-:-:-:-%-:-:-:-:-:-:
........... 60
Repmam) A
........... 80
____________ X
.............. 1

EEAEE x




B E N

R E(BRERBIAIC~REARKEIC) SH2FE

BT R4S ()

B B

B

HME

EEXBE

R EEENRE

XBEEE

EBEET X REE X

EHEEER

XA

— R EEE N REE

—REEESE

— R EE T N REE X

REXHE

REXBHME

FHIED

HERHESE

HER10%

REXHEM




EBE N R EEERBIAIC~RZAHERAEIC) THIEFE

LR (&) BE- B EXfid £% BE
SHM3FE4HA1B~
ESBRE - BEESRERTEHARER (EERBIIC~FZAZKXEIC) 4438318
REEHKE
EEAME
wEREW A
________ | Ta—m—
RERME | Ao
........ A
ReEBED | Ao
206 L D L L D D L L L D T3 1 R SR e S 7 B
REREIDT | Ao
__________ . Tmemr——
REZMEM| Ao
......... S
mERBW | A STIRITY R
_________ N .
wemew | A [ BOKHER
;_,;_;_,é;'_a_,,,,,_,,,,;_,;_,;_,;_,;_,;_,;_,;_,,,,,,,,,,_,,,,,;_,;_,;_,;_,;_,;_,,,,,,,,,, DOR 68 TR
REEMTEMH A BHITERR
8.0 205 ~68 FEREIEE R
EEpRE | =
_____________ i '“”“”“”“”“””Egkﬁﬁx




E -

R E(EERBIUIC~HFARKEIC) FHIFRE

& R () BE-E B fff &% mE
EExB®
REEEENR®E
B2 £
______________________________________________________ R
%ﬁ%i@ﬁ%‘l’ I SN ISR SOOI
*BR@m
—ikEEsSE
—mE=Eg | £ 0
______________________________________________________ T,
1%%%%%% B R I IE I IO
wreExp@eE
______________________________________________________ -
EECICET N =
;.;.;.;.;.;.;{.;.;.;.;.;.;. el e e ,ﬁ'%*}'ﬂ 0%
Rt 1 1




X %5 & N R E(FEXRBIAIC~EHFEKREIC) SH4EE
- 1R () BE-HBHu ERfi o] BE
SHM4F4RA1B~
EREE - BBERERTEHSRER (EERBIIC~FZAZKXEIC) 5438318
REEHKE
EEALE
RemEmE | A
-------- FUTTR e
RERME | Ao
________ S e
RELERL | Ao
-1-1-1-1-563-1-1-1-1-1Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-ZZ-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-EFEENEE%E%{%%%%%%%%%{E
RESKEDT | AL
----------- , 3¢ﬁ£31¢r§§z$ﬁé¥ﬁaﬁgamﬁ
Regmaw| A
_________ i R s (s I
mEmEw | A NI
--------- wo 1 S
REER -:-:-:-:-:-:4-:-:-:-:-:-::-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-::-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-ﬁ&ﬂ(gi‘igﬁ
___________ SRR R e S —
RERMER| Aol BRI
----------- T N
E$§A1¢§E+ ''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''
Egpez o N
R I i A x

RERFTE RN



x B & N R EBEEREIIC~RARKEIC) THAEE

BT Rt () BE- B B ff %% Bz
EEEBE L
RBEERNRE B
*weEg | =
. D R 4 x
e R e
=@ ! |
—mERgdxsE |
—REEEE 0 | =
aEm pumEmmmaaam e
rexBE
REEBMmE
|FAes
L EL -:-:-:-:-:-:?-t-:-:-:-:-:-:
e —
rexsust 1

RERFTE RN



SHEE FONESDEE TREE BERERseTeasenyes (BEXRIBILIC~ F}KIC)
THEE RS |SEE gu| Z0|ER ponmmn)  [memwAOL REHE T (L) REHBIL)  [RemmANO
=4 ﬁi _ _
AT | & | Z®#& | AT | &t | ZHEE | AT | 5 |ZF#%| AT | 5t [ZE#%| AT | &t [ZE#%
A A a Axal|l A’ Xa b AXb| A’ Xb c AXc d AXd e AXe
1 [Erwnms [ hRs BEERD vnr-z@m{jxémE{v;‘(ifzj:mmamsm ’;:“ 11 0.350 | 3.850 0.700 | 7.700 EBI-4-32
RBEETHBIERE (F5HV) A 12 1.500 |18.000 0.800 [ 9.600 EEVI-4-58
EEEE InREE SARRERE (K TFAN—RHE-FOFEED) | B 43 0.500 |21.500 =@ VI-4-7
___ [BRHIMES PRy —VEREE ] 1 4.000 | 4.000 BEBVI-4-35
EEE qﬂ%&n(gm) FEEIER & [ 252 0.050 [12.600 EEVI-4-32
FEEEFERYIR &1 62 0.050 | 3.100 ETH
FMBERTM HRRRRRTA BHD 188] B [ 76 0.080 [ 6.080 0.080 | 6.080 BEELEHEPI
EEEEZAE B 2 0.350 | 0.700 BB I-4-32
EHEEETFAX & [ 134 0.050 [ 6.700 BBW-4-32
ot ﬁﬁﬁgﬂ—/\ ] & 1 0.040 | 0.040 0.200 | 0.200 RERLEHEPIS
;ﬁam P CRENEIRR y 2 0.700 [ 1.400 0.700 | 1.400 EEI-4-
E*%Eﬁllﬁﬂ Eﬁ?ﬁ%é(ﬁ?‘r:/‘iﬁ %L) % 1 0.600 | 0.600 %g‘\’lﬁ[_:_;f
z\zE Eiﬁ%i.\%ﬁ(%’m%—ug) & 1 0.340 [ 0.340 0.340 [ 0.340 EEREEBPI
—ILVRINEEith (3510ERS L] 8 0.013 [ 0.104 I ] 7
eI SF%“%?&E%%E » ﬁ::mzﬁimmﬂg é 16 1.000 [ 16.000 1.000 | 16.000 COR OO }%ﬁgﬁfﬁ
EHEHRERE [ ZEHIEE, HEHEE. BIHHEE| @ 3 1.000 [ 3.000 1.000 [ 3.000 EEVI-4-47
BN Y MAR SR [k Timeen, ks Tame, grssmn | @ 10 0.246 | 2.460 RERESEHP66
BOE AR | MERKEB CHEIRU T BKER) | B 10 0.367 | 3.670 RERLEHP66
BN E NAR RIS KR Bk, BukRo T s, LTS | R 5 0.292 | 1.460 RERLEHP66
By E AR AT A EUE g Ak (fakiefdEd) | & | 257 0.102 [26.214 RERSEHEPO
FREHERE [ R (RELT) = | 338 0.006 | 2.028 EEREEBPIS
HkER  DERBR20BHK A [ 702 0.022 [15.444 EEREEHPOS
;Z{EM‘;;&}E Egﬁ;&*}%ﬁ 'E': 10 0.102 | 1.020 REELEHP66
SH KRR R | B IR B = 1 0.102 | 0.102 RERLEHP66
BB A SRA R AR ?gjﬁg;u%;gﬁgﬁgﬁ@,mu‘xum) g 316 0.059 [18.644 BEELEBEPI6
BHRER CHANR) 257 0.013 | 3.341 BER L EHEPS2
F OB CHARE) H KA FBRC = 95 0.013 | 1.235 REREEHPE2
|| FEERE GEEBERVIRA) | E | 81 0.022 | 1.782 RERSEHPS
L b5 KK HE [ 17 0.292 | 4.964 EEREEHPOS
FoRILRTRRLT [Forimmaasg @, ma me e men [ @ 21 0.250 | 5.250 EEVI-4-57
BRI | B RR IR R R [ 1EMIRAL, BL. CL. DL, DS, JL. TIB. SBE | [ 82 1.000 |82.000 0.750 [61.500 T @ VI-4-41
EBEBHHER | B h el e (BRR) m | 22 2.000 [44.000 1.500 [33.000 EBVI-4-42
s | 15 5 A cay AEtEERsgs o) RAxmLEDas | B [ 113 0.500 [56.500 0.350 [39.550 EBI-4-57
P &R -1ES AEXEERERBER FREBTAGHAD | B 1 1.500 | 1.500 EEVI-5-2
EEC P EUIEE S ES i; +ﬁ(mﬁ1‘mﬁ\ﬁ§ﬁ§w§iﬂ‘iiﬂw%iﬁ) JE,: 7 1.000 | 7.000 1.000 | 7.000 EEVI-4-14
BAES BERER) & 5 1.000 [ 5.000 1.000 [ 5.000 BB VI-4-62
s ForpsrBRE [ EEBARNEEE (VIED S| & 10 0.500 | 5.000 1.000 |10.000 ERVI-4-46
»wmm w2 [EREBBRBEESE (VIFH B1E| & 10 0.500 | 5.000 1.000 [10.000 BB VI-4-46
—BE BRI (CORT) & ] 10 0500 | 5.000 1.000 [10.000 BBWI-4-46
Kzgmgam Jﬂﬂjﬂﬂgﬁiﬁ & 5 0.500 | 2.500 1.000 | 5.000 BB VI-4-46
nE c/cC M| 17 0.027 | 0.459 0.037 | 0.629 BHEELEHP28
I B SRS BSHEH AR B | 6 0.020 [ 0.120 0.020 [ 0120 RERSEHP2
?ﬂé%ggjﬁ %I_JFI%;% ;Eﬁé&i%ﬂﬂﬁ) &1 17 0.020 | 0.340 0.020 | 0.340 EEREEBPST
3 5 JTRE 3 m | 11 0.027 | 0.297 0.037 | 0.407 RERSEHP28
COTVER | BB N AS Tl B BN A5 A (HhT—) & [ 59 0.050 [ 2.950 0.150 | 8.850 RERERBPA
EERAAS IR NITUT (DA R—FoO0REHHE)| & 59 0.120 | 7.080 RS RBP4
ﬁ{ %%zvlg;& 5; ﬁg%@i& ;a 59 0.330 [19.470 0.650 [38.350 REESEHBPA
EREEREE |B{R{mX #H 9 0.500 | 4.500 ERI-4-9
§ g;‘ﬁ%&“ﬁ& CCTVigE= ‘i 5 0.330 [ 1.650 0.650 | 3.250 BERLEHEPIS
ERNASERE | N\—FTIRILI—Z GEERRE) | & 5 0.900 | 4.500 EBI-5-20
5 g%%“g: jﬂ:’;—?)? ’a‘%ﬁﬂ;. Eiﬁiﬁﬁﬂ@%ﬁ%ﬁﬁﬁ j.:: 11 0.050 | 0.550 0.180 | 1.980 BERLEBPIS
SHHASH tAkinfE (SR TINERE) = 1 0.050 | 0.050 @ VI-4-35
BN E [ BERERARE 15‘%',‘:70).‘:&&% IR 20 MBBAG. BB 60 . @80 | T 1 53.900 |[53.900 1.000 | 1.000 & -4-20
FRBERRM Rl ko] &1 10 0.037 | 0.370 BER L EHEPY
L Gt EREREE 51 18 0.340 [ 6.120 0.340 | 6.120 EEREEBPI
. . TR & (2). P4 EHJ}J;? T3 2] 3R] anam el s
EREREE Ei? ﬁ’&f;ﬁ%‘;";ﬁ“’;:ﬁ} . e L[ 50 0.013 | 0.650 0.013 | 0.650 RERLEHPI
] L ECIEET WS | 40 0.046 | 1.840 BEREEBPA
WEBERHMBRE [1s. spgEEM D VRS 29EE | B 35 0.022 | 0.770 RERSEHPI
R ILRERES—T LRI, HE. X
AR BIEHBNRE {%H lﬁgz\i;;iu‘fiﬂi\ﬁ?a\ﬁ%t\%ﬁlﬁﬁ & | =® 1 23.540 |23.540 REELEHEPI
& A m
RFHKPA(16), #9 [FIC(28), HhHA
. . #(15), HBIC(17), REFIC(22), #%
E R ERER | BT AR f"fgéffi %%*ﬁ ;}ém)ﬁ Bh—; = | 282 0.027 | 7.614 0.037 |10.434 BEREEHEP
9 1IPA(50), K3TIC(50), &3
EIK9), BiEF1—4(9). EEIC(23)
HER CoCHig BT GAXEBEEL)| M | 289 0.027 | 7.803 0.037 [10.693 EEREEBP
~ 2 JLERBEH ﬁiigx|‘2‘3‘4‘5‘6‘7‘&9‘10‘\\TNtﬁDﬁEﬂsl&Usz*leLEﬂi ] 84 0.027 | 2.268 0.037 | 3.108 BERELEHRPI
l{j{l:l;ﬁ EHSE ;E;’:_’F%HE EBi? ;a 49 0.027 | 1.323 0.037 [ 1.813 EEREEBP
VAIVEREE  [REREET (24F2HRIL) H | 24 0.027 | 0.648 0.037 [ 0.888 RERSERPI
7*H;§ﬁt Mikcaclhmliiic) fﬁﬂ(axszi«xs_@%) eomird | B 12 0.080 [ 0.960 0.080 | 0.960 BEELEEPIO
e AmENE 23RBS EXEE) x| 14 0.080 [ 1.120 0.080 | 1.120 EEREEHPI
(REHER) j'))ﬁf__?'fh Hz[ 17 0.070 [ 1.190 BERLEHEPO
e E%;‘t;tg%—@ B 7 0.050 | 0.350 ARz
EalERkaE] =] L il [E] 1 0.020 | 0.020 0.020 [ 0.020 RERELEHEPS
T Ng?{\;{ﬁ# BERBERSRE ﬁ;iﬁ%{ﬁﬂ;& AME{ESEE R AMBESERE, KRR it 5 0.500 | 2.500 0.500 | 2.500 E @ VI-4-50
EX IR rmznamamens | iy =) 1 0.255 | 0.255 BEELEHEP
FRBHRIRE— | FREHHHERE—H & 4 0.013 [ 0.052 RERSEHEPL
ERBEERNER AM&F?‘/—H- ﬁ 8 0.046 | 0.368 REELEHEPI
ERBIERMBEE |[FMZIET T = 4 0.046 | 0.184 BER L EHEPY
ERBEERNER 52157%%%;%%?? é?ﬁﬁﬁﬁEIz%m it 1 16.038 [16.038 REELEHEPI
EIRBERIEE B ik & 9 0.500 | 4.500 0.500 | 4.500 EEVI-4-21
EIRISEHINE | B SIS S R EEBHm & 2 0.070 [ 0.140 REELEHEPL
Eig B gt*ﬁ%n%ﬁ;;ﬁ—jz»r)b & 2 0.100 | 0.200 BERLEHEPS
Ef & il 55 i T—r5% = 1 0.300 | 0.300 RERELSEBHPS
BHER IS Bk | MR (E 2, BmB)IPA, JFAEEPA| B 3 0.300 | 0.900 RS RBP4
|BEERIS B ISR R | b S s (e B BIIPA, SAHEPA) | B 3 0.300 | 0.900 RERSEHEPA
ES ERRWAERET BTE A5 BEXT.ED | @ 4 0.020 | 0.080 0.020 | 0.080 BERERBO
B*J:ﬁ;‘&ﬂ;‘szhfli, 8. BHAT. 2i3) j.:: 4 0.500 | 2.000 0.300 | 1.200 BERELEHPST
KR T (HF1F 8. BBOT. 28 | B 4 0.300 | 1.200 RERL EHPST
#wk-l-u?".&ﬁ’* PANEIAKRY T =y GRFERPA. BRIIPA) | & 2 0.500 | 1.000 0.300 | 0.600 RERSEHPS
RFHEKRU T [te T saxpa-massdERessm | & 2 0.300 | 0.600 RERLEHPST
BEMTD B e mameo vz mn0 wxo. wanw senw e | X | 41 0.027 [ 1.107 0.037 | 1.517 BERSEHPI
EEZEE ([BERrEG RARES DM AT [ H 5 0.210 | 1.050 RERSEHPS6
ERMEEE gmﬁﬁ ;7112#%5%@] 5&;%;;%,1* =23 - ftt 3 1.600 | 4.800 3.100 | 9.300 EEREEBPST
AUK =S KA RERE ERI. &= = 3 1.380 | 4.140 BER L EHPS
L |l B HlfEAE |EEAT (2), =HiE(3) [ 7 0.020 [ 0.140 0.020 | 0.140 RERE B
R T (KiT)skehRa T, gkiRe T (K) | =& 2 0.500 | 1.000 0.300 | 0.600 BEREEBPST
_ R TE (E#) KPR T, FHR . AEELO Y 7 0.500 | 3.500 0.300 [ 2.100 #EESEHPST
il ] ERAB STALL. WER SHEFHT. EHEMER | 4 | 164 0.010 | 1.640 0.010 | 1.640 RERE P2
EHEAHRR %g"ﬁﬁ 33 ;ZEZ\;E %&*ﬂz@#ﬂ%ﬁﬁ & 3 0.080 | 0.240 0.080 | 0.240 BEREEBPI
|9hKT 55 i FEXTI RIEEDLREER | & 3 0.080 | 0.240 0.080 | 0.240 RERSEBPIO
_.‘ﬁﬁJk%’i{fé MESAHE T 1= (& mntl) eHEEEHET | S 1 0.500 | 0.500 0.300 | 0.300 RERSEHEP2T
#a7KER fm MELARSTL= vk (Bl TFEDLHER| B 1 0.500 | 0.500 0.300 [ 0.300 WER L EHEP2T
BRiEEE (EXRRTH) EBEHIEEE| & 1 0500 | 0.500 0.300 | 0.300 BERE B2
SEEHE |EREEMETE m [ 21 0.200 | 4.200 EEREEBPIO
HBRERE K2R EAE EESHR. SBAE. GHEFGHIE) | A | 176 0.022 | 3.872 RERE £
IR E RAHKPA, B RJIIPAEZS-) a8 8 1.000 | 8.000 0.022 [ 0.176 EEMW-5-20
R EIR TR RFHRPA ETF el 2 0.500 | 1.000 EEW-5-2
it 498.545 0.000 380.146 0.000 59.844 [ 0.000 4.150 | 0.000 18.480 | 0.000
weumin | 498.500 0.000 |#2wm=0 | 380.100 0.000 |#ezs10 |59.800 | 0.000 [#=zsuco [ 4100 [ 0.000 |#ewsa=co |18.400 | 0.000




IBES EEEN |EES g 30 EE (mepmmon ZEX [gepmAl) Z2M |Renel () L& (REHHI(A) L REEFRNL) L&
AT [ &t AT ] &t AT ] & AT ] &t AT ] &
H31 Al A a [Axa| A b [Axb| A c |Axc| A d [Axd| A e |Axe| A
| 1 [2REXH BRFEEHR |[RFERPAERZE 80KVA B 2.90 2.80 REREEHBPU
| EREATIFICERE  75KVA| & 2.90 2.80 RERLEHEPM
| RETNERE 22KVA & 2.90 2.80 EEREEHPM
| FIRETNESZE 150KVA B 4.20 3.95 BERZEBPU
L R EHDLEERE 60KVA & 1 2.90[ 2.900 2.80[ 2.800 RERSEHEPU
| 2| BLEERE 125KVA & 1 2.90] 2.900 2.80] 2.800 EEREEBPU
| 3| BAERE 125KVA & 2.90 2.80 EERS KB
| 4] $EEREEF  60KVA a8 2.90 2.80 REELEHEPM
| 5] FE1ERE 50KVA & 2.90 2.80 EERE EHPM
6] F2ERE 35KVA & 2.90 2.80 EEREEBPU
| 7] FABERE 125KVA & 2.90 2.80 EEREEHPM
| 8| FEE5ERE 35KVA & 2.90 2.80 EEREEBPU
9] FE6EBRE 125KVA & 1 2.90( 2.900 2.80( 2.800 RERZEHPH
| 10] FE8ERE 5HOKVA & 1 2.90( 2.900 2.80( 2.800 BERZEBPU
| 11] FEOERE 200KVA & 1 4.20( 4.200 3.95( 3.950 RERZEHPH
12 E10EKRE 100KVA & 1 2.90( 2.900 2.80( 2.800 BERZEBPU
it 18700 | 0.000 0.000 | 0.000 17.950 | 0.000 0.000 | 0.000 0.000 | 0.000
semwr [18.700 | 0.000 [sewaco | 0.000 | 0.000 [sewsi w0 [17.900 | 0.000 [#s#w= | 0.000 | 0.000 [=s=s#<w | 0.000 | 0.000
[ #wEE 517200 0.000 380.100 _ 0.000 77.700 _0.000 4100 0.000 18.400 0.000
TRES [ERE |SES e A REHWA(N) REHHF T () REHIF () ReHHARA)
AT E FEE | AT | 5 [ZHEE | AT | & [FHk| AT | & [FF& AT | & |[EE#H
H30 A | A a [Axa| A’ Xa b |Axb[ A" xb c |Axc|A'xc| d [Axd|A'xd] e |Axe[A xe
| A[ozuror bR LmRRRE [FiiniEh o L Nol JF & 1 4.000 | 4.000 E3T
| HIRRER S RIL No2 JF & 1 4.000 | 4.000 ESH
L] i RIL Nod JF & 1 4.000 | 4.000 E3T
| RN RIL Nod JF & 1 4.000 | 4.000 ESH
L BERRIL Nol JF & 1 4.000 | 4.000 =&
| 2] ELR R No2 JF & 1 4.000 | 4.000 ET
|3 BAR RV Nol JF & 1 4.000 | 4.000 B2
|4 AR I No2 JF & 1 4.000 [ 4.000 =&
| 5| ES5h R FAO) Nol JF & 1 4.000 | 4.000 EiE
| 6] FEE5RRI)LGAA) No2 JF & 1 4.000 | 4.000 ET
7] ESRRIL(FAO) No3 JF B 1 4.000 | 4.000 =&
| 8] ES5h RV (HH) No4 JF & 1 4.000 | 4.000 ESH
| 9] FE1ThRIL(KRITIN) Nol JF [ & 1 4.000 | 4.000 EiE
| 10 FE11RVRJIL(CRITIL) No2 JF | & 1 4.000 | 4.000 =iE
| 11] FEITRYRIL(KRITII) No3 JF | & 1 4.000 | 4.000 B2
| 12 FE11RVFRJILCRITIL) No4 JF | & 1 4.000 | 4.000 ET5
13 FE11hRIL(KRITIN) No5 JF | & 1 4.000 | 4.000 EiE
&E 68.000 | 0.000 0.000 | 0.000 0.000 | 0.000 0.000 | 0.000 0.000 | 0.000
rewain | 68.000 0.000 [wezmaco | 0.000 0.000 |###m10 [ 0.000 | 0.000 [wezmzoo [ 0.000 | 0.000 [#e=sawco | 0.000 | 0.000
BEBTLEOEOEETH
rREL EREN  |BES B ?ﬁi %; (R HETH (N R BHE (L) REHET (L) (R HETT (A) REHHAMA)
AT | & [FEE| AT | & [ ZHE| AT | & [FE&| AT | & [FF& AT | & |[EE#
A | A a |AXxa| A  Xc b [Axb| A  xc c |Axc|A'xc| d Axd|A xc| e AXxe|A Xc
1 Bk igHE [ RUKRER A 6 1.000 | 6.000 | 0.000 ET5
&E 6.000 | 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
[ HEEERER 74.000 _ 0.000 0.000 __ 0.000 0.000 0.000 0.000__0.000 0.000 0.000




SHSEE meREaDEE ERBE #REIERTENAREBNEE (HIERIFIIC~FFKIC) NO. 1
TRES |EAED |RES | 5P| £F | memmin ) Re AN REHE T (A) & HET (L) ReBFRN
AT| &t | ZHE| AT | 5t | ZFE [ AT | & [ZE| AT | &t |[ZEg| AT | & [ZF%
A A a |Axa| A’ xXa b |[Axb| A" xb c |Axc d AXxd e AXe
| i |ernnam|ng@a BEE) [ i~ 7~ s, o, wannm | 28 | {1 0.350 | 3.850 0.700 | 7.700 EAVI-4-32
R@E= et AIERE (F5h) a1 12 1.500 [18.000 0.800 [ 9.600 EE -4-58
| =xEE mREE REZEEKT7AN\—EHE-FOFERL) | & | 43 0.500 |21.500 EEVI-4-7
| IEEREIEESE PRI —VEREE [ 1 4.000 | 4.000 B BVI-4-35
| |EEESE s (EER (FEEER & | 252 0.050 [12.600 EE-4-32
] S EpEE FEEEERVIR &1 62 0.050 [ 3.100 ETH
| FTRITERE  |rsmasra+punessso @y 188 | & | 76 0.080 | 6.080 0.080 | 6.080 BEREEHPIO
L s (BER) |[FEEEZMHE = 2 0.350 [ 0.700 EE-4-32
| hits (BER) |[EEEE+HFAX & | 134 0.050 | 6.700 BB -4-32
- BIEBEY—/N & 1 0.040 [ 0.040 0.200 [ 0.200 BERELHPS
| BB E R (1P - N AR/ EY S i EN 2 0.700 | 1.400 0.700 | 1.400 EE-4-32
| BERRGI I E [ REE (RSP Y —IL) [ 1 0.600 | 0.600 EEI-4-31
- EREREE [EREREE (E10ERE) & 1 0.340 [ 0.340 0.340 | 0.340 BERSEHEPI
ERERESE [ —/LBHETM(E10ERSE) [t/L]| 8 0.013 [ 0.104 0.013 [ 0.104 RERSEBEPIS
R S T A R T — 16 1.000 |16.000 1.000 |16.000 EaEI-4-47
] FEERFERE | ZEIHE. FIHES, IHHMES | & 3 1.000 | 3.000 1.000 | 3.000 B EVI-4-47
] BV H KRR IR | aR TR BUKK THIH88, s linig [i51] 10 0.246 | 2.460 BERLEIEP66
] EME KRS | ERKEB CHNR T HAERE) [ E [ 10 0.367 | 3.670 RERE LTHPO
] B E KA TR kR k. Bk R T, . AL JOES) | f 5 0.292 | 1.460 BEREEHPS
] B E ) e i [ BEUH MR AR a ket &) | & [ 257 0.102 [26.214 BERE BP0
- EEZHEE [RTLTGFELD = [ 338 0.006 | 2.028 BERLEBPTS
] HAER EAER20EI MR A | 702 0.022 [15.444 BERS EHEPCS
L B E kiR iE | B KR &1 10 0.102 [ 1.020 BER L LR
L BoLE e kiR | BB EE K = 1 0.102 | 0.102 EERSEHPOO
| BB AR AR | BB AR ESs B B L A 0. XTIl) JE.‘ 316 0.059 [18.644 BERLEHRPT6
| EEEHRSE [FEERS CHAR) # [ 257 0.013 | 3.341 RERS EBPS?
- EEZHLE [FHRMABCYABREM) HARER] K | 95 0.013 [ 1.235 BERLEHEPS?
] FEEHSE |FEERBECGEETERVIRRN) | & | 81 0.022 [ 1.782 RERSEBPS?
L JHBA FIK B5 MoK 4 [ 17 0.292 | 4.964 BER L LR
Fo R LR RAT |Forimmasng @w . ma. me e miNny | E& 21 0.250 | 5.250 B VI-4-57
| |mstsminan EREIERK RS [BBEHIHAL BL.CL.DL. DS, JL. TIB.SB2 | T | 82 1.000 |82.000 0.750 [61.500 FIBVI-4-41
EEERFIEEE | EEIRHI 5 (FHRiR) m | 22 2.000 [44.000 1.500 [33.000 BB VI-4-42
e EER AL EERHIRE (LED) RAEmLEDS | F | 113 0.500 |56.500 0.350 |39.550 TR VI-4-57
FEWR-IZD |vrtarsngmeensessmaEens | 5 1 1.500 | 1.500 -%ﬁvm—s—z
T EOEE Y BT M (AR, BR. Wi kRN 5B VL BB | B 7 1.000 | 7.000 1.000 | 7.000 EE-4-14
BAEE ERER) & 5 1.000 | 5.000 1.000 | 5.000 BB VI-4-61
| [rmeme oA meERE E BEEEESE (VEDZHE] & | 10 0.500 | 5.000 1.000 [10.000 BB VI-4-46
| FrmsttRRE [EERRRAEER (VIEDEXE] & [ 10 0.500 | 5.000 1.000 [10.000 ERVI-4-46
] LS AR B —ﬁ&{tﬁ%}ﬁﬂj%fﬁ(coﬁ) a 10 0.500 [ 5.000 1.000 [10.000 EE VI-4-46
] LB mER R | R A JELR AT & 5 0.500 [ 2.500 1.000 [ 5.000 EE -4-46
] ER C/Ci m | 17 0.027 | 0.459 0.037 [ 0.629 RERE EHP28
| il {E AR mEEEE. HARE ASHEHAE] @ 6 0.020 [ 0.120 0.020 | 0.120 BEREEHP2
] SR E Civhor BRAR.EERB)[(E [ 17 0.020 [ 0.340 0.020 [ 0.340 REREEHPST
(BHEAZEFE | $xl3§l%ﬁ%§m m [ 11 0.027 [ 0.297 0.037 [ 0.407 BERELTHEP2S
| |coTVER B |ERAASERE |BERAASAE BT & [ 59 0.050 | 2.950 0.150 | 8.850 RERS RBP4
- BERANASERB| N\ (D48 —TF7aRaFE) [ & [ 59 0.120 | 7.080 RERS LHPS
] BEENATE 11?* HAS Sz & [ 59 0.330 [19.470 0.650 [38.350 BEREEHP
L EREEEE [ERCEEE 4 9 0.500 [ 4.500 ERVI-4-9
] BEtRNASER i |CCTVIRIE R = 5 0.330 | 1.650 0.650 [ 3.250 BEREEHPIS
L BERNASHEB [N\ —FTIRILO—F BEEES) | & 5 0.900 | 4.500 ERVI-5-20
| EEH P ASE 1?* E-4—h5— BHIE. EREETNE. EuEm | B 11 0.050 | 0.550 0.180 | 1.980 BERLEHEPIS
BERAASERE R REERTNERE) & 1 0.050 | 0.050 E3@ -4-35
TR #%&E&ﬁiﬁﬁﬁ%ﬁl% HEE ()RR BB HBRSC. BBR60 . BRD | T 1 53.900 [53.900 1.000 | 1.000 EEVI-4-20
L FAE S MR | SH G IR T8 & 10 0.037 | 0.370 RER S ETHEPA
] EREREE BhaRiE 51 18 0.340 [ 6.120 0.340 | 6.120 BERSEHEPI
—m TRTT IR 3 15(2). SETT(2). Bimtel e
EREREE (307250510, 200, 5e0. 500, 0. s, | LIV| 50 0.013 | 0.650 0.013 | 0.650 RIS RTHPI
EREERIRRE Wqﬂﬁ ATEER #* | 40 0.046 | 1.840 BERLEBPI
FABEEWERE | #RB. AREE BN AB). VURAR H9ES | S 35 0.022 | 0.770 BERSEHP
R~ 3 VRIERET —D LRI, 73, K
EEERBRG 1? ﬁg\?u\ﬁm\ﬁﬁ‘%i\%ﬁﬁ &l =® 1 23.540 |23.540 BEREEHEPI
a , m
RFHEPA(6). &7 [ZIC(28). HER
#R(15), HBIC(17), REFIC(22). #&
B IRAEEA [BATRIERARASESE | BRJCT(23), EEDEK(11). #EdpFr— | & | 282 0.027 | 7.614 0.037 |10.434 BERLEHEP
(9), B RJIIPA(50), KiTIC(50), BiEE
L IK(9), BEEFI-(9). BEIC(23
- B C/CHE BB GANEEST) | m | 289 0.027 [ 7.803 0.037 [10.693 BERLEHEPI
] R RJUBBEE  [sRmi2asscrssionmnskurusitiees | B | 84 0.027 | 2.268 0.037 [ 3.108 RERSEBEP
- bt O EEER R—)L 38 BR B A & 1 49 0.027 [ 1.323 0.037 [ 1.813 BERLEHEPI
] o JUEREH |[BEEET (24R2RIL) 7 24 0.027 [ 0.648 0.037 [ 0.888 BEREEBPII
TR Koo RRL AR WA (3). Bif(4), RES6) LDRERC [ £ 12 0.080 | 0.960 0.080 | 0.960 IR S EIEPIY
wonmmasw | FRORITER (R [42a (REEC, SMEEAZE) H | 14 0.080 [ 1.120 0.080 [ 1.120 BEREEHPIY
| [(mem®) | RRLATEE (DU H—SAF #® 1 17 0.070 | 1.190 BEREEHPIO
| ForkIERlE [BREALTUYR—F {&l 7 0.050 [ 0.350 HEREEBPIO
BHEAZS 8 =] b il & 1 0.020 | 0.020 0.020 | 0.020 BERSEHEPIS
|| TNBsstm| Bt B R AR [renme, avtEREE AMBEEER LR | T 5 0.500 [ 2.500 0.500 [ 2.500 EEI-4-50
L EER AR [ mnmamaen | ik S & 1 0.255 | 0.255 BERLEHEPAS
- sxEEEHac— [ FEEEFIE—H & 4 0.013 [ 0.052 BEREEHPL
N EREEHDRE|AMZET VTS & 8 0.046 | 0.368 BEREEHPL
L EEEEHPRE | FMRETTT & 4 0.046 | 0.184 RER S ETHEPA
] EBIEHBRE [RE7 T (FER) BRARERT290m [ 3 1 16.038 [16.038 BERSEHP
S— EBIEHBRE [ B L3 - IR = 9 0.500 [ 4.500 0.500 | 4.500 ERVI-4-21
g e
Ezg;%ﬁ BSEE WRESRT7Y EEBERA a1 29 0130 | 3.770 Ee £ P2
| |msmmns HHSO7y EEHEMm &l 12 0.130 [ 1.560 RERS EBEP26
- FEBRSEHEA EEEHN &1 15 0.130 | 1.950 BERLEHEP2
L Ror—vHmAt—E IR EhEnE BESET| 5 | 26 0.150 | 3.900 0.100 [ 2.600 RERLSEHEPS!
| Koy —SREAE—MAL TR ZTRRSEE minem| B 13 0.150 | 1.950 0.100 | 1.300 BERLEBPS
| M-AITIEEAL-N T RENRSE TEEER | B 6 0.150 | 0.900 0.100 | 0.600 BERSEBPS
] BELN- T EREEN HEER BEAN A | B | 1 0.150 | 0.150 0.100 [ 0.100 BERLEHEPS!
| Wy EEEHT FEES HEN-2 | B | 4 0.130 | 0.520 BERSEHP
] NS RTARE GEARIEYS) TEEET| o 8 0.130 | 1.040 BERLEHEP2
INERTARE GEEARES) =Eem| & 7 0.130 [ 0.910 RERS EBEP26
AESSR. vOyI7y ERRE A TEPAEREE | B | 110 0.020 | 2.200 0.020 | 2.200 BERLEHEP2
| NS BT IRSE GLRA L) IR EKEN | B 3 0.130 | 0.390 RERLEHP6
| INEI S B GEESAR M) ICTEkith| & 2 0.130 | 0.260 RERE E£H5P26
| INES SRS GLRMAY) EREkEN | B 2 0.130 | 0.260 BERLEHP6
| BHEI7U+LUUT—F #FEEK]| & 6 0.130 | 0.780 RERSEBP
- HBHRI7 LU T—R ##MEK]| & 5 0.130 | 0.650 RERLEHP6
L WHSI7o LD T7—K BEREK| & 5 0.130 [ 0.650 RERS EHP26
] HEBRESE #7IFEK = 2 0.020 [ 0.040 0.020 [ 0.040 BERE LR
| FEBRSE FEHEK = 6 0.020 [ 0.120 0.020 [ 0.120 RERE LHP26
| FEBRRE =ER2EK & 6 0.020 [ 0.120 0.020 [ 0.120 RERSEBEP26
| ,m@ﬂzﬁu%r* FFRI7 E—4 #AFIFEK = 3 0.800 | 2.400 1.200 | 3.600 1.200 | 3.600 BERE EHP49
L BEERENRE [FF D7 E—4 #BEHEK B 4 0.800 [ 3.200 1.200 | 4.800 1.200 | 4.800 RERS EBEPI
N EEEEDRE [FFXor E—42 EFEK B 5 0.800 | 4.000 1.200 | 6.000 1.200 | 6.000 BERSEBEPI
L Ze AR @RS (KA (#HT (F-JCT-FiE) & 3 0.095 | 0.285 0.020 [ 0.060 HERS EBEPSS
] SRR FERSEHER AT FEKEE| & 4 0.020 | 0.080 0.020 [ 0.080 RERE LHP26
] MEEE AEBRRRESA THDLORFERE | & 6 0.020 | 0.120 0.020 [ 0.120 RERS EBEP2
- SR FEBRSEFSA SHEKEE| & 4 0.020 | 0.080 0.020 | 0.080 BERLEHEP2
MREE FEBRSEHEH B2EKkEE| & 2 0.020 | 0.040 0.020 [ 0.040 RERSETHP26




| BMREE HEEKE M HEME & 6 0.020 [ 0.120 0.020 [ 0.120 RERSEBEP26
] EIEInE RN (B EISE S EE EEERM [E] 2 0.070 | 0.140 BEREEHP
Ers B EHIRE | E LRSS IL—T (L [E] 2 0.100 | 0.200 BERE LB
] ErEIp ElniE [ h— —FEE -3 1 0.300 | 0.300 REREEBPG
| SEERIS B R | E A (. mEIIPA, RALKPA) [ T 3 0.300 | 0.900 REREEHP
| BT SR 15 & 51 [ b st ax(=2 . B )IPA, SFbEPA) | B 3 0.300 | 0.900 RERS EHP
| R B | FannneRas H 715, 28, BRAL. B0 | & 4 0.020 | 0.080 0.020 | 0.080 BERRSRBP
3 B THE R ERA T (T E ES. BRI 2D | B 4 0.500 | 2.000 0.300 | 1.200 BERLEHPST
] ERBRWR TR KPR T (HF(E a8 BEAL =2) | & 4 0.300 | 1.200 AERSEBPST
| Bk TR [PAr Rk Ty G EPA, BBIIPA | & 2 0.500 | 1.000 0.300 | 0.600 BEREEHPST
| R FHKR Tkt T mpxisn sagasEnessn | B 2 0.300 | 0.600 RERSEBPST
| BEMAED B [ swosorozomo 2o saso semo oo | K| 41 0.027 [ 1.107 0.037 [ 1,517 BEREEBPII
EEZEEGE. RRN.REF. ko o1 | HE 5 0.210 | 1.050 BER S ETEP56
| |[amEzEET k@SR BREAT. =iF = 3 1.600 | 4.800 3.100 | 9.300 BERSEHPST
BUKANYREREE SEAT. =iF = 3 1.380 | 4.140 EERS EHPS
] HEE BEATI(2) . 220B) | m | 7 0.020 | 0.140 0.020 | 0.140 BERERBPN
L (KT KpRL T, BkRU T (K) | R 2 0.500 | 1.000 0.300 [ 0.600 RERS EBPST
(B3) KR T, BER. AEELG) | & 7 0.500 | 3.500 0.300 | 2.100 BERSEBPST
it SELE ATILL BEA ERIBET AHETER | 4 0.010 | 1.640 0.010 | 1.640 BERSEHP
|| swsmenen BHSI7Y AREATIFHER | A 0.020 | 0.260 0.020 [ 0.260 BERE EHPST
| |pszmmm HBHSRI7Y FFHEOEREM | & 0.020 [ 0.180 0.020 [ 0.180 RERSEBPST
- WK Ty BAMREFHESAH | & 0.020 | 0.260 0.020 | 0.260 BERSEBPST
HHSI7Y FIHEDEHEM | & 0.020 | 0.260 0.020 [ 0.260 RERS EBPST
] (Svr—SHERE— R IR ENBUE RARATENER | & 4 0.150 | 0.600 0.100 | 0.400 REREEHPS!
L Syr—SEERE_MELTR ERRME BEZESHER | & 3 0.150 | 0.450 0.100 [ 0.300 EERLEHEPS!
] Koy —SHBAE—IEL TR BWRER RRRDLHER | B 3 0.150 | 0.450 0.100 | 0.300 BERLEHEPS!
L L—LTFIREAC— TR ENEEE SRRESHER | B 4 0.150 | 0.600 0.100 | 0.400 BEELEBEPS
| L—AT7IVREAE—MR TR ERHME FARDLHEMR = 4 0.150 | 0.600 0.100 | 0.400 BEFELEEPS
L IL—AT7AVBESE—MRY TR ENBME RS TIERSH -’a 4 0.150 | 0.600 0.100 | 0.400 BEEL 2P
| L—AT7IVREAE—MR TR ENEME RARDL SRR = 3 0.150 | 0.450 0.100 | 0.300 BEFELEEPS
] RRybIF7IY EBRE &1 20 0.150 | 3.000 0.100 [ 2.000 BEREEHPS!
NEHEBEY ERNES RORES RARATERET | £ 4 0.130 | 0.520 BERLEHEPSS
] MS R INEEREREE ZANED pREEsReT | & | 4 0.130 | 0.520 REREEBP5S
| WME G INESHRIBE GRLARAEY) SbEbsReR | S 4 0.130 | 0.520 BERLEHPSS
] MEEE INERTARE GERRES) DboEm | & 2 0.130 [ 0.260 EERS EBEPSS
N BEREEE BEARILE—S— FHEAFTENSH| & 4 0.800 | 3.200 1.200 | 4.800 1.200 | 4.800 BERLEBPI
] EEEE ER/RILE—5— FFEDLAER| & 2 0.800 [ 1.600 1.200 | 2.400 1.200 | 2.400 RERS EBEPI
- BEEE BR/ARIE—S— SHREFHER| A 4 0.800 [ 3.200 1.200 | 4.800 1.200 | 4.800 BERSEBEPI
] EEEE BR/ARIE—E— FARbEHEm| & 4 0.800 | 3.200 1.200 [ 4.800 1.200 [ 4.800 BERE LB
] BEE R {E BRARIE—E— HFTIFEKEHM| & 1 0.800 | 0.800 1.200 [ 1.200 1.200 [ 1.200 BERE EHPO
| BEEEE BR/ARILE—S— SEREKEMH | & 1 0.800 [ 0.800 1.200 | 1.200 1.200 | 1.200 RERS EBEPI
] BEE R BRARIIE—F— FFEEKEM | & 1 0.800 | 0.800 1.200 | 1.200 1.200 [ 1.200 BERE EHP4O
i 25 fiEgE EHEEBMIFERE B 1 0.800 [ 0.800 1.200 | 1.200 1.200 | 1.200 RERS EBEPI
e B fr—SEmAL—MRL TR ZhNE spxEsEsE | B 1 0.150 | 0.150 0.100 | 0.100 RERS EHPSI
] 223 [Yr—UREAL—MLIR EWANE RARDLERE| B 1 0.150 [ 0.150 0.100 [ 0.100 RERLEHEPS!
| ESH Koy —SBEAE—MAL TR TARYE BHESE| B 1 0.150 | 0.150 0.100 | 0.100 BERLEBPS
L Ny —SEEAE—MEL TR SNREE BAERE| & 1 0.150 | 0.150 0.100 [ 0.100 EERLEHEPS!
] Ryr—SHBAE—E TR ERENE BLERZE| B 1 0.150 [ 0.150 0.100 [ 0.100 BERLEHEPS!
| Ayy—VHmAL—MRL TR BREEE ARCESE | & 1 0.150 [ 0.150 0.100 | 0.100 EERLEBPS
] Koy —SHBAE—IEL TR BRRER RARPARRE | B 1 0.150 [ 0.150 0.100 [ 0.100 BERLEHEPS!
L Ny —SEEAE—MEL TR SAREE RERE | & 1 0.150 [ 0.150 0.100 [ 0.100 RERLEHEPS!
| Sor—UREAE—MRUTR ERENE SRRATECERE [ B 2 0.150 | 0.300 0.100 | 0.200 BEFELEEPS
| Ayy—HmAL—MRL TR BRssE BHTNESE| & 1 0.150 [ 0.150 0.100 | 0.100 EERSEBPS
] Ror—SHBAE—IEL IR BRRER FERETVESE | B 1 0.150 [ 0.150 0.100 [ 0.100 BERLEHEPS!
| Ayy—VHEmAL—MRL TR BREEE KHTNESE| & 1 0.150 [ 0.150 0.100 | 0.100 EERLEBPS
] Koy —SHBAE—IEL TR BWRER RARDLAER | B 1 0.150 [ 0.150 0.100 [ 0.100 BERLEHEPS!
TERERKRER BRREFERE|[ & 9 0.020 | 0.180 0.020 [ 0.180 RERSEBPST
] ME R EEBEREA ERRLAEEE] &5 9 0.020 | 0.180 0.020 | 0.180 BERERHPST
] MSRE AEXBREEHEA BRI RVBERE| B 3 0.020 | 0.060 0.020 [ 0.060 EERS EBPST
=3 AEMBABREA AVFL—5— B rLERE) B 1 0.020 | 0.020 0.020 | 0.020 RERSEBPS
] Eg'g;: EEABERRER Mol i ERE| & | 4 0.020 | 0.080 0.020 | 0.080 WEREEHST
] SRR AERBREERSA BLIOXLEBRE| B 4 0.020 | 0.080 0.020 | 0.080 BERE EHPST
] MR EE BERBIFREA, AV FL—5— tsb FLERE| & 7 0.020 | 0.140 0.020 [ 0.140 BEREEHPST
BEEE HERREMBEM. AVFL—5— BELFLBSE| B 7 0.020 | 0.140 0.020 | 0.140 ER S EHPST
] BELE N2 R RS GEARES) RARATECERE | B 1 0.130 | 0.130 REREEBPSS
] SRR NEERTREE GERAMES Ra A LBRE | B 2 0.130 | 0.260 BERE LHPS
MR ML HTRWE GEABEL B FVBRE | B 2 0.130 [ 0.260 EERS EBEPSS
IREGEEEL LY SET TEIEENN] EREEFHEH] & 3 0.080 | 0.240 0.080 | 0.240 BEREEHPIO
SHATER IR TESENT FFEEDLEESR | & 3 0.080 [ 0.240 0.080 | 0.240 RERSEBEPI
] KRB MERARS 1ok (R BREEFHER| 5 1 0.500 | 0.500 0.300 | 0.300 REREEBPY
| #EKERE MERAS T 1=k Bk FABRDLHET | B 1 0.500 | 0.500 0.300 | 0.300 REGRSEHP
- RIEEE (EXRRER EEEEMIBEE| & 1 0.500 | 0.500 0.300 | 0.300 BERSEBPST
2EERE |EREEMIETFE m | 21 0.200 | 4.200 RERSEBEPI
SErs Rk CE A HAE BEBET.ABRE. ARSHGHIN | A | 176 0.022 | 3.872 BER L LIPS
EBIREEE RIHEPA. HBIJIIPA(EZ4-) & 8 1.000 | 8.000 0.022 [ 0.176 EEm-5-20
BRI R R AR =FHEPA EF = 2 0.500 | 1.000 BEM-5-2
&5t 523.195 0.000 436.941 0.000 59.844 | 0.000 4.150 | 0.000 84.360
g2umE00 [523.100 0.000 |#emwmaw |436.900 0.000 |#ems1 0 |59.800 0.000 [e#2zmmo | 4.100 | 0.000 [#erwanco [84.300
TniEs ERER |EES B %é (R HETE () E?’I REHHE L) z?" REHER T (A) %é REHETT (L) Eé REHHRMA)
AI| & AL | &t AT ] § AT [ &t AL [ &t
H31 A a |Axa| A b [Axb| A c [Axc| A d [Axd]| A e |AXe
| 1| ZEERXH| BRFEE |EFEEPAERE  80KVA & 1 2.90] 2.900 2.80] 2.800 BERLEHEPM
| RFEE#A T IFICERE 75KVA| & 1 2.90[ 2.900 2.80] 2.800 BERE EHP
] RETNESRE 22KVA 8 1 2.90] 2.900 2.80] 2.800 RERE EHPM
| FIHETNESE 150KVA & 1 4.20] 4.200 3.95[ 3.950 RERSEBEPM
] RREHEERE 60KVA & 2.90 2.80 RERE EHPM
| 2] BLEXRE 125KVA & 2.90 2.80 BERE B
| 3| BEESRZE 125KVA A 1 2.90] 2.900 2.80] 2.800 RERSEHP
|4 #EEZEF  60KVA & 1 2.90[ 2.900 2.80] 2.800 BERE EHP
| 5] F1ERE 50KVA s 1 2.90] 2.900 2.80] 2.800 REREEHPM
| 6] F2ESRE 35KVA & 1 2.90] 2.900 2.80[ 2.800 RERSEHPU
| 7] FEAERE 125KVA [ 1 2.90] 2.900 2.80] 2.800 RERE EHPM
| 8| FE5ESRE 35KVA & 1 2.90] 2.900 2.80[ 2.800 RERSEHPU
| 9] FE6ERE  125KVA a 2.90 2.80 BEREEBPM
| 10] FEB8EXRZE 50KVA & 2.90 2.80 BERE B
11 FIOERE 200KVA [ 4.20 3.95 RERE EHPM
12 FE10ESE 100KVA & 2.90 2.80 BEREEHEPHM
&5t 30.300 | 0.000 0.000 [ 0.000 29.150 | 0.000 0.000 | 0.000 0.000
wenser [30.300 | 0.000 [#ess0] 0.000 | 0.000 [#ens:0]29.100 | 0.000 [ressucn [ 0.000 | 0.000 [ssswann | 0.000
WEE 553400 0.000 436900 0.000 88.900 0.000 4100 0.000 84.300 _0.000




TR [ERER (BB | 5P| 2E [menmmon REHHAN) REHEFT () REHIFI () RERMAMR N
AT| &t | ZHE| AT | 5t | ZFE [ AT| & |[ZEg| AT | &t |[ZEg| AT | & [ZE%
H30 A | A a |Axa| A’ xa b [Axb| A" Xb c |Axc|A xc| d [Axd|A'xd] e [Axe[A xe
| [Tzuraro bR SRR [ FERTE b RJL Nol JF & 1 4.000 | 4.000 E3
| HEREER RIL No2 JF & 1 4.000 | 4.000 EX
N IIEFEL RIL No3 JF & 1 4.000 | 4.000 =&
| HmiEL RIL Nod JF = 1 4.000 | 4.000 E35
_— BERRIL Nol JF a 1 4.000 | 4.000 EL5
| 2] B LR ARIL No2 JF = 1 4.000 | 4.000 =15
| 3] BRI Nol JF & 1 4.000 | 4.000 ET5
| 4] AV RIL No2 JF B 1 4.000 | 4.000 =&
|5 ESRL R (HO) Nol JF & 1 4.000 [ 4.000 ESH
|6 ES5h R (HA) No2 JF = 1 4.000 [ 4.000 ESH
|7 ESRL R (HO) No3 JF & 1 4.000 [ 4.000 ESH
| 8| FE5h R (3FO) No4 JF a 1 4.000 | 4.000 ELH
|9 FI1IRVRIL(KITIN) Nol JF| & 1 4.000 | 4.000 =%
| 10 FE11R R (KTIN) No2 JF [ & 1 4.000 | 4.000 =&
| 11] F11RSRIL(RITIN) No3 JF| & 1 4.000 | 4.000 =%
| 12] FIIRSRIL(KITIL) Nod JF| & 1 4.000 | 4.000 ET
13 FI1RSRIL(KITIN) No5 JF| & 1 4.000 | 4.000 =&
A& 68.000 | 0.000 0.000 | 0.000 0.000 | 0.000 0.000 | 0.000 0.000 | 0.000
s2umi[68.000 | 0.000 [#swean | 0.000 | 0.000 [#=#s1w0] 0.000 | 0.000 [#2#snn| 0.000 | 0.000 [#==s=4 [ 0.000 | 0.000
BEBTIEHEDOEET I
TniEs ERER |EES B ég” %é (R HETE (A REHHE (L) REHER T (A) REHETT (L) REHHRMA)
AT| &t | ZEg | AT | 5t | ZFE | AT | & [ZE| AT | &t |[ZEg| AT | &t [ZE#%
A | A a |Axa| A’ xc b |Axb[ A’ Xc c |Axc|[A xc| d AXd|A xc| e AXe|A Xc
1 445 A2 351 | UK ERER A 6 1.000 | 6.000 | 0.000 ET
&5t 6.000 | 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
[ AL E I 74000 0.000 0.000 __ 0.000 0.000 _0.000 0.000 0.000 0.000 0.000




SHAEE REMESDEE BRAE uRrRseTenssssnes (B EXEILIC~FIRIC) NO. 1

TR [(EREN  |%EA Bl | 5D |REHEHA)  |REHFAGL REHHI (A |[REHSI)  |RemmEEL

AT| & | FEFE| AT | &t [ZFEE [ AT | & [ZFE&| AT | & [FHEg| AT | 5 |[FFE
A A a |Axal| A’ xa b |Axb| A" xb c |Axc d AXxd e AXe
| 1|armmamh@E GREE) [wr i~ 7~ s, o, wansm | 28 | {1 0.350 | 3.850 0.700 | 7.700 ERVI-4-32
K@ EEHBIERE (F5h) & 12 1.500 |18.000 0.800 [ 9.600 @ VI-4-58
| =xEE mREE RIEEEE K I7AN—EHE-FOFEED) | B 43 0.500 [21.500 HE-4-7
1 EEREIEHEE PRy —HVEREE m 1 4.000 [ 4.000 ERI-4-35
| |EEESE s (EER (FEEER 4 [ 252 0.050 [12.600 ERVI-4-32
L S EpEE FEEEERVIR &1 62 0.050 [ 3.100 ETH
| FTRITERE  |rsmasra+punessso @y 188 | & | 76 0.080 | 6.080 0.080 | 6.080 EEREEHEPI9
L s (BEW) |[FEEEZMHE & 2 0.350 | 0.700 ERVI-4-32
L hi# s (EEH) |EEBIE+HFAX 4 [ 134 0.050 | 6.700 ERVI-4-32
| BEBEY—/N & 1 0.040 | 0.040 0.200 [ 0.200 BERSEHBPIS
| BB E R (1P - N AR/ EY S ik EN 2 0.700 | 1.400 0.700 | 1.400 E @ I-4-32
| BERRIHERE [MEREE (RSP Y—IL) [} 1 0.600 | 0.600 ER-4-31
] EREREE EREREE (E10ERE) & 1 0.340 | 0.340 0.340 | 0.340 BERSEHBPI6
ERERESE [O—/LBHETM(E10ERSHE) [t/L]| 8 0.013 ] 0.104 0.013]0.104 BERELEHEPS
| |BR KRR BEEERBEEE [husesonmra s 55 s 55 sosmenesrsnsas| B | 16 1.000 |16.000 1.000 |16.000 E @ I-4-47
] FEEHRBELE [ZEFHE. FHES, JITHMEE | & 3 1.000 | 3.000 1.000 | 3.000 ERVI-4-47
L BN E AR R [ IoRy TR MRS, BUKRL THImE . s sl | @ 10 0.246 | 2.460 BERLEHBP66
] BILE AR [nEEKEE CEAR T BAEB [ E [ 10 0.367 [ 3.670 BERSEHP66
] B E KA TR kR k. Bk R T, R, AL JOES) | 5 0.292 | 1.460 BERSEHP66
] EoE ) e i [ REUH MR AR (a ket &) | # [ 257 0.102 [26.214 RERSEHEP66
- EEZHEE [RTLTGFELD = [ 338 0.006 [ 2.028 BERSEBPTS
L SHNER HREZ20RH R A [ 702 0.022 [15.444 RERSEHP6S
| EyhE MR R | E A KEE & 1 10 0.102 | 1.020 RERLEHP66
] EoLE e kiR | B AR KA = 1 0.102 [ 0.102 BERL EHP66
] B ENSORANERE | amicurnE g AL me. o 1w | B | 316 0.059 |18.644 BEREEHBP6
| JEEERSE [FEEREE CHAR) # [ 257 0.013 [ 3.341 BERSEHPS2
| BRI |FHBEMBCHNBB) E RIEBR | E | 95 0.013 [ 1.235 RERLEHPE2
| FEEHSE |FEERBECGEETERVIRRN) | & | 81 0.022 [ 1.782 BERSEHPS2
] JHBA FIK 5 kK EE [ 17 0.292 | 4.964 RS HPoS
FoRIILRARTLT |ForrmBussa @ e me e men | & 21 0.250 | 5.250 EEVI-4-57
| [emmemimmm R 1EHRE T EE [#BAEMIRAL BL.CL.DL.DS. JL. TB. SBR | [ 82 1.000 [82.000 0.750 |61.500 EE-4-41
EEERFIEEE BN HI 5 (FHRiR) | 22 2.000 [44.000 1.500 [33.000 ERVI-4-42
mesemann (FR ARG WEAFERURB(LEDL mAAKMLEDEL | B | 113 0.500 |56.500 0.350 [39.550 Eadm-4-57
P& iR - 42 ALEERGIRRE R FREEETAERED | B 1 1.500 | 1.500 =@ VI-5-2
HET D R[EEREE |asmaze@En. iz me Bigan S8 VL e | B 7 1.000 | 7.000 1.000 | 7.000 = EVI-4—14
BmEgE EneE (thEST = 5 1.000 | 5.000 1.000 | 5.000 =@ VI-4-61
| |rrmsea| o ramsamEEg @ e B A ES (VIED)ZRE| & | 10 0.500 | 5.000 1.000 [10.000 EBVI-4-46
] bR RER S | TR B A A E R (VIS IR 8| & | 10 0.500 | 5.000 1.000 [10.000 EIAVI-4-46
] RS R —ﬁ&{tﬁ%ﬁﬂj%fﬁ(coéﬂ &1 10 0.500 | 5.000 1.000 [10.000 EBVI-4-46
| bt mE | T A LR 5 & 5 0.500 | 2.500 1.000 | 5.000 ERVI-4-46
| B c/CH# m | 17 0.027 | 0.459 0.037 [ 0.629 BERSEHP28
| il {E AR mEEEE RS AREEHAE] @ 6 0.020 [ 0.120 0.020 [ 0.120 BERLEHBP8
] SR E Civhory BRAR.EBEERB)[(E [ 17 0.020 [ 0.340 0.020 | 0.340 BEELEHBP5T
(BHEAZEFE | $7|:Faﬁ|%ﬁ%§m m | 11 0.027 | 0.297 0.037 [ 0.407 BERELEHEP28
| |coTVERB|ERAASERE |BERAASAE BT & [ 59 0.050 | 2.950 0.150 | 8.850 BERSEBPS
L EERAASHRIE[ NI T (DA —FonraFE) [ & | 59 0.120 [ 7.080 BRERSEHBPL
| BEBRHATE 11?* HASHI{HZR & | 59 0.330 [19.470 0.650 [38.350 BERSEBPA
| EREEEE [ERCEEE 8 9 0.500 | 4.500 ERVI-4-9
| BERAASERR [CCTVIRIES & 5 0.330 | 1.650 0.650 [ 3.250 BERLEHBPIS
] ERAASHRIE [ N—FTIRILI—F BE#EE) | & 5 0.900 [ 4.500 ERVI-5-20
] BEXH ) ASS 1;* T4 ho— BHE. ERRAINE. EEET | S | 11 0.050 | 0.550 0.180 | 1.980 BERSEBPIS
BERAASERE AR REERTNERE) B 1 0.050 [ 0.050 ERVI-4-35
_,mﬁ,&{f* mfin&{ﬁ?ﬁﬁﬂg SR () BRE LBB 0 EBREL. BBB6. BN | T 1 53.900 [53.900 1.000 | 1.000 = @ VI-4-20
] RIS MBS | JHh IR T 58 & | 10 0.037 [ 0.370 BRERSEHEPY
N ERZEREE [EREREE 51 18 0.340 | 6.120 0.340 | 6.120 BERSEBP36
BAHERBDEQ), i%<4)_‘_lmﬂ$&o"»?‘li(z>‘ iﬂjrzk FimiElE
ERETREE [0 oo, o w0 mae. Bos, wiw sen | 2| 50 0013 | 0.650 0013 | 0.650 RERLEHEPS
#9(2), BEXIQL
FBEEHPRE [ HE \KRZTHIR 2 [ 40 0.046 | 1.840 BERSEHBP
EBEMBRIE | APB. AREE BN AR VURRR 58S | S 35 0.022 | 0.770 EEREEHEP
o )LiRBRE S —T LRI, /. X
B S HBNRE Eitﬁg\tﬁu‘ﬂ%ﬂa\ﬁﬁ‘%tﬁfdﬁﬁ & = 1 23.540 |123.540 BERLEHEPL
RFEEPA(16). &9 [ZIC(28). HBA
#(15). HBIC(17), REFIC(22), #&
EIRAREA (BT RmrARASRE | 8RJCT(23), HEPEK(11)., 8T | | 282 0.027 | 7.614 0.037 |10.434 BERSEBPI
(9), R JIIPA(50), KITIC(50), B2 E
| IK(9). EiEF1-1(9). TEIC(23)
- NE CoCcig EREIERCGAXEBET) | @ [ 289 0.027 | 7.803 0.037 [10.693 BERELEHEP28
| o JLBBBR  [spEmicsassisonnmnmnsesroerriess | [H] 84 0.027 | 2.268 0.037 | 3.108 BERSEEP
] i O HEEA R—)L 38 R B B & 49 0.027 [ 1.323 0.037 [ 1.813 BRERSEBPI
L bR )VEEEE  [BEREEEt (24FVRIL) #H | 24 0.027 | 0.648 0.037 | 0.888 BEREEBPI
TR R oo RAL MRS FEAL(3). B (4). RES6) LEDRRC | £ 12 0.080 | 0.960 0.080 | 0.960 BERSEBEP
wmsmmsn) | FORKTERGE |25 (N, SNEXER) Hx | 14 0.080 | 1.120 0.080 | 1.120 BRELEBPIO
| |(kemE) [REATEE |9V h—F4F x| 17 0.070 | 1.190 BERSEBPIO
| RRMEE [BRAXTIR—EF {& 7 0.050 | 0.350 BERSEBPIY
BHEAZE 78 =1L i A& [E] 1 0.020 | 0.020 0.020 | 0.020 BERELEHEPS
|| TN Bt B R SR [enne, avtERER AREREE AR | T 5 0.500 | 2.500 0.500 | 2.500 BB VII-4-50
| EEE|ezazeamaes | RE S = 1 0.255 | 0.255 BERSEBPLS
N FpEERmac— | FEEIEFRE—H = 4 0.013 | 0.052 BERSEHEPS
] EREEHDRE[AMZET T B 8 0.046 | 0.368 BERSEHBP
N EREEHDRE([FMZETTT & 4 0.046 | 0.184 BERSEBP
] ERBERMRE[XET T GEE) BRARERT200m [ K 1 16.038 [16.038 BERSEHKPL
miBIE e | B A3 - RiniKings & 9 0.500 | 4.500 0.500 | 4.500 ER@I-4-21

EEEH-

;sgg;%ﬁ WHHRT7y EEBHEM B 29 0.130 | 3.770 BERLEHP26
| |msmzmEnE BRI 7Y EERMESR & 12 0.130 | 1.560 BERS EHP2
| FEBRSEHEE EBWEHRN &1 15 0.130 [ 1.950 BERSEHP26
| SRy —CREAE—MEL TR ERERE SERER| B 26 0.150 | 3.900 0.100 | 2.600 BERSEHBPSI
L Ryr—vumAt—E IR EhEnE saaen| & | 13 0.150 | 1.950 0.100 [ 1.300 BRERSEHPS
| I-LITLREA-M U RENREE BEEER [ B 6 0.150 | 0.900 0.100 | 0.600 BERSEHBPS
] A T EREE FRER BRAN A | D | 1 0.150 | 0.150 0.100 [ 0.100 RERSEBPS
N B57, SESBT FEEE BEAN-R | B | 4 0.130 | 0.520 BERSEBP2
] NERTARE GEAREY) SEEER| & 3 0.130 [ 1.040 RERSEHBPSS

NS RTARE GEARIES) SEHEF| & 7 0.130 [ 0.910 BEERSEHBP56

mse Tz PanSER BESSR. L0077y SBAE AUTEPA GRS | B 110 0.020 | 2.200 0.020 | 2.200 BERLSEHEP26
| NS S GRRAY) AT IE TSN | B 3 0.130 [ 0.390 EEELEHEPSS
L INE S BN ASE GERSAE M) UCTE ok ith| & 2 0.130 [ 0.260 BERSEHBPSS
| IR SRIBSE GERMRY) EREkim | B 2 0.130 [ 0.260 EEELEHEPSS
L BHEI7UHLUOT—F #TIEEK] & 6 0.130 [ 0.780 BERSEHP26
L BHERI7UHLUCT—F BHEK] & 5 0.130 | 0.650 BERSEBP
- HBHSRI7 LSO —R BEEXK| & 5 0.130 | 0.650 BERESEHEP2H
| FEBRSE #TIEFEK = 2 0.020 [ 0.040 0.020 [ 0.040 BRELEHBP26
] #ﬁ* AEBRSE #HHEK & 6 0.020 [ 0.120 0.020 [ 0.120 BERSEHP26
| BSERE FEBRSE EE2EK & 6 0.020 [ 0.120 0.020 [ 0.120 BERSEBP
L BREERE FFRIJ7zoE—8 #HTIFEK B 3 0.800 | 2.400 1.200 | 3.600 1.200 | 3.600 BERSEHBP
L BRBEERE FFRT7 E—4 #EEEK A 4 0.800 | 3.200 1.200 | 4.800 1.200 | 4.800 BRELEHPI
L BEBEENRE FFXO7 E—42 EEEK B 5 0.800 [ 4.000 1.200 | 6.000 1.200 | 6.000 BERSEHBP
] ZeERRS @R (YD (HT(F-JCT-FiE) & 3 0.095 [ 0.285 0.020 | 0.060 BRELEHP5S
L MR EEMEEHERE #TEFEKEE| & 4 0.020 | 0.080 0.020 [ 0.080 BERSEBPST
] SRR AFRERESA RARDEAEFERE | & 6 0.020 [ 0.120 0.020 [ 0.120 BEELEHBP5T
] MR FEBRSERAE #BHEKEE| & 4 0.020 [ 0.080 0.020 [ 0.080 BERSEBPST
BSERE FEBRSEHEHA B2EKkEE| & 2 0.020 [ 0.040 0.020 | 0.040 BERSEHBPST




] MR BEEREM HEME & 6 0.020 [ 0.120 0.020 [ 0.120 RERSEBPST
] EIEInE RN (B EISE S EE EEERM [E] 2 0.070 | 0.140 BRELEHPIS
Ers B EHIRE | E LRSS IL—T (L [E] 2 0.100 | 0.200 BERELEHP
] BEIS BN E [ h— — R -3 1 0.300 | 0.300 BEESEBEPS
- BIEI5 EHIR R | e mmEi(E i, BEIPA, SUHKPA) | E 3 0.300 | 0.900 BERSEHPL
L BT SR 15 & 51 [ b st ax(=2 . B )IPA, SFbEPA) | B 3 0.300 | 0.900 BERSEBPA
L R B GAR [Erannagas »9E. a8 SEXT. B0 | @\ 4 0.020 [ 0.080 0.020 | 0.080 BRERSEBPI
ERBAL TR B ERA T BT E. g8 R 50 | & 4 0.500 | 2.000 0.300 | 1.200 BERSEHBPST
] ERBRWR TR KPR T (HF(E a8 BEAL =2) | & 4 0.300 | 1.200 BEELEBPST
N Bk TG PAr B KR T 1=k GRARPA. BRIIPA) | B 2 0.500 | 1.000 0.300 | 0.600 BERSEHBPST
R FHEIKAR Tkt maxma maaatEuesss | & 2 0.300 | 0.600 RS EHP5T
] BT B [srsw mumso oz wnw axo ewn meno om0 | T |41 0.027 [ 1.107 0.037 [ 1517 BEESEBPI
] HEEEE |BEEEEG RN ZEF. LA L) | B 5 0.210 | 1.050 RERLEHP56
| [ HmERE(ArKaE FkiEERE BREAT. =2 X 3 1.600 | 4.800 3.100 | 9.300 BERSEHP2T
| BKEE BUKANYREREE SEAT. =iF =X 3 1.380 | 4.140 RERSEHPSS
| AR wEiE JEAT(2) . =52Q) | @ 7 0.020 [ 0.140 0.020 [ 0.140 BERSEBPI
] RUTEE | (KI) kR T, #kARL T (K) | 2 0.500 | 1.000 0.300 [ 0.600 BRERSEHEP2
RoTHRE  [(E2) kbR T B8R BELLG) | = 7 0.500 | 3.500 0.300 | 2.100 BERSEBPY
%;ﬁ;ﬁmﬁ(%é% iégf) FEkA, FEE, ZFHESBHT. FHER(ER .IS. 0.010 | 1.640 0.010 | 1.640 HERS 2P
| |onesmenen WS I7Y FHEATIEHESH | & 0.020 | 0.260 0.020 [ 0.260 BERSEHPST
| |san HBES o7y mFEROLSER | & 0.020 [ 0.180 0.020 [ 0.180 BERSEHPST
| HHS 7y SMTEFHEHR | & 0.020 | 0.260 0.020 | 0.260 BERS EHP5T
| HHSI7Y FIHEDEHEM | & 0.020 | 0.260 0.020 [ 0.260 RERSEBPST
N oy —SHERE—MEL TR ENMNE FREATERSR | & 4 0.150 | 0.600 0.100 | 0.400 BERSEHPS
] Syl —SHEAL—MRL IR ERRUE sazETHEN | & 3 0.150 | 0.450 0.100 [ 0.300 BERSEHPS
L S —SREAE—MIL TR ERMRE RAEDLHER | B 3 0.150 | 0.450 0.100 | 0.300 ERRLEBPS
L L—ATTIBmAC—ME TR BRBNE sEEESHER | S 4 0.150 [ 0.600 0.100 | 0.400 BERSEHRPS
L L—LTTILBEAE—IR TR ENNBE RRRDLHER | B 4 0.150 | 0.600 0.100 | 0.400 EEREEHEPSI
| J—ATTAVEEAC KL TR EAMEE RARA SIS = 4 0.150 | 0.600 0.100 | 0.400 BERLEHEPS
L A—LTTILBEAE—IR TR ENNRE SRRDLARR | B 3 0.150 | 0.450 0.100 | 0.300 EEREEHEPSI
] RRYEI7aY BBERE & 20 0.150 | 3.000 0.100 [ 2.000 BERSEHPE!
DRSNS RRWES BBRES RARsTENEE [ B 4 0.130 | 0.520 EERESEHEPS
] NELRTREEGEAREY) SRRETRET | D 4 0.130 [ 0.520 BEREERBPSS
| NSRS GERRIAY) FRboHeH | B 4 0.130 | 0.520 EEREEHEPSS
] INEERTARE GERRES) DooEm | & 2 0.130 [ 0.260 BERSEHPSS
] BERATIE—S— FREAFTIEHER] & 4 0.800 | 3.200 1.200 | 4.800 1.200 | 4.800 BERSEBP
] ER/RILE—5— FFEDLAER| & 2 0.800 [ 1.600 1.200 | 2.400 1.200 | 2.400 BERSEHBP
] BR/ARIE—S— SHREFHEF]| A 4 0.800 | 3.200 1.200 | 4.800 1.200 | 4.800 BERSEBP
] ER/RILE—5— mAEDLHER| & 4 0.800 [ 3.200 1.200 | 4.800 1.200 | 4.800 BERSEHBP
| BR/ARIE—S— HTIFEREH| B 1 0.800 | 0.800 1.200 | 1.200 1.200 | 1.200 BERSEBP
L BR/ARILE—S— SEREKEMH | & 1 0.800 [ 0.800 1.200 | 1.200 1.200 | 1.200 BERSEHBP
L BRARIE—F— TEREKEM | & 1 0.800 | 0.800 1.200 | 1.200 1.200 | 1.200 BERSEBP
fiEsE EHEEBMIFERE B 1 0.800 | 0.800 1.200 [ 1.200 1.200 | 1.200 BERSEHBP
| [eermimnea Sor—UBERE—ML TR TRNNE RERESERE | B 1 0.150 | 0.150 0.100 | 0.100 BERSEHBPSI
] Sl —UREAE—MRL TR ERMRE RAEbLRSE| B 1 0.150 | 0.150 0.100 | 0.100 BERSEHPS
] Ror—URERE—MEL TR ERMNE BREsE| B 1 0.150 | 0.150 0.100 | 0.100 EEREEHEPSI
] Ryr—vHmAt—E IR EhEnE meBsz| & 1 0.150 | 0.150 0.100 [ 0.100 BERSEHPS
L Ao —UREAE—MEL TR ERMNE BEESE| B 1 0.150 | 0.150 0.100 | 0.100 ERRLEBPS
] Ry —SEBAC—MR TR ENERE ARCERE | B 1 0.150 | 0.150 0.100 [ 0.100 BERSEHPS
] AYr—URERE—MRL TR BRHER FRRPARSE | B 1 0.150 [ 0.150 0.100 [ 0.100 BERSEHPSI
] Ryr—vHmAL—E IR ENERE BERE | & 1 0.150 [ 0.150 0.100 [ 0.100 BRERSEHPS
| Sor—suEmRE—MEL TR ERNNE FREsTECREE | B 2 0.150 | 0.300 0.100 | 0.200 BERLEREPS
L Sor—sETAE-MUTR Enigne ReTNERE| & 1 0.150 [ 0.150 0.100 | 0.100 BERSEHRPS
L S —SREAE—MIL TR ERMRE FRETNESE | B 1 0.150 | 0.150 0.100 | 0.100 ERRLEBPS
L Sor—CETAE-MRUTR EnignE neNEsE[ & 1 0.150 [ 0.150 0.100 | 0.100 BERSEHRPS
N Sy —JHBAE—MEC TR EWBE RARDSART | & 1 0.150 [ 0.150 0.100 [ 0.100 BERSEHPS
] TERERKRER BRREFERE|[ & 9 0.020 | 0.180 0.020 [ 0.180 BERSEBPST
| TEREERER RAEDLERE| & 9 0.020 [ 0.180 0.020 [ 0.180 BERSEHBPST
] AEXBREEHEA BRI RVBERE| B 3 0.020 | 0.060 0.020 [ 0.060 RERSEBPST
| AERBERERA, AUFL—5— BHIALERE] B 1 0.020 | 0.020 0.020 | 0.020 BEREEHEPST
] AEXBEEREA B RLVBERE| & 4 0.020 | 0.080 0.020 [ 0.080 RERSEBPST
] AERBEEREA BLRLERE| & 4 0.020 | 0.080 0.020 | 0.080 BERSEHBPST
] AEXBERREM. AUFL—5— Bal rLBsz| & 7 0.020 | 0.140 0.020 | 0.140 EEREEHPST
] AERBERERA, AUFL—4— BEALERE] B 7 0.020 | 0.140 0.020 | 0.140 EEREEHEPST
NELEBHE GERABAY) RAHRA T IRICERE '{:'.‘ 1 0.130 | 0.130 BERLSEHEPSS
] NESRTREE GRS BRI LEBRE | B 2 0.130 | 0.260 BREESEHPS
NSRRI GERABEN B R LBSE| B 2 0.130 | 0.260 BERLSEHEPSS
IREGEET THEBENT BERRESFHER| & 3 0.080 | 0.240 0.080 | 0.240 BERSEBPIY
TESENT FFEEDLEESR | & 3 0.080 [ 0.240 0.080 | 0.240 BRERSEBPIY
B MELKRST Lok (BkHI) EHRESHER| o 1 0.500 | 0.500 0.300 [ 0.300 EEESERBPST
] MERKES T 1wk (BKER) RARDEHER | & 1 0.500 | 0.500 0.300 [ 0.300 EEESERBPST
L (FERRER CREEMIBEE | & 1 0.500 | 0.500 0.300 | 0.300 BERSEHBPST
EREEIE TS m | 21 0.200 [ 4.200 BERELEHEPIY
SERE R | B Mk TEEHW. SBRE. &RemGHR | K | 176 0.022 | 3.872 EEREEHEP6S
EBIRGEE RIHEPA. HEIJIIPA(EZ4-) & 8 1.000 | 8.000 0.022 [ 0.176 BEW-5-20
BRI R R AR =FHEPA £ F = 2 0.500 | 1.000 BEM-5-2
&t 523.195 0.000 436.941 0.000 59.844 | 0.000 4.150 | 0.000 84.360 | 0.000
g2umE00 [523.100 0.000 |#emmaw |436.900 0.000 |#ems1 0 |59.800 0.000 [e#2zmmo | 4.100 | 0.000 [#erwmnco [84.300 0.000
EE T AT EEZ 2 BERRR(N) ZokK [REEMEN) ZEH [REEMI (LN Z5 [RERMI(N) ZE [RIBEMARL ZE
AT | & AL [ &t AT [ &t AT [ &t AL [ &t
H31 a |Axa| A b [Axb| A c [Axc| A d [Axd]| A e |Axe| A
| [ZEERMH(EREEH |[EFEEPABERE  80KVA & 2.90 2.80 BERSEHPM
| RFEE#A# T IFICERE 75KVA| & 2.90 2.80 BERLEBPM
RETNESRE 22KVA 8 2.90 2.80 BRELEHPM
| HIRTNEXZE 150KVA & 4.20 3.95 BEESEHEPM
] RIEHEERE 60KVA & 2.90] 2.900 2.80] 2.800 BRELEHPM
| 2] BEEXRE 125KVA = 2.90[ 2.900 2.80[ 2.800 BERSEHEPM
| 3| BEESRZE 125KVA A 2.90 2.80 BERSEBPU
| 4] ZEBRESF  60KVA = 2.90 2.80 BERSEHEPM
|5 E1ER=E 50KVA & 2.90 2.80 BERSEHPM
|6 FE2EXE 35KVA = 2.90 2.80 BERSEHEPM
|7 FEABERE 125KVA & 2.90 2.80 BERSEHPM
|8 EEEXE 35KVA = 2.90 2.80 BERSEHEPM
| 9] FEERE 125KVA & 1 2.90[ 2.900 2.80[ 2.800 BERSEBPM
| 10| EB8ERE 50KVA = 1 2.90] 2.900 2.80[ 2.800 BRERSEHEPHM
| 11] FOERE 200KVA & 1 4.20[ 4.200 3.95] 3.950 BERSEBPM
12 E10EXE 100KVA & 1 2.90] 2.900 2.80] 2.800 BERELEHEPM
&5t 18.700 | 0.000 0.000 [ 0.000 17.950 | 0.000 0.000 | 0.000 0.000 | 0.000
wenmen [18.700 | 0.000 [#es20] 0.000 | 0.000 [#ens: 0 [17.900 [ 0.000 [resszon [ 0.000 | 0.000 [reswwnc | 0.000 | 0.000
WEE 541.800  0.000 436900 0.000 77.700_0.000 4100 0.000 84.300 0.000




FERiE4 | EEER KES B é'glﬂ ig REHERE (A BRERIMFE(N) BRI (A) R (A) REHHEH(N)
AT & [ZF& | AT | & [ZF% | AT & [ZF&]| AT | 5 (5] AT | i [Z5%
H30 A | A a |Axa| A’ xXa b |AXb| A’ xb c |AXc|A'xc| d [Axd|[A'xd| e [Axe[A Xe
| 1[ozvboro oL m R R [ FiiEiER 2L Nol JF & 1 4.000 [ 4.000 E3H
| HimiEL RIL No2 JF a 1 4.000 | 4.000 E3T
| FinfEb )L No3 JF = 1 4.000 [ 4.000 ESH
| HimiEL RIL Nod JF a 1 4.000 | 4.000 E3
| BERSRIL Nol JF = 1 4.000 [ 4.000 ESH
| 2] FBER I No2 JF & 1 4.000 | 4.000 ES G
|3 FEARRIL Nol JF = 1 4.000 [ 4.000 ESH
|4 BB R No2 JF = 1 4.000 | 4.000 ES5
|5 E5hY R (HA) Nol JF = 1 4.000 [ 4.000 ESH
|6 ESRL R (HO) No2 JF & 1 4.000 | 4.000 ESH
i E5RVRIL(HA) No3 JF = 1 4.000 [ 4.000 ESH
|8 ESRURIL(HO) Nod JF & 1 4.000 [ 4.000 ESH
| 9] F1IRYRIL(KITIN) Nol JF[ & 1 4.000 | 4.000 =15
| 10] FEIIRU R (RTII) No2 JF| & 1 4.000 [ 4.000 ESH
| 11} F11RVRIL(KTIW) No3 JF| & 1 4.000 [ 4.000 ES
| 12] TV RIL(RITIL) Nod JF| & 1 4.000 | 4.000 =%
13 FIIRORIL(KITIL) No5 JF| & 1 4.000 | 4.000 EX
&3 68.000 | 0.000 0.000 [ 0.000 0.000 | 0.000 0.000 | 0.000 0.000 | 0.000
x=sun0|68.000 | 0.000 [#s#wawn]| 0.000 | 0.000 [=<#=: 0] 0.000 | 0.000 |=s##nco| 0.000 | 0.000 [#==s=sw [ 0,000 [ 0.000
REBTIEDEOEETH
FRER [EEE EEZ BR[S9 [T [REEHR N BREBEMEN) RERm LN RERMIL (0 EESGEL 10N
AT & [ZF& | AT | & [ZF% | AT &t [ZF&]| AT | 3 (5] AT | & [Z5%
A | A a |AXa| A’ Xc b |Axb[ A’ Xc c |AXc|[A'Xc| d AXd|A xc| e AXe|A Xc
1 o0 H A2 i | OKERER A 6 1.000 [ 6.000 [ 0.000 ESH
ast 6.000 | 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
[ REEEREE 74.000 _ 0.000 0.000 __ 0.000 0.000 _0.000 0.000_0.000 0.000 _0.000




SH2EE RAMELDEE BRAE- wusRseTesssznnszs (BREXBIIC~SHHRIEBILIC) NO. 1
FEEE4 [ERE KEA ETCIEDIESAEESTITION) RBEEMEN) {_ﬁfﬁl (A) BEE£EEI (N) {E@ﬁma«‘fﬁu\)
AL | & [zZEgg| AT | & [ZF5k i 1ZFFEg| AT | & [ZFE#| AT EHE
A A’ a AxalA Xa b Axb|A xb c Axc|A xc d Axd|A xd e AXe A Xe
BAERRE RiBE AR (F5HY) = 2 1.500 [ 3.000 0.800 [ 1.600 EBVI-4-58
EEERE | EREE HIEEEE (EEEBREE) & 3 2.000 | 6.000 EEVI-4-7
I REE :'577«(/\—§Eﬁ”“ & 2 0.350 | 0.700 0.700 | 1.400 EBVI-4-32
EIERE [Pe (BER) EEEEHE & 33 0.050 [ 1.650 BB -4-32
SNEpEE EEEFRVIR & 29 0.050 | 1.450 RERSEHBP
RRMAHRE  [eemmsrorepnassra@Ee) 168 | B 29 0.080 | 2.320 0.080 | 2.320 REESEHPIY
hi s (BER) [EHFEE a8 3 0.050 | 0.150 BB I-4-32
Bkl DensnzaeB| X ZER1IERE) i} 1 1.000 | 1.000 1.000 [ 1.000 EBVI-4-47
SEEERTEEE | PRSI [T 5 1.200 | 6.000 ERVI-4-35
B KA S | JH AR TR VERE, BRI HIHAE | m& 2 0.246 | 0.492 RERSEBPS
BIUE AR RIS MEXKER CHEARL T EkERE) | & 2 0.367 | 0.734 RER L ETEP66
EohH AR SE KR (BrkiE, BeEs. LT EES) | # 1 0.292 | 0.292 RERS EFEP6O
ks [ATETUE MR A Akt ST | & 74 0.102 | 7.548 RS ETP66
EERAA YT (MEs+KEmL16)| & | 111 0.013 [ 1.443 RERSEBPL
FoR AT (FREAT) = 86 0.006 | 0.516 BERSEBPTS
JHKER20FIHK A 172 0.022 | 3.784 RERL EHP6S
S in| R A KkiE & 2 0.102 [ 0.204 BERSEHPO
EEPSE Ik & [ 155 0.059 [ 9.145 RERSEBPT6
FENBRIE CHXNBEM) = 86 0.013 [ 1.118 BERLEHPS2
FEEHF[CEERBFERVIRARA) | E 29 0.022 [ 0.638 RERSEBPS?
B E AR - R M 18 0.072 | 1.296 RERESEHPA6
R RILVRERIT [FORIILVNEEERTAT i} 49 0.500 [24.500 0.350 [17.150 EBVI-4-57
ko2 ILRFRORET |BRRRT e A D ERRM) GeETN) | @ 9 0.500 [ 4.500 0.350 | 3.150 EEVI-4-57
b RILRRRLT | FEE FRRATAMEITN) & 9 0.500 [ 4.500 0.350 [ 3.150 EBVI-4-57
bR | FEE R T CEELTH GhETN) | & 9 0.500 | 4.500 0.350 | 3.150 BB VI-4-57
b RLRRRLT |[ROE L SEE KT HBETN) & 9 0.500 | 4.500 0.350 [ 3.150 EBVI-4-57
bRV RFRRAT [bY AR EEE R KT (RARLLTN) & 5 0.500 [ 2.500 0.350 [ 1.750 EBVI-4-57
ERERIRE N [ RIS IR R B RN RIRNHLI(), NHLI(2), TIB(2), STIB(@), SIB®AL. CL | [H] 16 1.000 |16.000 0.750 [12.000 & VI-4-41
i R R 0 | B 2R 1 2R (E3RAR) i) 1 2.000 [ 2.000 1.500 | 1.500 ERBVI-4-42
nE Cc/CH [ 6 0.027 | 0.162 0.037 [ 0.222 REREEBP2S
semaRs | [REREBEE A, AE. MEE. BAKRA, SR, BS. B8 BERE) 5 1 1.000 | 1.000 0.750 | 0.750 @ VI-4-61
SRBAEE [SEBERTRCIERTED) & 1 1,000 | 1.000 0.750 [ 0.750 EEVI-4-61
AEES 31%%%%(&%%%@&) IS 1 1.000 | 1.000 0.750 | 0.750 BB VI-4-61
bornmsan | For s EER [ EE S BRI EER (VIED 2%8| & 2 0.500 | 1.000 1.000 | 2.000 @ VI-4-46
N LR S mER I | FR 0 am R T S (VIR 98k & 2 0.500 | 1.000 1.000 | 2.000 EEVI-4-46
boramsrmasm | — AL G RERH 2B (CO&H) & 2 0.500 [ 1.000 1.000 | 2.000 ERVI-4-46
b Ut | B ] RE AT a8 1 0.500 | 0.500 1.000 | 1.000 EEVI-4-46
nE Cc/CH [ 6 0.027 | 0.162 0.037 [ 0.222 REREEBP2S
il {0 AR mEEmE. SHASE BEREHE | @ 1 0.020 | 0.020 0.020 [ 0.020 BERSEHP8
xR SIYRI7 $ 1250 50kW A 6 0.020 [ 0.120 0.020 [ 0.120 BERSEBP26
F;ﬁl’ﬁ%%%" F AR i} 3 0.027 | 0.081 0.037 [ 0.111 BERSEBP2S
CCTVER & [EE B BERAASKARGEERXBERAAD) | & 12 0.050 | 0.600 0.150 | 1.800 RERSEBPIS
(EERNASERIE [WASHY —R(TA/X—FIOREHFE) | & 12 0.120 | 1.440 RERSEBPIS
BEREEEE [ HEEEBEAT(7IN—4) 2 12 0.300 [ 3.600 0.300 [ 3.600 VII-4-34
BEZEEERE [MPEG2T O—4 a 12 0.300 [ 3.600 VI-5-21
E’“*Ej:ﬁ‘ i [AASHEAIRE & 12 0.280 [ 3.360 0.550 | 6.600 RERSEHPIS
B [REEEBEAT4TI/IN—5) & 12 0.300 | 3.600 VI-5-21
CCTVHill{EIZe & 1 0.300 | 0.300 VII-5-21
BB E| T —/N & 1 0.300 | 0.300 VI-5-21
UPS & 1 0.340 | 0.340 0.340 | 0.340 REREEHP6
& A DN & 1 1.000 [ 1.000 VI-5-2
ms CCTVEE & 1 1,000 | 1.000 VII-5-2
& [KERRTEEETGHFCEDL) | & 1 1.000 | 1.000 VI-5-2
BIR%E (respranz(BER EHE =% 2 1.000 [ 0.000 VII-4-6
EEERnEEE IR FiE & 2 0.037 | 0.074 BERLEHPI
BIERBRE| A A—TI(REE & 2 0.500 [ 1.000 VII-4-7
Ein [ BRI EEREE a 4 0.500 | 2.000 VI-4-35
EREREE & 2 0.340 | 0.680 0.340 | 0.680 RER S EHEP6
2T BEBEQQEUBREQ L)L 4 0.130 | 0.520 0.130 | 0.520 BERSEHPS
RERERDLR WEP%% /\K”qﬂﬁ = 1 0.046 | 0.046 RERS EHPI
EBERIREXAEE. Hhis. KiRiEhE = 4 0.022 | 0.088 BERS EHPI
EARBIEWHBNERIR Fz?)bﬁ&l’liﬂ’r—j)b(iﬁﬁm aits78em) | = 1 8.210 | 8.210 REREDEBPY
ERREREA (EraiErarAsE | R— )L 8RB S8R Er(8) | & 8 0.027 [ 0.216 0.037 [ 0.296 BERSEBPI
nE Cc/CH [ 8 0.027 | 0.216 0.037 [ 0.296 REREEHP
NEE N ERGHKIBIIC) [ 1 0.027 [ 0.027 0.037 | 0.037 BERSEBPI
FRJUERBH [S@semTN. AFUTNAOSBRRUELE| @ 22 0.027 | 0.594 0.037 [ 0.814 REREEHP
ho R JUBEBE |FBREEET HhERTN(2), REMIUTNR) | & 4 0.027 | 0.108 0.037 [ 0.148 BERSEBPI
i O BRER R—)LEREEEE HETN(). KERILTNQ)| & 5 0.080 [ 0.400 0.080 | 0.400 RERSEHPIO
rrERTaEE [ 22 RV EBRARER (8,154m)| A 3 1.000 | 3.000 =&
w-nmaimas | F 7R KT 2 iz (MR, SRS H 3 0.080 [ 0.240 BERSEBPI
(B2 |FRoRITEE [TV H—F4F = 3 0.070 [ 0.210 BERSEHPI
BTN BEEERERE FMH«%%«A@E% avgiEge. iEpaEc s [ 1 0.500 | 0.500 0.500 | 0.500 18 I-4-50
et g [FREaBmeRRen | FMIX 2SR BE(RRBHE) EN 1 0.013]0.013 BERSEHPL
3 BERE—N #ﬁ.ﬁimxt —5 & 8 0.013 ]| 0.104 RERSEHPL
wAE—» [ AE—H(SHHEBILIC) & 2 0.013 [ 0.026 BERSEBPL
ERBERYERBAMZET TS & 2 0.046 | 0.092 REREEBPI
ERAERUEEFMZET TS a 1 0.046 | 0.046 BERS EHPI
ERBERIEB|AMEET T BERABRERT2m| K 1 16.104 [16.104 RERSEHPIO
mpBERlRnG BER - KinEhEs & 3 0.046 | 0.138 BERSEBPI
Ba=-RESE AEBER 1BREO. K IED EGRHEQ | B 11 0.020 [ 0.220 0.020 | 0.220 BERSEBP26
VITERS |2 R Ay —VHEARTFIL(AEERMERT0W | B 1 0.150 | 0.150 0.100 [ 0.100 BEREEHPS!
EHB S R BmRI7y BT KEH & 12 0.020 | 0.240 0.020 [ 0.240 REREEBPST
SR SERMIE SHEKEM & 3 0.130 [ 0.390 BERSEBPSS
RRBEERE [FFXorvt—4— SHEKEH 2 3 0.800 [ 2.400 1.200 | 3.600 1.200 | 3.600 RERSEBPL
;’EJELH%’EEQ{?* BN EHTEKEH a8 3 0.800 | 2.400 1.200 | 3.600 1.200 | 3.600 BERSEHPIO
SARE ERE RS [vEmarg seREIcHLL BB | B 1 0.300 { 0.300 RERLS 2P
B “’"?é:ﬁ% HBERE R TEQ) = 2 0.027 [ 0.054 0.037 [ 0.074 BERSEBPI
ke TR SOERKE V7 1y (ZKEEE) N 1 0.500 [ 0.500 0.300 | 0.300 RERSEBP2
E AW AR S i WIACE I E & 2 ) & 1 0.500 [ 0.500 0.300 | 0.300 BERSEBP2
Fowh V7 B E KR U7 (5B EKEH) & 1 0.500 [ 0.500 0.300 | 0.300 RERSEBP2
SraRk |[EREEMEFE M 1 0.200 [ 0.200 BERSEBPI
REREE |(BEZEECEE) = 1 0.210 [ 0.210 RERSEBPS
EmEEE (BT KiE BrkiEER 53 EN 1 1.600 | 1.600 3.100 [ 3.100 BERLEBP2T
BUKEE BUK~NYREREE 55 = 1 1.380 | 1.380 BERS EHPS
il A il fEN AR (1) i} 1 0.020 [ 0.020 0.020 [ 0.020 BERSEBPI
R TR 7k¢-l;/7° = ﬁ 4 0.500 [ 2.000 0.300 [ 1.200 BERSEBP2T
FI1BERE(Q) KR TEA) A 3 0.010 [ 0.030 0.010 | 0.030 BERSEBP2S
BRRERLSTARAER Eargkain. AxrRRE SRE] & 8 0.010 | 0.080 1.010 | 8.080 RERS£HPS
F1I1EREUR) ES 4 0.022 | 0.088 BERSEBPS
ST kEH ES 6 0.022 [ 0.132 RERSEBPS
A 0 =&
&5t 1,227 144.544 | 0.000 116.037 | 0.000 9.940 | 0.000 1.660 | 0.000 21.190 | 0.000
weuminn 144,500 | 0.000 [#2=#aw [116.000 [ 0.000 |#2z6100] 9.900 | 0.000 [#ezszw| 1.600 | 0.000 |ze=zs22 |21.100 | 0.000




SH2EE RSMELDEE BREE wERsrTesansssee (BEEXBIIC~ 5HXEBILIC) NO. 1
FEEilE4 [ERER KEA ETE I ESAEESTIEION) BEEMEN) FERE I (N) BEE£EE (N) RBEEMEM(N)
AT | & |Z5mg| AT | &t |Z8#%| AT | &t [ZF8#%| AT | & [Z¥E#%| AT | & [ZFF#
H30 A A a [Axa|A’xal b [AXb|A ' xb] ¢ |AXc|[A xc] d [Axd|A’ xd] e AXxe|A Xe
1ZRERH EREEHE [F11EXRE(200kVA, 158) [ 1 4.200 | 4.200 3.950 [ 3.950 RS EHPM
ST kEH i} 1 2.300 | 2.300 2.100 [ 2.100 RERSEBPU
&% 6.500 | 0.000 0.000 6.050 | 0.000 0.000 0.000
aesmnn | 6.500 | 0.000 |gemwaco| 0.000 eesm1 0 | 6.000 | 0.000 |gessmoo | 0.000 mesmazn | (0.000
[ e 151.000 0.000 116,000 0.000 15.900 0.000 1.600 0.000 21.100__0.000
BEBTLEDEDOEETE - NO. 2
FHilE4 [EAER HES B 5% | £ % [Re kb (N) RE2EMHREN) RE2BEI (N BERBIL(N) REEMER N
AT | &t |ZgF#&| AT | &t |FF#&| AT | &t |FF#& AT | & |FF#&| AT | & |[EF#E
H29 A A a AxalA xal b Axb|A Xb|l ¢ Axc|A xc| d Axd|A xd| e Axel|A xe
1|rrnesan|STyk D7 [E120 %)L E)No1 JF & 1 4.000 [ 4.000 EZH
2 F12b2 )L (HhEE) No2 JF & 1 4.000 [ 4.000 ES5S
3 F12h 1L (HhEk) No3 JF & 1 4.000 [ 4.000 =&
4 F12b> )L (HhEE) Nod JF & 1 4.000 [ 4.000 =&
5 F12h L (HhEk) No5 JF & 1 4.000 | 4.000 ETH
6 F12b2 )L (HhEE) No6 JF & 1 4.000 [ 4.000 ES5
&&t 24.000 | 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
weamnon | 24.000 | 0.000 |#emwawo| 0.000 wesm1 0 | 0.000 sermmn | 0.000 zenmancn | 0.000
BREBTILEOEOEETH
FElE4 [ERER KEA B gg e HRERERE(N) REFEAME (N) REHFENT (A REFERI(N) RERMEH(N)
AT | & |Zmg| AT | &t |[Z8#%| AT | & [Z8#%| AT | & [Z®E#%| AT | & [ZF#%
A A a [Axa|A’xal b [AXb|A' xb] ¢ |AXxc|[A ' xc] d [Axd|A' xd] e AXxe|A Xe
1 B ol i R iE [ FROKERERGhETN) A 3 1.000 | 3.000 =5
B BEME  GEEMEREERS) [ A 8 1.000 | 8.000 ES
&5t 3.000 [ 0.000 0.000 0.000 0.000 8.000 | 0.000
REEELES 27.000 0.000 0.000 0.000 0.000 8.000 0.000




SH2EE REMELDEE BREE mmsRseresssznyes(EHRBIUIC~FZARKEIC) NO. 1
FEEL [ERER EESL S IEDIESAEESTIEION) REBEME(N) EEITTHECN) FEEEEI (A) BEEMER(N)
AT | & [ZE[AT] &t [ZE[AT| & [ZF | AT| 5 |[ZF|AT| &t | EF
A A’ a AxalA Xa b Axb[A” xb c Axc|A xc d Axd|A’ xd e A><e A Xe
EHERRE @ AR (F5H) = 2 1.500 [ 3.000 0.800 [ 1.600 EiEBVI-4-58
EEEE InREE HIEEEE REEBERESE) & 1 2.000 [ 2.000 ERI-4-7
i B E ;‘;77@&‘—@39;\’;.2 & 1 0.350 | 0.350 0.700 | 0.700 ERI-4-32
EERERE (s (BEW) [EETIEH & 20 0.050 | 1.000 EE -4-32
S EpEE FEREBFERVIR 8 14 0.050 | 0.700 RERSEHBP
FTRATERE  [semssna+pnasasg@ay 148 | & 14 0.080 [ 1.120 0.080 [ 1.120 BEELEBPI
s (BER | EBREE & 2 0.050 | 0.100 EEVI-4-32
BraRis BraenzEsE [ KZEBR12ERE) i) 1 1.000 [ 1.000 1.000 | 1.000 EB-4-47
BN EARRREE AR TR ER - BUKR TR ESR | @ 2 0.246 | 0.492 P
|V H AR ER B | IR KER CENRL T BKEE) | B 2 0.367 | 0.734 RERE LTHPO6
B E AR RS KR Bk, BukAR T L J8ES) | 4 2 0.292 | 0.584 HER L EHP66
BoVE R | BETUE KR AR (AR ED) | & 40 0.102 [ 4.080 BERS EHEPC
EEZHSE [EBRARIVTF = 42 0.013 | 0.546 BERSEHP
FEREERSE [RIT (FEL) = 40 0.006 | 0.240 BERSEHBPIS
HKEE JHKEZF20RIMEK S 80 0.022 [ 1.760 BERL LIPS
EohHkE SR EMEKE & 2 0.102 [ 0.204 RERLETEPS
aizw«@ G EE IS & 48 0.059 | 2.832 RERSEBPT6
EEHRSE | FENAHRES CHAEBEM) = 40 0.013 [ 0.520 BERS EHPS?
3!5“%*%#&%&{?% FENRRBZ CGEETIERVIZRA) | & 14 0.022 [ 0.308 BERS EHP?
R RIVRRTRAT [PV AV ARFERTIOKEATN) & 17 0.500 | 8.500 0.350 [ 5.950 EIBVI-4-57
st LA B R N B | R HANHLA(2), NHL1(4), TIB(2) [ 8 1.000 | 8.000 0.750 | 6.000 EEVI-4-41
E R EREIEEE R M R(ERR) [l 1 2.000 | 2.000 1.500 | 1.500 BB -4-42
JEV—— R[UBREHEEE [ssvnnnme. e wus. womn. 5. v. a2 saxe = 1 1.000 | 1.000 0.750 | 0.750 E B VI-4-61
BROLEESLED [MEH2ERE) &5 1 1.000 | 1.000 1.000 | 1.000 E B VI-4-61
roro s | R LISt R | B TR B EREE (VIED) 8| & 2 0.500 | 1.000 1.000 [ 2.000 EaEVI-4-46
FoRABSTRRE | R s e A E (VIED) BXE] & 2 0.500 [ 1.000 1,000 | 2.000 BB VI-4-46
ror LIRS | —BRE R BB IEE (COET) & 2 0.500 | 1.000 1.000 [ 2.000 EaEVI-4-46
RV RS RE R | B (] JEL SR A & 1 0.500 [ 0.500 1,000 | 1.000 EIBVI-4-46
nER Cc/CH& [T 2 0.027 [ 0.054 0.037 [ 0.074 BERLETP2S
il i A% BE S, SHRSE. RSHMENE | & 1 0.020 [ 0.020 0.020 [ 0.020 BEELEHPS
SR E SIvhI72 $ 1000 33kW 8 4 0.020 | 0.080 0.020 [ 0.080 BERL LR
|BHEAZS 78 F GRS i 2 0.027 | 0.054 0.037 [ 0.074 BEELEHEPS
CCTVER i [BE RN AR [BERAASAR GERIXERHAS) | & 6 0.050 | 0.300 0.150 | 0.900 BERSEHPS
|BERNATERE [DAST—R(TA—FTIORLFE) | & 6 0.120 [ 0.720 RERSEHPIS
BEREEREE |HAEEEEGT(FIVIN =) B 6 0.300 [ 1.800 0.300 | 1.800 VI-4-34
[ERIEEEE [MPEG2TO—4 & 6 0.300 | 1.800 VII-5-21
|BEWH A5 251 |0 At Bl = 6 0.280 [ 1.680 0.550 | 3.300 BEELEBPIS
|BREEEE [HEEEBEGT TIvN—H) B 6 0.300 [ 1.800 0.300 | 1.800 VI-4-34
BEtRHATELE |COTVHIEIZE s 1 0.300 [ 0.300 VI-5-21
BEREEEE (A HNEE B 1 1.000 [ 1.000 VI-5-2
ERNASEE (KB RTEEETHHCED) | & 1 1.000 | 1.000 VI-5-2
g s [RRBREAHE mEs HEthe = 1 2.000 | 0.000 VI-4-20
wERBERpRELEERTFE & 2 0.037 | 0.074 RERSEHEPI
BRBIERBRB| A A—TIAREE B 1 0.500 [ 0.500 VI-4-7
meBERpRE [ EENEEEE s 2 0.500 [ 1.000 VI-4-35
EREREE [ERESRES & 1 0.340 [ 0.340 0.340 [ 0.340 BERSEHEPI
BEREREE BTt F12ER=48tE)L )] 48 0.130 [ 6.240 0.130 | 6.240 BERSEHPIS
BB "'Eqﬂﬁ /\JK""’EP%% H 1 0.046 | 0.046 WERL LR
mpBEwpREREE. i & 3 0.022 | 0.066 RERSEHEPI
EABIS BRI FJ?)L,E,EI’IEWT—WL AFBTN &5t1970m) [ 1 4334 | 4334 BERLLTEP40
EIREEA [EXRmESs R ERRR 58XEL 0 Ax=0) | B 26 0.027 | 0.702 0.037 | 0.962 BERSEBPII
HERE HEME FHICH), XEICO) i 2 0.027 [ 0.054 0.037 [ 0.074 BRELEBP
boRILERE | EROKEATN) i} 1 0.027 [ 0.027 0.037 [ 0.037 BEELEBP
b RIVEBEE [$EREEET KEBRTN(Q) & 2 0.027 [ 0.054 0.037 [ 0.074 BRELEBP
i1 O B& R R—JLERIEEE KEBTN(2) [ 2 0.080 | 0.160 0.080 | 0.160 BERSEBP9
FornmERanEE (1)L B 18 SR EE R (1,970m) A 3 0.500 | 1.500 =&
(ReHR) [RRAIEE  [TUrh—S54F 5HICE). XEICQ)| & 5 0.070 [ 0.350 BERELEBPI9
ﬂg‘ﬁ’gﬁ‘;é';ﬁ BREEBEMARE[FVESEEE. AVEEEB12EED [ & 1 0.500 | 0.500 0.500 [ 0.500 ERVI-4-50
= | EREERDEEAMEET T BRARERSSIOM| X 1 8.382 | 8.382 RERSEHPI
EBIEHIRGE| LRS- RIGIEIES B 2 0.046 | 0.092 BERSEHEPLY
AEfSE 1285%20) a8 8 0.020 | 0.160 0.020 | 0.160 BERS EHP6
SRy —SHEART7IVHBERAXRRLI0W ]| & 1 0.150 | 0.150 0.100 | 0.100 EERLEHEPS!
?ﬁ?ﬂ?‘/ﬁﬂfﬁﬁEIC?'f‘\’?ﬁ%ﬁuuFﬁ 5 4 0.020 | 0.080 0.020 | 0.080 BERSEBPST
#ﬁ—»uxﬁ‘* SRTRABERARAEICHYEEERF | & 3 0.130 [ 0.390 BERSEHBPSS
EREEEE FFit77‘Jt—7—Z#'ZFH£K'S“ICM’V?‘ETEEE%FE 5 3 0.800 | 2.400 1.200 | 3.600 1.200 | 3.600 BERS EHPA
BREREDSE BRI -RARAEICHIEERET | & 3 0.800 | 2.400 1.200 | 3.600 1.200 | 3.600 RERSEBEPI
HEADE ERE IR [sEneng sasxECcHLL-BRE | BH 1 0.300 | 0.300 RERELEHP
E%ﬁmﬁ'@ﬂ%&aﬁﬁﬁ(ﬁﬂ'\/ﬁi(ﬂ = 1 0.027 [ 0.027 0.037 | 0.037 BERSEHPII
ZEERE |[2ERFEhGFE i} 1 0.200 | 0.200 BERSEBP
HRERE (FTKEE BrkiEER Jt'.é." EY 1 1.600 [ 1.600 3.100 [ 3.100 BEELEHPIT
BUKEE BUKAvEREE K= = 1 1.380 | 1.380 BERS EHPS
il fi A% A& (1) i) 1 0.020 [ 0.020 0.020 | 0.020 BERSEHPII
R TE&iE kR T & 1 0.500 [ 0.500 0.300 | 0.300 BERSEHPIT
BERERE FERASKER|F12ERE (4). MMYEE :% Fﬁ = 5 0.010 | 0.050 0.010 [ 0.050 BEELEHPS
sEbs R E A2 FI2BEREUX) MYEBEEM [ B 5 0.022 [ 0.110 BERS EHPES
&&t 65.716 | 0.000 58.802 | 0.000 10.780 | 0.000 0.700 | 0.000 11.070 | 0.000
wesmaon [65.700 | 0.000 [#=mnacn [58.800 | 0.000 [#=ms14[10.700 | 0.000 [seswnn] 0.700 | 0.000 [xswsnc [11.000 | 0.000
F%E4R [ERER ®ESL BN BE | £ [RekmmN) RERMEN) ST REON) EESTON) BEEWER(N)
AI I'-l+ )\I ﬂ+ AI I'-l+ )\I ﬂ+ AI I'-l+
A A’ a AXa b AXb c AXc d AXd e AXe
IznEsE BREEE [F128KF(125kVA 18) 5] 1 2.900 | 2.900 2.800 | 2.800 BEELEBPI
&t 2.900 | 0.000 0.000 2.800 | 0.000 0.000 0.000
weasmon | 2 900 | 0.000 |&ezmaco | 0.000 weusi o0 | 2.800 | 0.000 |gessmoo | 0.000 weswancn | 0.000
[ Hwest 68.600 0.000 58.800 0.000 13.500 _0.000 0.700 _0.000 11.000 0.000
RREBITIEOEOEETHR NO. 2
FEESR [ERAER XESL BAf ?;é ey RE AR (N) REREME(N) BREBER I (N) REFERIT(A) REHEMEHN)
AT | & [ZF8#| AT | 2 [ZF#&| AT | & [Z¥8#% AT | & [ZF& AT | & |[ZF#E
A A a |Axa[A’Xal b [AXb|A'Xb[ ¢ |AXc[A'Xc| d AXxd|A xd| e Axe|A Xe
1|rrrpssn(OTyhI7Y [F14RILOKEA)INo1 JF & 1 4.000 | 4.000 EXT
2 E14hRILOKEA)No2 JF & 1 4.000 | 4.000 =&
3 E14b2 RV GKEA)No3 JF B 1 4.000 | 4.000 ES
4 E14hRIL OKEA)Nod JF & 1 4.000 | 4.000 EiE
5 =&
6 =&
&t 16.000 | 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
semei 0 | 16.000 | 0.000 |#ezwaco| 0.000 werm o0 | 0.000 gzamnn | 0.000 remmancn | 0.000
HREETIEOEDEETH
THEE [EREN |RES s 30 [ EF |Repmm(A)  [REEMAN)  [RSBMIN)  |[REESIA)  [RSKHEAM)
AT | & |Zzmg| AT [ &t 8% AT | &t [Z¥8#%| AT | & [ZFE#%| AT | & [FFE#%
A A a |Axa|A’xal b [AxXb|A’xXb] ¢ |AXc[A xc| d AxXd|A’xd][ e |Axe|A xe
1 EBohE AR [ MUKELER GKE B TN) A 3 1.000 | 3.000 EX
&&t 3.000 | 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
[ AL E I 19.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000




SHEE sHMEopEE TaE wnEssesesanssuss (BEXBIIC~EHXIEILIC) NO. 1

FEEE4 [ERE KEA ETCIEDIESAEESTITION) RBEEMEN) {_ﬁfﬁl (A) BEE£EEI (N) {E@ﬁmaﬁu\)
AL | & [zZEgg| AT | & [ZF5k i 1ZFFEg| AT | & [ZFE#| AT EHE
A A’ a AxalA Xa b Axb|A xb c Axc|A xc d Axd|A xd e AXe A Xe
BAERRE RiBE AR (F5HY) = 2 1.500 [ 3.000 0.800 [ 1.600 EBVI-4-58
EEERE | EREE HIEEEE (EEEBREE) & 3 2.000 | 6.000 EEVI-4-7
I REE :'577«(/\—§Eﬁ”“ & 2 0.350 | 0.700 0.700 | 1.400 EBVI-4-32
EIERE [Pe (BER) EEEEHE & 33 0.050 [ 1.650 BB -4-32
SNEpEE EEEFRVIR & 29 0.050 | 1.450 RERSEHBP
RRMAHRE  [eemmsrorepnassra@Ee) 168 | B 29 0.080 | 2.320 0.080 | 2.320 REESEHPIY
hi s (BER) [EHFEE a8 3 0.050 | 0.150 BB I-4-32
Bkl DensnzaeB| X ZER1IERE) i} 1 1.000 | 1.000 1.000 [ 1.000 EBVI-4-47
SEEERTEEE | PRSI [T 5 1.200 | 6.000 ERVI-4-35
B KA S | JH AR TR VERE, BRI HIHAE | m& 2 0.246 | 0.492 RERSEBPS
BIUE AR RIS MEXKER CHEARL T EkERE) | & 2 0.367 | 0.734 RER L ETEP66
EohH AR SE KR (BrkiE, BeEs. LT EES) | # 1 0.292 | 0.292 RERS EFEP6O
ks [ATETUE MR A Akt ST | & 74 0.102 | 7.548 RS ETP66
EERAA YT (MEs+KEmL16)| & | 111 0.013 [ 1.443 RERSEBPL
FoR AT (FREAT) = 86 0.006 | 0.516 BERSEBPTS
JHKER20FIHK A 172 0.022 | 3.784 RERL EHP6S
S in| R A KkiE & 2 0.102 [ 0.204 BERSEHPO
EEPSE Ik & [ 155 0.059 [ 9.145 RERSEBPT6
FENBRIE CHXNBEM) = 86 0.013 [ 1.118 BERLEHPS2
FEEHF[CEERBFERVIRARA) | E 29 0.022 [ 0.638 RERSEBPS?
B E AR - R M 18 0.072 | 1.296 RERESEHPA6
R RILVRERIT [FORIILVNEEERTAT i} 49 0.500 [24.500 0.350 [17.150 EBVI-4-57
ko2 ILRFRORET |BRRRT e A D ERRM) GeETN) | @ 9 0.500 [ 4.500 0.350 | 3.150 EEVI-4-57
b RILRRRLT | FEE FRRATAMEITN) & 9 0.500 [ 4.500 0.350 [ 3.150 EBVI-4-57
bR | FEE R T CEELTH GhETN) | & 9 0.500 | 4.500 0.350 | 3.150 BB VI-4-57
b RLRRRLT |[ROE L SEE KT HBETN) & 9 0.500 | 4.500 0.350 [ 3.150 EBVI-4-57
bRV RFRRAT [bY AR EEE R KT (RARLLTN) 5 5 0.500 | 2.500 0.350 | 1.750 BB VI-4-57
ERERIRE N [ RIS IR R B RN RIRNHLI(), NHLI(2), TIB(2), STIB(@), SIB®AL. CL | [H] 16 1.000 |16.000 0.750 [12.000 & VI-4-41
i R R 0 | B 2R 1 2R (E3RAR) i) 1 2.000 [ 2.000 1.500 | 1.500 ERBVI-4-42
nE Cc/CH [ 6 0.027 | 0.162 0.037 [ 0.222 REREEBP2S
semaRs | [REREBEE S0 (R B, MR, BokiRA0, SR, BS. BBE. BEREE) 5 1 1.000 | 1.000 0.750 | 0.750 @ VI-4-61
SRBAEE [SEBERTRCIERTED) & 1 1,000 | 1.000 0.750 [ 0.750 EEVI-4-61
AEES 31%%%%(&%%%@&) IS 1 1.000 | 1.000 0.750 | 0.750 BB VI-4-61
bornmsan | For s EER [ EE S BRI EER (VIED 2%8| & 2 0.500 | 1.000 1.000 | 2.000 @ VI-4-46
N LR S mER I | FR 0 am R T S (VIR 98k & 2 0.500 | 1.000 1.000 | 2.000 EEVI-4-46
boramsrmasm | — AL G RERH 2B (CO&H) & 2 0.500 [ 1.000 1.000 | 2.000 ERVI-4-46
b Ut | B ] RE AT a8 1 0.500 | 0.500 1.000 | 1.000 EEVI-4-46
nE Cc/CH [ 6 0.027 | 0.162 0.037 [ 0.222 REREEBP2S
il {0 AR mEEmE. SHASE BEREHE | @ 1 0.020 | 0.020 0.020 [ 0.020 BERSEHP8
xR SIybI72 @ 1250 50kW A 6 0.020 [ 0.120 0.020 [ 0.120 BERSEBP26
F;ﬁl’ﬁ%%%" F AR i} 3 0.027 | 0.081 0.037 [ 0.111 BERSEBP2S
CCTVER & [EE B BERAASKARGEERXBERAAD) | & 12 0.050 | 0.600 0.150 | 1.800 RERSEBPIS
(EERNASERIE [WASHY —R(TA/X—FIOREHFE) | & 12 0.120 | 1.440 RERSEBPIS
ERIEEEE [NEEEBAT(T7IAV/IN—H) A 12 0.300 [ 3.600 0.300 | 3.600 VI-4-34
BEZEEERE [MPEG2T O—4 a 12 0.300 [ 3.600 VI-5-21
E’“*Ej:ﬁ‘ i [AASHEAIRE & 12 0.280 [ 3.360 0.550 | 6.600 RERSEHPIS
B [REEEBEAT4TI/IN—5) & 12 0.300 | 3.600 VI-5-21
CCTVHill{EIZe & 1 0.300 | 0.300 VII-5-21
BRAG {1 —/\ = 1 0.300 | 0.300 VI=5-21
UPS & 1 0.340 | 0.340 0.340 | 0.340 REREEHP6
E | AHHNEL a 1 1.000 | 1.000 VI-5-2
ﬁﬁ CCTVEE & 1 1,000 | 1.000 VII-5-2
& [KERRTEEETGHFCEDL) | & 1 1.000 | 1.000 VI-5-2
BIR%E (respranz(BER EHE =% 2 1.000 [ 0.000 VII-4-6
EEERnEEE IR FiE & 2 0.037 | 0.074 BERLEHPI
BIERBRE| A A—TI(REE & 2 0.500 [ 1.000 VII-4-7
Ein [ BRI EEREE a 4 0.500 | 2.000 VI-4-35
EREREE & 2 0.340 | 0.680 0.340 | 0.680 RER S EHEP6
2T BEBEQQEUBREQ L)L 4 0.130 | 0.520 0.130 | 0.520 BERSEHPS
RERERDLR WEP%% /\K”qﬂﬁ = 1 0.046 | 0.046 RERS EHPI
EBERIREXAEE. Hhis. KiRiEhE = 4 0.022 | 0.088 BERS EHPI
EARBIEWHBNERIR Fz?)bﬁ&l’liﬂ’r—j)b(iﬁﬁm aits78em) | = 1 8.210 | 8.210 REREDEBPY
ERREREA (EraiErarAsE | R— )L 8RB S8R Er(8) | & 8 0.027 [ 0.216 0.037 [ 0.296 BERSEBPI
nE Cc/CH [ 8 0.027 | 0.216 0.037 [ 0.296 REREEHP
NEE N ERGHKIBIIC) [ 1 0.027 [ 0.027 0.037 | 0.037 BERSEBPI
bR JUBBBH |9 BTN, AMUTNSAOS SRR UELE| 22 0.027 | 0.594 0.037 [ 0.814 REREEHP
ho R JUBEBE |FBREEET HhERTN(2), REMIUTNR) | & 4 0.027 | 0.108 0.037 [ 0.148 BERSEBPI
i O BRER R—)LEREEEE HETN(). KERILTNQ)| & 5 0.080 [ 0.400 0.080 | 0.400 RERSEHPIO
rrERTaEE [ 22 RV EBRARER (8,154m)| A 3 1.000 | 3.000 =&
wenmemas | ORI R [12EE (NEES, S EECAZE) H 3 0.080 [ 0.240 BERSEBPI
(B2 |FRoRITEE [TV H—F4F = 3 0.070 [ 0.210 BERSEHPI
BTN BEEERERE FMH«%%«A@E% avgiEge. iEpaEc s [ 1 0.500 | 0.500 0.500 | 0.500 18 I-4-50
et g [FREaBmeRRen | FMIX 2SR BE(RRBHE) EN 1 0.013]0.013 BERSEHPL
3 BERE—N #ﬁ.ﬁimxt —5 & 8 0.013 ]| 0.104 RERSEHPL
wAE—» [ AE—H(SHHEBILIC) & 2 0.013 [ 0.026 BERSEBPL
ERBERYERBAMZET TS & 2 0.046 | 0.092 REREEBPI
ERAERUEEFMZET TS a8 1 0.046 | 0.046 BERS EHPI
ERBERIEB|AMEET T BERABRERT2m| K 1 16.104 [16.104 RERSEHPIO
mpBERlRnG BER - KinEhEs & 3 0.046 | 0.138 BERSEBPI
BaE-K|BSEE AEBER 1BREO. K IED EGRHEQ | B 11 0.020 [ 0.220 0.020 | 0.220 BERSEBP26
VITERS |2 R Ay —VHEARTFIL(AEERMERT0W | B 1 0.150 | 0.150 0.100 [ 0.100 BEREEHPS!
ZHE T R BmRI7y BT KEH & 12 0.020 | 0.240 0.020 [ 0.240 REREEBPST
SR SERMIE SHEKEM & 3 0.130 [ 0.390 BERSEBPSS
RRBEERE [FFXorvt—4— SHEKEH 2 3 0.800 [ 2.400 1.200 | 3.600 1.200 | 3.600 RERSEBPL
;’EJELH%’EEQ{?* BN EHTEKEH a8 3 0.800 | 2.400 1.200 | 3.600 1.200 | 3.600 BERSEHPIO
SARE ERE RS [vEmarg seREIcHLL BB | B 1 0.300 { 0.300 RERLS 2P
B “’"?é:ﬁ% HBERE R TEQ) = 2 0.027 [ 0.054 0.037 [ 0.074 BERSEBPI
ke TR SOERKE V7 1y (ZKEEE) N 1 0.500 [ 0.500 0.300 | 0.300 RERSEBP2
E AW AR S i WIACE I E & 2 ) & 1 0.500 [ 0.500 0.300 | 0.300 BERSEBP2
Fowh V7 B E KR U7 (5B EKEH) & 1 0.500 [ 0.500 0.300 | 0.300 RERSEBP2
SraRk |[EREEMEFE M 1 0.200 [ 0.200 BERSEBPI
REREE |(BEZEECEE) = 1 0.210 [ 0.210 RERSEBPS
EmEEE (BT KiE BrkiEER 53 EN 1 1.600 | 1.600 3.100 [ 3.100 BERLEBP2T
BUKEE BUK~NYREREE 55 = 1 1.380 | 1.380 BERS EHPS
il A il fEN AR (1) i} 1 0.020 [ 0.020 0.020 [ 0.020 BERSEBPI
R TR 7k¢-l;/7° = & 4 0.500 [ 2.000 0.300 [ 1.200 BERSEBP2T
FI1BERE(Q) KR TEA) & 3 0.010 [ 0.030 0.010 | 0.030 BERSEBP2S
BRRERLSTARAER Eargkain. AxrRRE SRE] & 8 0.010 | 0.080 1.010 | 8.080 RERS£HPS
F1I1EREUR) ES 4 0.022 | 0.088 BERSEBPS
ST kEH ES 6 0.022 [ 0.132 RERSEBPS
A 0 =&
&&t 1,227 144.544 | 0.000 116.037 | 0.000 9.940 | 0.000 1.660 | 0.000 21.190 | 0.000
weuminn 144,500 | 0.000 [#2=#aw [116.000 [ 0.000 |#2z6100] 9.900 | 0.000 [#ezszw| 1.600 | 0.000 |ze=zs22 |21.100 | 0.000
FHilE4 [EAER HES B BE | % [ReknmN) BEEWEN) TR I (N) BERBI(N) REEMER N
AT | 5 |ZFEg| AT | 5t (8% AT | 5t [ZE#| AT | 5 [ZF#| AT | i [£EF#
H30 A A a AxalA xal b Axb|A xXb|l ¢ Axc|A xc| d Axd|A xd| e Axel|A xe
ZRESB|IEREER |[F11EKZ=(200kVA, 18) [ 0 4.200 3.950 RERSEHPU
S EKEH [ 0 2.300 2.100 REESEHPAM
&&t 0.000 [ 0.000 0.000 0.000 [ 0.000 0.000 0.000
wzsmnon | 0.000 | 0.000 |#emwawo| 0.000 wesm1 00 | 0.000 | 0.000 |#esmmoo | 0.000 zenmancn | 0.000

WEE 144500 0.000 116.000 0.000 9.900 0.000 1.600 0.000 21.100 0.000




SHBEE RHMELDEE BRaE wusnseresssznnsz(EHEXBIIC~FTARKEIC) NO. 1
FEEE4 [ERE KEA ETCIEDIESAEESTITION) RBEEMEN) {_ﬂfﬁl (A) BEE£EE (N) ﬁ:@ﬁmaﬁu\)
AT | & [FFE|AT]| & [EF i 1 ZE[ AT | & [ ZF [ AT P
A A’ a AxalA Xa b Axb|A xb c Axc|A xc d Axd|A xd e AXe A Xe
BAERRE RiBE AR (F5HY) = 2 1.500 [ 3.000 0.800 [ 1.600 EBVI-4-58
EEERE | EREE HIEEEE (EEEBREE) & 1 2.000 | 2.000 EEVI-4-7
I REE :'577«(/\—§Eﬁ”“ & 1 0.350 | 0.350 0.700 | 0.700 EBVI-4-32
EIERE [Pe (BER) EEEEHE & 20 0.050 | 1.000 BB -4-32
SNEpEE EEEFRVIR & 14 0.050 [ 0.700 RERSEHBP
RRMAHRE  [eemmsrorepnassra@Ee) 168 | B 14 0.080 | 1.120 0.080 | 1.120 REESEHPIY
hs (BER) | EKEE a8 2 0.050 [ 0.100 EBVI-4-32
Bkl DensnzaeB | ZER(12ELRE) i} 1 1.000 | 1.000 1.000 [ 1.000 EBVI-4-47
B EARRRE AR TIRER -BUKR TR @ 2 0.246 | 0.492 RS ETEP66
BAH AR MERKESB CHMR T akERE) | & 2 0.367 | 0.734 RER L ETEP66
BAVE AR R KR Bk, BukRo T VDS | 4 2 0.292 | 0.584 RERLEHP66
BovE e | piEUE AR AR GGk ED) [ & 40 0.102 | 4.080 RERSEBPS
EREZHLE EBRARIVT H 42 0.013 [ 0.546 BERSEBPA
FEEEREE [FRRIT (FEL) = 40 0.006 | 0.240 RERSEBPTS
HKEE SEANEF20RI R X 80 0.022 [ 1.760 RS EHPOS
B H ARG R A KR & 2 0.102 | 0.204 RERS EFEP6O
BEASRARE| BBk KRR a 48 0.059 | 2.832 BERSEBPT6
FENBEREE CHNBEFEM) H 40 0.013 [ 0.520 RERSEBPS?
FEERFE CGEEBERVIRRN) | & 14 0.022 [ 0.308 BERSEBP
uz«»miq-n PAVREEE R TITOKEATN) & 17 0.500 | 8.500 0.350 [ 5.950 EBVI-4-57
s LA AR R T B R EHHNHLI(2) . NHL1(4), TIB(2) [ 8 1.000 | 8.000 0.750 | 6.000 EEI-4-41
ERRE R E | B R 5 A ERR) i} 1 2.000 | 2.000 1.500 | 1.500 BB I-4-42
PN EE 3 F S R AE MR k. SR v B BERD) | & 1 1.000 | 1.000 0.750 | 0.750 EBVI-4-61
X\ R ax IR
BROLEERLEED [MEHI2ERE) & 1 1.000 | 1.000 1.000 | 1.000 E R VI-4-61
R LB w?wﬂﬁ“‘ﬁﬁéﬁfﬁ‘ @ EE BRI EER (VIEDh 2XE| & 2 0.500 | 1.000 1.000 | 2.000 BB VI-4-46
PR [EE S R A e EE (VIED BAE] & 2 0.500 | 1.000 1.000 | 2.000 @ VI-4-46
roroLB B | —BRE R R AR IS (CO3T) a8 2 0.500 | 1.000 1.000 | 2.000 T VI-4-46
m»»ﬂﬁ“‘ﬁﬁ%ﬁﬁ* B BLERET & 1 0.500 | 0.500 1.000 [ 1.000 BB I-4-46
R C/Cig& [ 2 0.027 [ 0.054 0.037 [ 0.074 BERSEBP2S
ﬁllﬁﬂﬁ WIS, FHUSR. RRHHNE| & 1 0.020 | 0.020 0.020 [ 0.020 RERSEHP8
SR SxybhTI7 $ 1000 33kW a8 4 0.020 | 0.080 0.020 [ 0.080 RS EHP26
BAEAZEFE F RS [ 2 0.027 | 0.054 0.037 [ 0.074 RERSEHP8
CCTVER{# [BERNASEE B [BE RN ASAK (ERIKXERNAS) | & 6 0.050 | 0.300 0.150 | 0.900 BERSEBPIS
BEHOASRE [hAST—R(A4/3—=FT20R4844E) | & 6 0.120 { 0.720 RERLEHEPIS
BERImEEE [HEEEEGT (FIVN-E) a 6 0.300 [ 1.800 0.300 | 1.800 VI-4-34
Bl B fEEEE [MPEG2TI—5 &1 6 0.300 | 1.800 I=5-21
BE1RH AT R | D AT HE(I A & 6 0.280 | 1.680 0.550 | 3.300 BERSEHPIS
BRI EE | FEEEBEGT (TIVN ) & 6 0.300 | 1.800 0.300 [ 1.800 VI-4-34
BEBRHASER{E |CCTVHlfHZE & 1 0.300 | 0.300 VI-5-21
EREEEE (A HULER & 1 1.000 | 1.000 VII-5-2
BN AT | KUK REBETHBEFCED) | & 1 1.000 | 1.000 VI-5-2
e [FREELE R REE LB = 1 2.000 | 0.000 VI-4-20
R T T e Ry ] 5ﬁﬂﬁﬁn“ﬁ%$’é & 2 0.037 | 0.074 RS EHPIO
BRBERYRBI(F—TIAREE & 1 0.500 [ 0.500 VII-4-7
R E R BENEEEE & 2 0.500 | 1.000 VII-4-35
; EREREE & 1 0.340 [ 0.340 0.340 | 0.340 RERSEBPI
E,maﬁaz% ZE it FRERTBTIL L] 48 0.130 [ 6.240 0.130 | 6.240 BERSEBPS
ERBEHIEE WEP%% /\K”qﬂﬁ = 1 0.046 | 0.046 RERS EHPI
ERECRURE EARE. SR a 3 0.022 | 0.066 BERSEBPI
EEBEHRE F/?)L,E&I'Jim’r TILGKEATN &it1.970m) [ T 1 4334 | 4334 RERELEBPY
B IR EEHA [EAT R MBS [ R — /LRl 5@RE (20 A=) | E 26 0.027 | 0.702 0.037 [ 0.962 BERSEBPI
NER HEM] HHICH), KEIC() i} 2 0.027 | 0.054 0.037 [ 0.074 RERLEHP
ro o JVEEER [HE#EKERTN) i} 1 0.027 | 0.027 0.037 [ 0.037 BERSEBPI
o JLEERE |#EEEET KE BTN & 2 0.027 | 0.054 0.037 [ 0.074 RERLEHP
iy O BE B R—)LIEEREEER KEBTN() & 2 0.080 | 0.160 0.080 [ 0.160 BERSEBPI
Foanmnranas bR )L HEARER (1,970m) A 3 0.500 | 1.500 EZH
(2R [RTEATHRE  [TUoh—S54F 5HICQR). AEICQ| & 5 0.070 | 0.350 BERSEHPI
B;Cﬁ‘;é';ﬁ MEEBRARE|FMEZEREE. AVZEEEB12BSD) | =t 1 0.500 [ 0.500 0.500 [ 0.500 BB -4-50
*ewasmnim[AMEET T BRARERSSIOM] XK 1 8.382 | 8.382 BERSEBPI
ERBCRYEEES R - RigIERS & 2 0.046 | 0.092 RERSEBPL
s s | 3680 55 28 fi AEBERE 12ERE®) & 8 0.020 | 0.160 0.020 [ 0.160 BERLEHP26
ZoERER Ry —UBEARTTI HEEMEREIOW | £ 1 0.150 [ 0.150 0.100 [ 0.100 BERSEBPS]
BSEEE BEIPVRABRKEICHYIEERER | & 4 0.020 | 0.080 0.020 [ 0.080 RS EHPST
B SRABERPRAEICHYERERF| & 3 0.130 [ 0.390 RERSEBPSS
R RIER R [FrRrt— - RRRAEICHYIEEERET | & 3 0.800 | 2.400 1.200 | 3.600 1.200 | 3.600 BERSEBPI
EREE R (BRI RARAEICHYEEERERN | & 3 0.800 | 2.400 1.200 | 3.600 1.200 | 3.600 BERSEBPI
sEpRE ERETIERE [eenane aReAEICHILL-BREWD | K 1 0.300 | 0.300 BERSEHPL
E%H%%Eﬁ%méﬁfni(ﬂ'l'\/j%(ﬂ = 1 0.027 | 0.027 0.037 [ 0.037 RERLEHP
ZEERE |PEREEMIRTE M 1 0.200 | 0.200 BERSEBPI
HRMEEE (ATKEE TKIEFE j:g = 1 1.600 [ 1.600 3.100 [ 3.100 RERS EHP2T
BUKEE KAYREE K= EN 1 1.380 | 1.380 BERSEBPS
il AR & (1) [ 1 0.020 [ 0.020 0.020 [ 0.020 RERSEHPI
R THRlE KPR T a 1 0.500 [ 0.500 0.300 | 0.300 BERSEBP2
BEmLEFEMABKER|E12BRE(4), 1MviEE E Fﬁ & 5 0.010 [ 0.050 0.010 | 0.050 RERSEBPS
SEb R [H MBS F12BREUR) MYIEBEHEM | K 5 0.022 [ 0.110 BERSEBPS
&t 65.716 | 0.000 58.802 | 0.000 10.780 | 0.000 0.700 | 0.000 11.070 | 0.000
weumion [65.700 | 0.000 [#em#a0|58.800 | 0.000 [#ex%1]10.700 [ 0.000 [#esw=v| 0.700 | 0.000 [sexsanc [11.000 | 0.000
FHilE4 [EAER HES B BE | % [ReknmN) BEEWEN) REBEI (N BERBI(N) REEMERAN)
AT [ & AT [ &t AT [ &t AT [ &t AT [ &t
A A a AXa b AXb c AXc d AXd e AXe
1ZRESH BREEE [F128EKEF(125kVA. 18) [ 0 2.900 2.800 RERS EHP
&5t 0.000 [ 0.000 0.000 0.000 | 0.000 0.000 0.000
aesmnn | 0.000 | 0.000 |gemwaco| 0.000 eesm1 0 | 0.000 | 0.000 |gessmoo | 0.000 mesmazcn | (0.000
e 65.700 0.000 58.800 0.000 10.700 _0.000 0.700 _0.000 11.000 _0.000
HEBTLEDEDOEETE NO. 2
FHilE4 [EAER HES ErAEIEEALE Eﬁﬁﬂi«‘fﬁ(k) BEEWEN) EESTTRECN BERBIL(N) REEMER N
ok AT [ &t |ZF#| AT | & |Z®E#| AT | & [ZE#%| AT | &t [FFE
A A AXa A’ Xal b [Axb|A'Xb| ¢ |AXc|A x¢| d Axd|A xd[ e AXe|A Xe
[rressa|STybT7Y [E14R0RILOKER)INo1 JF & 1 4.000 4.000 E3
2 E14b R GKEA)No2 JF a 1 4.000 | 4.000 EZH
3 E14b RV GKEB)No3 JF & 1 4.000 | 4.000 E3
4 E14b 3RV GKEA)Nod JF & 1 4.000 | 4.000 EX5
5 =18
6 ES5
&5t 16.000 [ 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
wesmnn | 16.000 | 0.000 |#emwawo| 0.000 wesm1 0 | 0.000 sermmn | 0.000 zenmancn | 0.000
BREBITILEOEOEETH
FEEilE4 [ERER KEA ETCIEDIESAEESTIEION) BEEMEN) FERE I (N) BEE£EEI (N) BEBEMEM(N)
AT | & |Zmg| AT | &t |Z8#%| AT | &t [Z8#%| AT | & [Z®E#%| AT | & [ZF#%
A A a [Axa|A’xal b [AXb|A' xb] ¢ [|AXxc|[A xc] d [AxXd|A'xd] e AXxe|A Xe
1 BV iH K SR | IUKEAER OKE & TN) A 3 1.000 | 3.000 ES5
&&t 3.000 | 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
REEERES 19.000 _0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
KREEELES 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000




BREBTILEOEOEETH - NO.
FHilE4 [EAER HES B 5% | £ % [Re kbnm(N) RE2EHREN) FEEE I (AN) BERBIL(N) REERMER(N)
AT | &t |ZgF#&| AT | &t |FF#&| AT | &t |FF#& AT | & |FF#&| AT | & |[£F#E
H29 A A a [Axa|A’xal b [AXb|A' xXb[ ¢ |AXc|[A'Xc] d [AXd|A'xXd] e AXe|A Xe
1frrrpssn|OoybT7y 1200 R IL (HIEDNo1 JF & 1 4.000 | 4.000 =18
2 F12b> 1)L (HhjEE) No2 JF & 1 4.000 [ 4.000 =&
3 F12h R JL (HhEk) No3 JF & 1 4.000 | 4.000 EXH
4 F12h2 )L (HhEE) Nod JF & 1 4.000 [ 4.000 EX5
5 F12b2RIL (E) No5 JF & 1 4.000 [ 4.000 =&
6 F12b2 )L (HhEE) No6 JF & 1 4.000 [ 4.000 EX5
&5t 24.000 | 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
wemmiA) [ 24,000 | 0.000 [#2zsa | 0.000 wemmi oo [ 0.000 wepmnon [ 0.000 zenmanc | 0.000
BREBITILEOEOEETH
FEEilE4 [ERE KEA ETCIEDIESAEESTITION) RBEEMEN) FERE I (N) BEE£EEI (N) BEBEMEM(N)
AT [ 5t [ZEeg| AT [ 5 [Fmpe| AT [ 5t [Fwmpe| AT | &t [Fwmge| AT & [Fww
A A a [Axa|A’xal b [AXb|A' xb] ¢ |AXxc|[A ' xc] d [Axd|A’ xd] e AXxe|A Xe
1 Eoh il R iE RO ERGhETN) A 3 1.000 | 3.000 ES
B BEMIE  GEEMEREERE) [ A 8 1.000 | 8.000 E3H
&5t 3.000 [ 0.000 0.000 0.000 0.000 8.000 | 0.000
REEELES 27.000 0.000 0.000 0.000 0.000 8.000 0.000




SHAEE REMELDEE BRaE wusRsesesssznnszs (BREXBIIC~SHHRIBILIC) NO. 1
FEEE4 [ERE KEA ETCIEDIESAEESTITION) RBEEMEN) {_ﬁfﬁl (A) BEE£EEI (N) {E@ﬁma«‘fﬁu\)
AL | & [zZEgg| AT | & [ZF5k i 1ZFFEg| AT | & [ZFE#| AT EHE
A A’ a AxalA Xa b Axb|A xb c Axc|A xc d Axd|A xd e AXe A Xe
BAERRE RiBE AR (F5HY) = 2 1.500 [ 3.000 0.800 [ 1.600 EBVI-4-58
EEERE | EREE HIEEEE (EEEBREE) & 3 2.000 | 6.000 EEVI-4-7
I REE :'577«(/\—§Eﬁ”“ & 2 0.350 | 0.700 0.700 | 1.400 EBVI-4-32
EIERE [Pe (BER) EEEEHE & 33 0.050 [ 1.650 BB -4-32
SNEpEE EEEFRVIR & 29 0.050 | 1.450 RERSEHBP
RRMAHRE  [eemmsrorepnassra@Ee) 168 | B 29 0.080 | 2.320 0.080 | 2.320 REESEHPIY
hi s (BER) [EHFEE a8 3 0.050 | 0.150 BB I-4-32
Bkl DensnzaeB| X ZER1IERE) i} 1 1.000 | 1.000 1.000 [ 1.000 EBVI-4-47
SEEERTEEE | PRSI [T 5 1.200 | 6.000 ERVI-4-35
B KA S | JH AR TR VERE, BRI HIHAE | m& 2 0.246 | 0.492 RERSEBPS
BIUE AR RIS MEXKER CHEARL T EkERE) | & 2 0.367 | 0.734 RER L ETEP66
EohH AR SE KR (BrkiE, BeEs. LT EES) | # 1 0.292 | 0.292 RERS EFEP6O
ks [ATETUE MR A Akt ST | & 74 0.102 | 7.548 RS ETP66
EERAA YT (MEs+KEmL16)| & | 111 0.013 [ 1.443 RERSEBPL
FoR AT (FREAT) = 86 0.006 | 0.516 BERSEBPTS
JHKER20FIHK A 172 0.022 | 3.784 RERL EHP6S
S in| R A KkiE & 2 0.102 [ 0.204 BERSEHPO
EEPSE Ik & [ 155 0.059 [ 9.145 RERSEBPT6
FENBRIE CHXNBEM) = 86 0.013 [ 1.118 BERLEHPS2
FEEHF[CEERBFERVIRARA) | E 29 0.022 [ 0.638 RERSEBPS?
B E AR - R M 18 0.072 | 1.296 RERESEHPA6
R RILVRERIT [FORIILVNEEERTAT i} 49 0.500 [24.500 0.350 [17.150 EBVI-4-57
ko2 ILRFRORET |BRRRT e A D ERRM) GeETN) | @ 9 0.500 [ 4.500 0.350 | 3.150 EEVI-4-57
b RILRRRLT | FEE FRRATAMEITN) & 9 0.500 [ 4.500 0.350 [ 3.150 EBVI-4-57
bR | FEE R T CEELTH GhETN) | & 9 0.500 | 4.500 0.350 | 3.150 BB VI-4-57
b RLRRRLT |[ROE L SEE KT HBETN) & 9 0.500 | 4.500 0.350 [ 3.150 EBVI-4-57
bRV RFRRAT [bY AR EEE R KT (RARLLTN) & 5 0.500 [ 2.500 0.350 [ 1.750 EBVI-4-57
ERERIRE N [ RIS IR R B RN RIRNHLI(), NHLI(2), TIB(2), STIB(@), SIB®AL. CL | [H] 16 1.000 |16.000 0.750 [12.000 & VI-4-41
i R R 0 | B 2R 1 2R (E3RAR) i) 1 2.000 [ 2.000 1.500 | 1.500 B VI-4-39
nE Cc/CH [ 6 0.027 | 0.162 0.037 [ 0.222 REREEBP2S
semaRs | [REREBEE A, AE. MEE. BAKRA, SR, BS. B8 BERE) 5 1 1.000 | 1.000 0.750 | 0.750 @ VI-4-61
SRBAEE [SEBERTRCIERTED) & 1 1,000 | 1.000 0.750 [ 0.750 EEVI-4-61
AEES 31%%%%(&%%%@&) IS 1 1.000 | 1.000 0.750 | 0.750 BB VI-4-61
bornmsan | For s EER [ EE S BRI EER (VIED 2%8| & 2 0.500 | 1.000 1.000 | 2.000 @ VI-4-46
N LR S mER I | FR 0 am R T S (VIR 98k & 2 0.500 | 1.000 1.000 | 2.000 EEVI-4-46
boramsrmasm | — AL G RERH 2B (CO&H) & 2 0.500 [ 1.000 1.000 | 2.000 ERVI-4-46
b Ut | B ] RE AT a8 1 0.500 | 0.500 1.000 | 1.000 EEVI-4-46
nE Cc/CH [ 6 0.027 | 0.162 0.037 [ 0.222 REREEBP2S
il {0 AR mEEmE. SHASE BEREHE | @ 1 0.020 | 0.020 0.020 [ 0.020 BERSEHP8
xR SIYRI7 $ 1250 50kW A 6 0.020 [ 0.120 0.020 [ 0.120 BERSEBP26
F;ﬁl’ﬁ%%%" F AR i} 3 0.027 | 0.081 0.037 [ 0.111 BERSEBP2S
CCTVER & [EE B BERAASKARGEERXBERAAD) | & 12 0.050 | 0.600 0.150 | 1.800 RERSEBPIS
(EERNASERIE [WASHY —R(TA/X—FIOREHFE) | & 12 0.120 | 1.440 RERSEBPIS
BEREEEE [ HEEEBEAT(7IN—4) 2 12 0.300 [ 3.600 0.300 [ 3.600 VII-4-34
BEZEEERE [MPEG2T O—4 a 12 0.300 [ 3.600 VI-5-21
E’“*Ej:ﬁ‘ i [AASHEAIRE & 12 0.280 [ 3.360 0.550 | 6.600 RERSEHPIS
B [REEEBEAT4TI/IN—5) & 12 0.300 | 3.600 VI-5-21
CCTVHill{EIZe & 1 0.300 | 0.300 VII-5-21
BB E| T —/N & 1 0.300 | 0.300 VI-5-21
UPS & 1 0.340 | 0.340 0.340 | 0.340 REREEHP6
& A DN & 1 1.000 [ 1.000 VI-5-2
ms CCTVEE & 1 1,000 | 1.000 VII-5-2
& [KERRTEEETGHFCEDL) | & 1 1.000 | 1.000 VI-5-2
BIR%E (respranz(BER EHE =% 2 1.000 [ 0.000 VII-4-6
EEERnEEE IR FiE & 2 0.037 | 0.074 BERLEHPI
BIERBRE| A A—TI(REE & 2 0.500 [ 1.000 VII-4-7
Ein [ BRI EEREE a 4 0.500 | 2.000 VI-4-35
EREREE & 2 0.340 | 0.680 0.340 | 0.680 RER S EHEP6
2T BEBEQQEUBREQ L)L 4 0.130 | 0.520 0.130 | 0.520 BERSEHPS
RERERDLR WEP%% /\K”qﬂﬁ = 1 0.046 | 0.046 RERS EHPI
EBERIREXAEE. Hhis. KiRiEhE = 4 0.022 | 0.088 BERS EHPI
EARBIEWHBNERIR Fz?)bﬁ&l’liﬂ’r—j)b(iﬁﬁm aits78em) | = 1 8.210 | 8.210 REREDEBPY
ERREREA (EraiErarAsE | R— )L 8RB S8R Er(8) | & 8 0.027 [ 0.216 0.037 [ 0.296 BERSEBPI
nE Cc/CH [ 8 0.027 | 0.216 0.037 [ 0.296 REREEHP
NEE N ERGHKIBIIC) [ 1 0.027 [ 0.027 0.037 | 0.037 BERSEBPI
FRJUERBH [S@semTN. AFUTNAOSBRRUELE| @ 22 0.027 | 0.594 0.037 [ 0.814 REREEHP
ho R JUBEBE |FBREEET HhERTN(2), REMIUTNR) | & 4 0.027 | 0.108 0.037 [ 0.148 BERSEBPI
i O BRER R—)LEREEEE HETN(). KERILTNQ)| & 5 0.080 [ 0.400 0.080 | 0.400 RERSEHPIO
rrERTaEE [ 22 RV EBRARER (8,154m)| A 3 1.000 | 3.000 =&
w-nmaimas | F 7R KT 2 iz (MR, SRS H 3 0.080 [ 0.240 BERSEBPI
(B2 |FRoRITEE [TV H—F4F = 3 0.070 [ 0.210 BERSEHPI
BTN BEEERERE FMH«%%«A@E% avgiEge. iEpaEc s [ 1 0.500 | 0.500 0.500 | 0.500 18 I-4-50
et g [FREaBmeRRen | FMIX 2SR BE(RRBHE) EN 1 0.013]0.013 BERSEHPL
3 BERE—N #ﬁ.ﬁimxt —5 & 8 0.013 ]| 0.104 RERSEHPL
wAE—» [ AE—H(SHHEBILIC) & 2 0.013 [ 0.026 BERSEBPL
ERBERYERBAMZET TS & 2 0.046 | 0.092 REREEBPI
ERAERUEEFMZET TS a 1 0.046 | 0.046 BERS EHPI
ERBERIEB|AMEET T BERABRERT2m| K 1 16.104 [16.104 RERSEHPIO
mpBERlRnG BER - KinEhEs & 3 0.046 | 0.138 BERSEBPI
Ba=-RESE AEBER 1BREO. K IED EGRHEQ | B 11 0.020 [ 0.220 0.020 | 0.220 BERSEBP26
VITERS |2 R Ay —VHEARTFIL(AEERMERT0W | B 1 0.150 | 0.150 0.100 [ 0.100 BEREEHPS!
EHB S R BmRI7y BT KEH & 12 0.020 | 0.240 0.020 [ 0.240 REREEBPST
SR SERMIE SHEKEM & 3 0.130 [ 0.390 BERSEBPSS
RRBEERE [FFXorvt—4— SHEKEH 2 3 0.800 [ 2.400 1.200 | 3.600 1.200 | 3.600 RERSEBPL
;’EJELH%’EEQ{?* BN EHTEKEH a8 3 0.800 | 2.400 1.200 | 3.600 1.200 | 3.600 BERSEHPIO
SARE ERE RS [vEmarg seREIcHLL BB | B 1 0.300 { 0.300 RERLS 2P
B “’"?é:ﬁ% HBERE R TEQ) = 2 0.027 [ 0.054 0.037 [ 0.074 BERSEBPI
ke TR SOERKE V7 1y (ZKEEE) N 1 0.500 [ 0.500 0.300 | 0.300 RERSEBP2
E AW AR S i WIACE I E & 2 ) & 1 0.500 [ 0.500 0.300 | 0.300 BERSEBP2
Fowh V7 B E KR U7 (5B EKEH) & 1 0.500 [ 0.500 0.300 | 0.300 RERSEBP2
SraRk |[EREEMEFE M 1 0.200 [ 0.200 BERSEBPI
REREE |(BEZEECEE) = 1 0.210 [ 0.210 RERSEBPS
EmEEE (BT KiE BrkiEER 53 EN 1 1.600 | 1.600 3.100 [ 3.100 BERLEBP2T
BUKEE BUK~NYREREE 55 = 1 1.380 | 1.380 BERS EHPS
il A il fEN AR (1) i} 1 0.020 [ 0.020 0.020 [ 0.020 BERSEBPI
R TR 7k¢-l;/7° = ﬁ 4 0.500 [ 2.000 0.300 [ 1.200 BERSEBP2T
FI1BERE(Q) KR TEA) A 3 0.010 [ 0.030 0.010 | 0.030 BERSEBP2S
BRRERLSTARAER Eargkain. AxrRRE SRE] & 8 0.010 | 0.080 1.010 | 8.080 RERS£HPS
F1I1EREUR) ES 4 0.022 | 0.088 BERSEBPS
ST kEH ES 6 0.022 [ 0.132 RERSEBPS
A 0 =&
&5t 1,227 144.544 | 0.000 116.037 | 0.000 9.940 | 0.000 1.660 | 0.000 21.190 | 0.000
weuminn 144,500 | 0.000 [#2=#aw [116.000 [ 0.000 |#2z6100] 9.900 | 0.000 [#ezszw| 1.600 | 0.000 |ze=zs22 |21.100 | 0.000




FHilE4 [EAER HES BN BE | % [RekenmN) BEEWEN) EESTTREON) BERBI(N) REEMERN)
AT | &t |ZgF#&| AT | &t |FF#&| AT | &t |FF#& AT | & |FF#&| AT | & |[£F#E
A A a AxalA xal b Axb|A Xb|l ¢ Axc|A xc| d Axd|A xd| e Axel|A xe
1ZRESH BREEE [F11EXE(200kVA, 18) i} 1 4.200 | 4.200 3.950 | 3.950 RERS EHP
S 8T kEH i} 1 2.300 | 2.300 2.100 | 2.100 RS LR
&% 6.500 | 0.000 0.000 6.050 [ 0.000 0.000 0.000
szsmnon | 6.500 | 0.000 |#emwawo| 0.000 wesm1 0 | 6.000 | 0.000 |#esmmoo| 0.000 zenmancn | 0.000
wEE 151.000 0.000 116.000 0.000 15.900 0.000 1.600 0.000 21.100 0.000
HREEITLEDEOEETH NO. 2
FEEilE4 [ERE KEA ETCIEDIESAEESTITION) RBEEMEN) FTERE I (N) BEE£EEI (N) BEBEMEM(N)
AT | & |Zmg| AT | &t |[Z8#%| AT | &t [Z8#%| AT | & [Z®E#%| AT | & [ZF#

H29 A A a [Axa|A’xal b [AXb|A' xb] ¢ |AXxc|[A xc] d [Axd|A' xd] e AXxe|A Xe
1|errmsgn|[OTyhT7y |F12h2IL (M) No1 JF & 1 4.000 | 4.000 EX5
2 F12h I (HhiEk) No2 JF & 1 4.000 | 4.000 =&
3 F12b> 1)L (HhjEE) No3 JF & 1 4.000 [ 4.000 =&
2 F12h R JL (HhiEk) Nod JF & 1 4.000 [ 4.000 =&
5 F12b> 1)L (HhjEE) No5 JF & 1 4.000 [ 4.000 =&
6 F12h I (HhiEk) No6 JF & 1 4.000 [ 4.000 =&

&5t 24.000 | 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

weamnn [ 24.000 | 0.000 |gemwaco| 0.000 aesm1 0 | 0.000 weammon | 0.000 mesmazcn | (0.000
RRLBITIEDEDEZE I _
FHilE4 [EAER HES B 5% | T % [Re kb (N) RE2EMHREN) EESTTRECN) BERBI(N) REERMERN)
AT | &t |ZgF#&| AT | &t |FF#&| AT | &t |FF#& AT | & |FF#&| AT | & |[EF#E
A A a [Axa|A’xXal b |AXb|A xXb| ¢ |AXc|A'Xc| d Axd|A xd[ e AXe|A Xe
1 BV E AR R | TRUKELER(HhBR TN) A 3 1,000 | 3.000 =18
it 1 BEHNE (BHNRERKERE) | A 8 1.000 | 8.000 E35
&t 3.000 [ 0.000 0.000 0.000 0.000 8.000 | 0.000
REEERES 27.000 _0.000 0.000 0.000 0.000 8.000 0.000




SHAEE REMELDEE BRaE wusnseresssznnsz(EEHEBIIC~FTARKEIC) NO. 1
FEEE4 [ERE KEA ETCIEDIESAEESTITION) RBEEMEN) {_@fﬁl (A) BEE£EE (N) {E@ﬁmaﬁu\)
AT | & [FFE|AT]| & [EF i 1 ZE[ AT | & [ ZF [ AT P
A A’ a AxalA Xa b Axb|A xb c Axc|A xc d Axd|A xd e AXe A Xe
BAERRE RiBE AR (F5HY) = 2 1.500 [ 3.000 0.800 [ 1.600 EBVI-4-58
EEERE | EREE HIEEEE (EEEBREE) & 1 2.000 | 2.000 EEVI-4-7
I REE :'577«(/\—§Eﬁ”“ & 1 0.350 | 0.350 0.700 | 0.700 EBVI-4-32
EIERE [Pe (BER) EEEEHE & 20 0.050 | 1.000 BB -4-32
SNEpEE EEEFRVIR & 14 0.050 [ 0.700 RERSEHBP
RRMAHRE  [eemmsrorepnassra@Ee) 168 | B 14 0.080 | 1.120 0.080 | 1.120 REESEHPIY
hs (BER) | EKEE a8 2 0.050 [ 0.100 EBVI-4-32
Bkl DensnzaeB | ZER(12ELRE) i} 1 1.000 | 1.000 1.000 [ 1.000 EBVI-4-47
B EARRRE AR TIRER -BUKR TR @ 2 0.246 | 0.492 RS ETEP66
BAH AR MERKESB CHMR T akERE) | & 2 0.367 | 0.734 RER L ETEP66
BAVE AR R KR Bk, BukRo T VDS | 4 2 0.292 | 0.584 RERLEHP66
BovE e | piEUE AR AR GGk ED) [ & 40 0.102 | 4.080 RERSEBPS
EREZHLE EBRARIVT H 42 0.013 [ 0.546 BERSEBPA
FEEEREE [FRRIT (FEL) = 40 0.006 | 0.240 RERSEBPTS
HKEE SEANEF20RI R X 80 0.022 [ 1.760 RS EHPOS
B H ARG R A KR & 2 0.102 | 0.204 RERS EFEP6O
BEASRARE| BBk KRR a 48 0.059 | 2.832 BERSEBPT6
FENBEREE CHNBEFEM) H 40 0.013 [ 0.520 RERSEBPS?
FEERFE CGEEBERVIRRN) | & 14 0.022 [ 0.308 BERSEBP
uz«»miq-n PAVREEE R TITOKEATN) & 17 0.500 | 8.500 0.350 [ 5.950 EBVI-4-57
s LA AR R T B R EHHNHLI(2) . NHL1(4), TIB(2) [ 8 1.000 | 8.000 0.750 | 6.000 EEI-4-41
ERRE R E | B R 5 A ERR) i} 1 2.000 | 2.000 1.500 | 1.500 BB -4-39
PN EE 3 F S R AE MR k. SR v B BERD) | & 1 1.000 | 1.000 0.750 | 0.750 EBVI-4-61
X\ R ax IR
BROLEERLEED [MEHI2ERE) & 1 1.000 | 1.000 1.000 | 1.000 E R VI-4-61
R LB w?wﬂﬁ“‘ﬁﬁéﬁfﬁ‘ @ EE BRI EER (VIEDh 2XE| & 2 0.500 | 1.000 1.000 | 2.000 BB VI-4-46
PR [EE S R A e EE (VIED BAE] & 2 0.500 | 1.000 1.000 | 2.000 @ VI-4-46
roroLB B | —BRE R R AR IS (CO3T) a8 2 0.500 | 1.000 1.000 | 2.000 T VI-4-46
m»»ﬂﬁ“‘ﬁﬁ%ﬁﬁ* B BLERET & 1 0.500 | 0.500 1.000 [ 1.000 BB I-4-46
R C/Cig& [ 2 0.027 [ 0.054 0.037 [ 0.074 BERSEBP2S
ﬁllﬁﬂﬁ WIS, FHUSR. RRHHNE| & 1 0.020 | 0.020 0.020 [ 0.020 RERSEHP8
SR SxybhTI7 $ 1000 33kW a8 4 0.020 | 0.080 0.020 [ 0.080 RS EHP26
BAEAZEFE F RS [ 2 0.027 | 0.054 0.037 [ 0.074 RERSEHP8
CCTVER{# [BERNASEE B [BE RN ASAK (ERIKXERNAS) | & 6 0.050 | 0.300 0.150 | 0.900 BERSEBPIS
BEHOASRE [hAST—R(A4/3—=FT20R4844E) | & 6 0.120 { 0.720 RERLEHEPIS
BERImEEE [HEEEEGT (FIVN-E) a 6 0.300 [ 1.800 0.300 | 1.800 VI-4-34
Bl B fEEEE [MPEG2TI—5 &1 6 0.300 | 1.800 I=5-21
BE1RH AT R | D AT HE(I A & 6 0.280 | 1.680 0.550 | 3.300 BERSEHPIS
BRI EE | FEEEBEGT (TIVN ) & 6 0.300 | 1.800 0.300 [ 1.800 VI-4-34
BEBRHASER{E |CCTVHlfHZE & 1 0.300 | 0.300 VI-5-21
EREEEE (A HULER & 1 1.000 | 1.000 VII-5-2
BN AT | KUK REBETHBEFCED) | & 1 1.000 | 1.000 VI-5-2
e [FREELE R REE LB = 1 2.000 | 0.000 VI-4-20
R T T T R ] 5ﬁﬂﬁﬁn“ﬁ%$’é & 2 0.037 | 0.074 RS EHPIO
BRBERYRBI(F—TIAREE & 1 0.500 [ 0.500 VII-4-7
R E R BENEEEE & 2 0.500 | 1.000 VII-4-35
; EREREE & 1 0.340 [ 0.340 0.340 | 0.340 RERSEBPI
E,maﬁaz% ZE it FRERTBTIL L] 48 0.130 [ 6.240 0.130 | 6.240 BERSEBPS
ERBEHIEE WEP%% /\K”qﬂﬁ = 1 0.046 | 0.046 RERS EHPI
ERECRURE EARE. SR a 3 0.022 | 0.066 BERSEBPI
EEBEHRE F/?)L,E&I'Jim’r TILGKEATN &it1.970m) [ T 1 4334 | 4334 RERELEBPY
B IR EEHA [EAT R MBS [ R — /LRl 5@RE (20 A=) | E 26 0.027 | 0.702 0.037 [ 0.962 BERSEBPI
NER HEM] HHICH), KEIC() i} 2 0.027 | 0.054 0.037 [ 0.074 RERLEHP
ro o JVEEER [HE#EKERTN) i} 1 0.027 | 0.027 0.037 [ 0.037 BERSEBPI
o JLEERE |#EEEET KE BTN & 2 0.027 | 0.054 0.037 [ 0.074 RERLEHP
iy O BE B R—)LIEEREEER KEBTN() & 2 0.080 | 0.160 0.080 [ 0.160 BERSEBPI
Foanmnranas bR )L HEARER (1,970m) A 3 0.500 | 1.500 EZH
(2R [RTEATHRE  [TUoh—S54F 5HICQR). AEICQ| & 5 0.070 | 0.350 BERSEHPI
B;Cﬁ‘;é';ﬁ MEEBRARE|FMEZEREE. AVZEEEB12BSD) | =t 1 0.500 [ 0.500 0.500 [ 0.500 BB -4-50
*ewasmnim[AMEET T BRARERSSIOM] XK 1 8.382 | 8.382 BERSEBPI
ERBCRYEEES R - RigIERS & 2 0.046 | 0.092 RERSEBPL
s s | 3680 55 28 fi AEBERE 12ERE®) & 8 0.020 | 0.160 0.020 [ 0.160 BERLEHP26
ZoERER Ry —UBEARTTI HEEMEREIOW | £ 1 0.150 [ 0.150 0.100 [ 0.100 BERSEBPS]
BSEEE BEIPVRABRKEICHYIEERER | & 4 0.020 | 0.080 0.020 [ 0.080 RS EHPST
B SRABERPRAEICHYERERF| & 3 0.130 [ 0.390 RERSEBPSS
R RIER R [FrRrt— - RRRAEICHYIEEERET | & 3 0.800 | 2.400 1.200 | 3.600 1.200 | 3.600 BERSEBPI
EREE R (BRI RARAEICHYEEERERN | & 3 0.800 | 2.400 1.200 | 3.600 1.200 | 3.600 BERSEBPI
sEpRE ERETIERE [eenane aReAEICHILL-BREWD | K 1 0.300 | 0.300 BERSEHPL
E%H%%Eﬁ%méﬁfni(ﬂ'l'\/j%(ﬂ = 1 0.027 | 0.027 0.037 [ 0.037 RERLEHP
ZEERE |PEREEMIRTE M 1 0.200 | 0.200 BERSEBPI
HRMEEE (ATKEE TKIEFE j:g = 1 1.600 [ 1.600 3.100 [ 3.100 RERS EHP2T
BUKEE KAYREE K= EN 1 1.380 | 1.380 BERSEBPS
il AR & (1) [ 1 0.020 [ 0.020 0.020 [ 0.020 RERSEHPI
R THRlE KPR T a 1 0.500 [ 0.500 0.300 | 0.300 BERSEBP2
BEmLEFEMABKER|E12BRE(4), 1MviEE E Fﬁ & 5 0.010 [ 0.050 0.010 | 0.050 RERSEBPS
SEb R [H MBS F12BREUR) MYIEBEHEM | K 5 0.022 [ 0.110 BERSEBPS
&t 65.716 | 0.000 58.802 | 0.000 10.780 | 0.000 0.700 | 0.000 11.070 | 0.000
weumion [65.700 | 0.000 [#em#a0|58.800 | 0.000 [#ex%1]10.700 [ 0.000 [#esw=v| 0.700 | 0.000 [sexsanc [11.000 | 0.000
FHilE4 [EAER HES EfBE | % [ReknmN) BEEWEN) EESTTREON BERBIL(N) REEMER N
AT [ &t AT [ &t AT [ &t AT [ &t AT [ &t
A A a AXa b AXb c AXc d AXd e AXe
1ZRESH BREEE [F128EKEF(125kVA. 18) [ 1 4.200 | 4.200 3.950 | 3.950 RERS EHP
&5t 4.200 [ 0.000 0.000 3.950 | 0.000 0.000 0.000
aesmnn | 4200 | 0.000 |geswaco| 0.000 eesm1 0 | 3.900 | 0.000 |gesszoo| 0.000 mesmazcn | (0.000
e 69.900 0.000 58.800 0.000 14.600 _0.000 0.700 _0.000 11.000 _0.000
HEBTLEDEDOEETE NO. 2
FHilE4 [EAER HES ErAEIEEALE Eﬁﬁﬂi?ﬁu\) BEEWEN) RE2BE I (N BERBI(N) REERMER N
ok AT [ &t |ZF#| AT | & |Z®E#| AT | & [ZE#%| AT | &t [FFE
A A AXa A’ Xal b [Axb|A'Xb| ¢ |AXc|A x¢| d Axd|A xd[ e AXe|A Xe
[rressa|STybT7Y [E14R0RILOKER)INo1 JF & 1 4.000 4.000 E3
2 E14b R GKEA)No2 JF a 1 4.000 | 4.000 EZH
3 E14b RV GKEB)No3 JF & 1 4.000 | 4.000 E3
4 E14b 3RV GKEA)Nod JF & 1 4.000 | 4.000 EX5
5 =18
6 ES5
&5t 16.000 [ 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
wesmnn | 16.000 | 0.000 |#emwawo| 0.000 wesm1 0 | 0.000 sermmn | 0.000 zenmancn | 0.000
BREBITILEOEOEETH
FEEilE4 [ERER KEA ETCIEDIESAEESTIEION) RBEEMEN) FERE I (N) BEE£EEI (N) BEBEMEM(N)
AT | & |Zmg| AT | &t |Z8#%| AT | &t [Z8#%| AT | & [Z®E#%| AT | & [ZF#%
A A a [Axa|A’xal b [AXb|A' xb] ¢ [|AXxc|[A xc] d [AxXd|A'xd] e AXxe|A Xe
1 BV iH K SR | IUKEAER OKE & TN) A 3 1.000 | 3.000 ES5
&&t 3.000 | 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
REMEEREET 19.000 _0.000 0.000 0.000 0.000 0.000




. RO FERERE RBH B

BE|IE%E oo |EVIEERE |BIEERE | xX1.25%x3|xX15%6 -
wig | | e o | B (espl |2

RE AR 1 20 21 22 23 24 1 2 3 4 5 6
RERE D L kel 1

1
1
REFENT REE
1
1

RE AN BB R mER
REREME
ReBfTEH




